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ВСТУП 

Освітня стратегія територіальної громади спрямована на забезпечення функціонування й розвитку дошкільної, 

загальної середньої та позашкільної освіти, підвищення якості надання освітніх послуг з урахуванням демографічної 

ситуації відповідно до вимог суспільства, стану соціально-економічного розвитку, запитів громадян і потреб громади.  

Розвиток освіти у територіальній громаді, підтримку здобувачів освіти та педагогічних працівників, створення для 

всіх категорій дітей та молоді умов для здобуття освіти забезпечує Селищна програма  розвитку освіти «Новий освітній 

простір Сахновщини» на 2021-2025 роки, затверджена рішенням ІІ сесії Сахновщинської селищної ради VІІІ скликання 

від 24 грудня 2020 року. 

Виходячи з поставлених завдань про підвищення ефективності заходів щодо розвитку освіти в громаді,  якості 

надання освітніх послуг, в 2021 році освітяни територіальної громади працювали над: 

- оптимізацією мережі закладів загальної середньої освіти; 

- запровадженням інформаційних технологій в освітньому процесі; 

- модернізацією матеріально-технічної бази закладів освіти; 

- посиленням управлінського аспекту; 

- удосконаленням уроку як основної форми освітнього процесу; 

- створенням оптимального морального клімату в колективах. 

Станом на 05 вересня 2021 року в територіальній громаді функціонувало 27 закладів освіти, з них: 

- закладів дошкільної освіти – 7; 

- закладів загальної середньої освіти – 16; 

- закладів позашкільної освіти – 2; 

- оздоровчий заклад «Лісовичок»; 
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- комунальна установа «Інклюзивно-ресурсний центр». 

Одним із базових принципів Нової української школи є уявлення про безперервність освіти. Це означає, що процес 

виховання, навчання та формування особистості починається відразу від народження і триває пожиттєво. Саме тому 

дошкільна освіта є обов’язковою первинною складовою частиною системи безперервної освіти, так як забезпечує 

цілісний розвиток дитини, її фізичних, інтелектуальних і творчих здібностей шляхом виховання, навчання, соціалізації 

та формування необхідних життєвих навичок; соціальну адаптацію та готовність продовжувати освіту.  

Забезпечення всебічного розвитку дітей дошкільного віку в громаді відповідно до їх індивідуальних особливостей, 

культурних потреб здійснюють 7 закладів дошкільної освіти та 8 дошкільних підрозділів КЗ «Багаточернещинський 

ліцей», КЗ «Гришівський ліцей», КЗ «Катеринівський ліцей», КЗ «Лебедівська гімназія», КЗ «Лигівський ліцей», КЗ 

«Огіївський ліцей», КЗ «Олійниківська гімназія» та КЗ «Тавежнянський ліцей». 

Станом на грудень 2021 року в громаді проживає 716 дітей віком від 0-6 років (місто – 288, село – 428), з них дітей 

віком від 3 до 6 (7) років – 499 осіб, з них 423 дитини (85 %) охоплені дошкільною освітою в закладах дошкільної освіти. 

 

Охоплення дітей віком від 1 до 6 (7) років дошкільною освітою в закладах дошкільної освіти 

(в тому числі ліцеї та гімназії) 
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У закладах дошкільної освіти діє 31 група (з них 6 – раннього віку, 8 – дошкільного віку, 15 – різновікових та 2- 

інклюзивні).  
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471 дитина дошкільного віку відвідує заклади дошкільної освіти (місто – 193, село – 278), з них 395 дітей віком від 

3 до 6(7) років. Показник охоплення дошкільною освітою дітей від 3 до 6(7) років, які відвідують заклади дошкільної 

освіти складає 79% (місто – 80%, село – 78%). 28 дітей віком від 3 до 6 (7) років (місто – 12, село – 16) охоплені іншими 

формами дошкільної освіти, а саме:  

 соціально-педагогічний патронат – 27 дітей (місто – 12, село – 15);  

 інші форми – 1 дитина. 

Показник охоплення дошкільною освітою дітей від 3 до 6 (7) років усіма формами дошкільної освіти становить 84% 

(місто – 86%, село – 83%). 

Охоплення дітей віком від 3 до 6 (7) років дошкільною освітою через різні форми 
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На території селищної ради проживає 133 дитини старшого дошкільного віку (місто – 56, село – 77), з них: 121 

особи відвідують заклади дошкільної освіти (місто – 52, село – 69); 11 дітей охоплені соціально-педагогічним 

патронатом (місто – 4, село – 7); 1 дитина охоплені іншими формами освіти. Показник охоплення дітей старшого 

дошкільного віку дошкільною освітою складає 100%. 

Законодавством передбачено обов’язкове охоплення дошкільною освітою дітей старшого дошкільного віку, 

оскільки, гармонійний розвиток особистості дитини у період дошкільного дитинства – основа подальшого її успіху 

впродовж дорослого життя.  
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Охоплення 5-річок дошкільною освітою стало одним із пріоритетних завдань розвитку дошкільної освіти в 

територіальній громаді.  

Відділом освіти, культури, молоді та спорту створено персоніфікований банк даних дітей старшого дошкільного 

віку, ведеться реєстр дітей 5-ти річного віку та банк даних дітей, які не відвідують заклади дошкільної освіти. 

 

Кількість дітей старшого дошкільного віку, які проживають на території громади 

 станом на вересень 2021 року 
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 З метою створення умов для здобуття освіти особами з особливими освітніми потребами у дошкільному підрозділі 

КЗ «Катеринівський ліцей» та КЗ «Сахновщинський ЗДО № 1» відрито по одній інклюзивній групі, в яких виховується 3 

дітей з особливими освітніми потребами. 

У діючих закладах дошкільної освіти та дошкільних підрозділах створено необхідні умови для розвитку дітей, для 

творчого застосування професійних знань педагогів-вихователів.  

Дошкільна освіта нашої громади забезпечує збалансований розвиток дитини, відкриває широкі можливості для 

самореалізації, саморозвитку та самозбереження. Особливу увагу педагогічні працівники закладів дошкільної освіти 

приділяють розвитку особистості дошкільника, вихованню шанобливого ставлення до сім’ї, родини, держави, 

забезпеченню якісної підготовки до школи. 
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У закладах дошкільної освіти проводяться методичні та практичні семінари для педагогічних працівників, діють 

професійні спільноти вихователів груп раннього та дошкільного віку; проводяться спільні семінари для вихователів і 

вчителів з питань наступності між дошкільною та початковою ланками освіти, реалізації завдань Базового компонента 

дошкільної освіти та нового Державного стандарту початкової загальної освіти, створення умов для дітей дошкільного 

віку і шестирічних першокласників відповідно до вікових психофізіологічних особливостей; забезпечено участь батьків 

у регіональних Інтернет-зборах для батьків майбутніх першокласників. 

 Протягом 2021 року КУ «ЦПРПП» проведено семінари-практикуми для керівників закладів дошкільної освіти, 

заступників директорів з навчально-виховної роботи дошкільних підрозділів ліцеїв та гімназій. 

Усі заклади дошкільної освіти територіальної громади загального розвитку, площа – власна, на самостійному 

балансі не перебувають.  

У територіальній громаді організовано безоплатне медичне обслуговування дітей. Здійснення контролю за 

додержанням санітарно-гігієнічних норм, організацією харчування та проведенням лікувально-профілактичних заходів в 

закладах дошкільної освіти, де відсутня медична сестра, проводять керівники закладів.  

У закладах дошкільної освіти працює 11 медичних працівників; функціонують вісім медичних кабінетів, які 

потребують значного дооснащення та доукомплектування.  

Із-за відсутності медичних працівників не функціонують медичні кабінети у КЗ «Дубовогрядський ЗДО» та 

дошкільних підрозділах КЗ «Лигівський ліцей», КЗ «Катеринівський ліцей», КЗ «Багаточернещинський ліцей». Медичне 

обслуговування вихованців вищезазначених закладів здійснюється працівниками фельдшерсько-акушерських пунктів.  

Харчування дітей в закладах дошкільної освіти (дошкільних підрозділах навчально-виховних комплексів, ліцеїв, 

гімназій) організовано відповідно до визначеного переліку необхідних продуктів на 1 дитину в день для її належного 

росту та розвитку. В закладах дошкільної освіти організовано 3-х разове харчування дітей.  

Середній показник виконання норм харчування вихованців становить – 85%.  

У закладах дошкільної освіти у наявності по одному персональному комп’ютеру, що використовується в 

управлінській діяльності.  

Основними завданнями у 2022 році визначаємо – створення належних умов для отримання дітьми дошкільної 

освіти, забезпечення компетентністного та діяльністного підходів в освітньому процесі закладу дошкільної освіти в 

умовах варіативності програм, забезпечення дієвості особистісно орієнтованої освітньої системи та реалізацію 

принципів демократизації, гуманізації та індивідуалізації, інтегративності педагогічного процесу в закладі дошкільної 
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освіти; продовження роботи щодо організації сучасного освітнього середовища, сприятливого для формування 

гармонійно розвиненої особистості та реалізації індивідуальних творчих потреб кожної дитини.  

Сучасний заклад дошкільної освіти має бути позитивним, динамічним простором, що оптимізує розвивальний 

потенціал дітей.  

За результатами обліку дітей і підлітків у Сахновщинській територіальній громаді 2346 осіб 6-18 років (на 113 

осіб менше ніж у 2020 році), з них 2268 осіб підлягають навчанню і 8 – не підлягають навчанню за станом здоров’я. 

Навчаються – 2268 неповнолітніх (97%), в тому числі: 

- в закладах загальної середньої освіти – 2064; 

- у закладах професійно-технічної освіти – 106; 

- у закладах вищої освіти – 98. 

13 дітей 6-го віку не розпочали навчання у 1-х класах поточного року з різних об’єктивних причин, надано 

пояснювальні записки від батьків дітей.  

 

 

 
 

 

 

 

   
 

 

 

 

У 2021 році мережа закладів загальної середньої освіти територіальної громади включає 16 закладів, з них: 

- 11 ліцеїв: КЗ «Багаточернещинський ліцей», КЗ «Гришівський ліцей»,  КЗ «Катеринівський ліцей», КЗ 

«Костянтинівський ліцей», КЗ «Лигівський ліцей», КЗ «Новоолександрівський ліцей», КЗ «Огіївський ліцей», КЗ 

«Сахновщинський ліцей № 1», КЗ «Сановщинський ліцей № 2», КЗ «Тавенянський ліцей», КЗ «Шевченківський ліцей».  

- 4 гімназії: КЗ «Дубовогрядська гімназія», КЗ «Лебедівська гімназія», КЗ «Олійниківська гімназія», КЗ 

«Новочернещинська гімназія»; 

- 1 філія: Сугарівська філія КЗ «Сахновщинський ліцей № 1». 

О ХО ПЛЕННЯ ДІТЕЙ І ПІДЛІТКІВ О СВІТО Ю

2064

106
98

ЗЗСО ЗПТО ЗВО

НЕ НАВЧАЮТЬСЯ ДЛЯ ЗДО БУТТЯ ПО ВНО Ї 

ЗАГАЛЬНО Ї СЕРЕДНЬО Ї О СВІТИ
13

8

6 років

хворі



 

 

10 

Мережу закладів освіти громади затверджено розпорядженням селищного голови від 06 вересня 2021 року № 175 

«Про затвердження мережі закладів дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти Сахновщинської селищної 

ради на 2021/2022 навчальний рік». 

Формування оптимальної мережі закладів загальної середньої освіти для забезпечення права учнів на повну 

загальну середню освіту є одне із важливих питань сьогодення, тому і в подальшому перед нами стоїть завдання щодо 

удосконалення мережі закладів загальної середньої освіти.  

Загальною середньою освітою у закладах загальної середньої освіти комунальної форми власності з денною  

формою навчання на початку 2021/2022 навчального року було охоплено 2036 учнів, це на19 осіб менше, ніж у 

минулому році (станом на 20.12.2021 – 2027 чол.); у сільській місцевості – 1097 учня, що на 13 осіб менше ніж у 

минулому році. Середня наповнюваність класів по територіальній громаді – 9 учнів (по селищу Сахновщина – 20 осіб, 

по селу – 9 осіб), що в свою чергу призводить до значного підвищення вартості утримання одного учня. Адже статтею 

14 Закону України «Про повну загальну середню освіту» визначено, що наповнюваність учнів у класі повинна бути 30 

осіб. 
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Всього закладів Кількість учнів

 

До перших класів зараховано 177 учнів, що на 31 особу менше ніж у минулому році, відкрито 17 класів. 
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Кількість учнів 1-х класів

 
До 1-х класів закладів загальної середньої освіти зараховуються учні переважно 6-річного віку. У 2021/2022 

навчальному році до перших класів зараховано 25 дітей 5-річного віку, що становить 14% від загальної кількості 

першокласників (у минулому році – 25 дітей).    

Забезпечено функціонування 4 груп подовженого дня – охоплено 120 дітей. 

У 2021/2022 навчальному році організовано навчання 17 учнів за індивідуальною формою (у класах менше 5 осіб) 

та для 8 учнів (за станом здоров’я), із них 3 дитини-інваліда. Відкрито інклюзивні класи для навчання дітей з 

особливими освітніми потребами у КЗ «Багаточернещинський ліцей» (6-й, 8-й і 9-й класи), КЗ «Дубовогрядська 

гімназія» (2-й клас), КЗ «Катеринівський ліцей» (9-й клас), КЗ «Костянтинівський ліцей» (2-й, 5-й і 6-й класи), КЗ 

«Лебедівська гімназія» (4-й і 6-й класи), КЗ «Новоолександрівський ліцей» (3-й, 5-й і 7-й класи), КЗ «Сахновщинський 

ліцей № 2» (1-А, 2-Б, 3-Б, 5-Б і 6-А класи) та КЗ «Шевченківський ліцей» (2-й, 4-й і 7-й класи). 
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Кількість учнів, які навчаються за індивідуальною формою
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хворі

 

 

Основна проблема мережі – велика кількість малокомплектних шкіл, які не сприяють наданню якісних освітніх 

послуг. Значна кількість малокомплектних шкіл здорожує надання освітніх послуг. Щорічно спостерігаємо зниження 

завантаженості закладів загальної середньої освіти у територіальній громаді. Заклади освіти завантажені загалом на 30-

40% від проектної потужності. У 10 закладах загальної середньої освіти наповнюваність учнів менше 100 осіб, тому ці 

заклади на сьогодні є мало чисельними; 63% закладів є малочисельними.  

Окремі заклади як старшої, так і середньої школи мають в основному класи з наповненістю менше 10 учнів. 

Ситуація в сільській місцевості створює несприятливі умови для функціонування  окремих шкіл: відсутність 

дитячого контингенту, а тому, як наслідок: наявність малокомплектних класів, не відкриття класів взагалі, що стосується 

і школи ІІ-ІІІ ступенів. 

Виходячи з аналізу структури діючої мережі закладів загальної середньої освіти, учнівського контингенту, 

ресурсного забезпечення, врахувавши регіональні потреби і чинники необхідно продовжувати роботу щодо оптимізації 

мережі закладів загальної середньої освіти. 
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 Заклади загальної середньої освіти у своїй роботі дотримуються вимог чинного законодавства щодо соціального 

захисту, підтримки та допомоги дітям пільгових категорій.  

Найвищою соціальною цінністю держави є соціальний захист дітей пільгових категорій. У закладах дошкільної 

та загальної середньої освіти робота з дітьми пільгового контингенту реалізується у забезпеченні права дітей на освіту, 

здоров’я, соціальний захист та формуванні умов для повноцінного фізичного та духовного розвитку кожної дитини.  

Особлива увага приділяється захисту дітей соціально незахищених категорій: дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, дітей із малозабезпечених та багатодітних сімей, дітей з обмеженими можливостями, дітей, 

які є внутрішньо переміщеними особами (з Донецької, Луганської областей та Автономної республіки Крим) та дітей, 

батьки яких є учасниками АТО. 

Станом на 20 грудня 2021 року на обліку перебуває: 

49 дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування (48 осіб у закладах загальної середньої освіти та 1 

вихованець у закладах дошкільної освіти);  

43 дітей із 23 малозабезпечених сімей; 

84 дітей одиноких матерів; 

464 дитини з 185 багатодітних сімей; 

36 дітей напівсиріт; 

21 дітей-інвалідів; 

16 дітей, що постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС; 

26 дітей, які є внутрішньо переміщеними особами (з Донецької, Луганської областей та Автономної республіки 

Крим); 

73 дітей, батьки яких є учасниками АТО. 

Протягом 2021 року 3 дітям-сиротам  виплачено одноразову допомогу по досягненню 18 річного віку у сумі 5 тис. 

430 грн.  

Державну соціальну допомогу отримують: 

допомогу по опіці – 24 дітей; 

як вихованці ДБСТ – 12 дітей; 

як вихованці прийомних сімей – 6 дітей; 

аліменти – 21 дитина; 

пенсія по втраті годувальника – 8 дітей. 
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Відповідно до діючого законодавства та наданих державою соціальних гарантій впродовж 2021 року діти 

соціально-незахищеної категорії забезпечувалися державними пільгами: 

- діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, діти з сімей, які отримують соціальну допомогу як    

малозабезпечені  харчувалися безкоштовно. 

 Діти пільгових категорій були залучені  до участі в усіх громадських заходах, які проводилися до Дня захисту 

дітей, новорічних і Різдвяних свят. 

Освітній процес у закладах загальної середньої освіти здійснюється відповідно до розроблених освітніх програм та 

робочого навчального плану на поточний навчальний рік.   

  У 2021/2022 навчальному році у 10 закладах загальної середньої освіти впроваджено профільне навчання учнів 

старшої школи (126 учнів 10-х класів, 102 учня 11-х класів), з них: 

- профільним вивченням предметів «Української мова» та «Українська література» охоплено 116 учнів 10-х класів 

та 89 учні 11 класу (КЗ «Багаточернещинський ліцей», КЗ «Катеринівський ліцей», КЗ «Лигівський ліцей», КЗ 

«Новоолександрівський ліцей», КЗ «Огіївський ліцей», КЗ «Сахновщинський ліцей №1», КЗ «Сахновщинський 

ліцей № 2»,  КЗ «Тавежнянський ліцей»);  
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- профільним вивченням предметів «Історія України» та «Всесвітня історія» охоплено 7 учнів 10-х класів та 6 учнів 

11-х класів (КЗ «Огіївський ліцей»); 

- профільним вивченням предмета «Біологія та екологія» охоплено 5 учнів 10-го класу (КЗ «Костянтинівський 

ліцей», КЗ «Тавежнянський ліцей»); 

- профільним вивченням предмета «Фізична культура» охоплено 5 учнів 10-х класів та 7 учнів 11-го (КЗ 

«Шевченківський ліцей»). 

Природничо-математичний напрям
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Охоплення учнів профільним навчанням
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Важливою ланкою роботи є управління якістю освіти. Впродовж 2021 року здійснювався моніторинг діяльності 

закладів освіти з питань ведення ділової документації, організації освітнього процесу, дотриманням закладами освіти 

вимог щодо розрахунків середнього балу свідоцтва про повну загальну середню освіту, середнього бала свідоцтва про 

базову загальну середню освіту, об’єктивності виставлення семестрових, річних балів та відповідністю заповнення 

документів учням 9-х та випускникам 11-х класів нормативним вимогам у 2020/2021 навчальному році (червень). 

Усі матеріали узагальнено протоколами та розглянуто на нарадах керівників закладів освіти. 

 У територіальній громаді сформовано банк даних закладів освіти, віднесених до відповідних ступенів ризику з 

урахуванням встановлених законодавством критеріїв.  
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Дієвим засобом формування мотивації навчання, підвищення пізнавальної активності, поглиблення і розширення 

знань, підтримки творчо обдарованої учнівської молоді, створення умов для збереження й розвитку інтелектуального 

потенціалу нації є Всеукраїнські олімпіади, турніри, конкурси тощо.  

З метою сприяння утвердженню статусу української мови як державної, піднесення її престижу, виховання у молодого 

покоління українців поваги до мови свого народу був проведений І (шкільний) та ІІ (територіальний) етапи ХХІІ 

Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика. 

Участь у ІІ (територіальному) етапі конкурсу взяли 33 учня 3-11 класів закладів загальної середньої освіти району. 

Для участі у ІІІ (обласному) етапі конкурсу було направлено 9 робіт учнів закладів загальної середньої освіти: КЗ 

«Сахновщинський ліцей № 1», КЗ «Сахновщинський ліцей № 2», КЗ «Багаточернещинський ліцей». 

З метою вшанування творчої спадщини Тараса Григоровича Шевченка, створення належних умов для виявлення й 

підтримки  обдарованої молоді, розвитку її потенціалу, виховання в молодого покоління поваги до мови і традицій свого 

народу, підвищення рівня освіти в Україні, загальної мовної культури проведено І (шкільний) та ІІ (територіальний) етапи 

Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка серед учнів 5-11 

класів закладів загальної середньої освіти району. 

У ІІ (територіальному) етапі конкурсу взяло участь 22 учня закладів загальної середньої освіти. 

Учасники мовно-літературних змагань продемонстрували достатній рівень знань і виявили не лише фахову 

підготовку, а й креативність у розв’язанні конкурсних завдань. 

У ІІІ (обласному) етапі Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені 

Тараса Шевченка брали участь учениця КЗ «Сахновщинський ліцей № 1», Петренко Дар’я,  учениця КЗ «Сахновщинський 

ліцей № 2», Каніболоцька Юлія, КЗ «Огіївський ліцей», Шпак Юлія. 

У грудні 2020 року проходив І (шкільний) та ІІ (районний) етапи Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості серед 

учнів закладів загальної середньої освіти усіх типів і форм власності за темою «Торуй свій шлях – той, що твоїм назвався, 

той, що обрав тебе навіки вік» (В. Стус). 

Для участі у ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості серед учнів закладів загальної 

середньої освіти усіх типів і форм власності було направлено 3 роботи учнів закладів загальної середньої. 

Учні Сахновщинської громади отримали перемогу у ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнського конкурсу учнівської 

творчості у номінації  «Історія України і державотворення» Нестеренко Софія, Мусієнко Анастасія (ІІІмісце), учні КЗ 

«Сахновщинський ліцей № 1» (вчитель Гунько Світлана Юріївна) та Заєва Ніна (ІІІ місце) учениця «Сахновщинський 

ліцей № 2» (вчитель Грузіна Віра Анатоліївна). 
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З метою виявлення, підтримки лінгвістично обдарованих дітей, сприяння розкриттю їхнього таланту, розумових 

здібностей, розвитку комунікативних компетентностей, сприяння формуванню культури мовлення, з нагоди Дня 

української писемності та мови у жовтні 2021 року було проведено І (територіальний) етап фестивалю 

ораторського мистецтва серед учнів10-11-х класів закладів загальної середньої освіти. 

Найбільш якісну підготовку і високу результативність участі у фестивалі показала Колеснікова Анна, 

учениця 10-го класу КЗ «Сахновщинський ліцей № 1» (вчитель Рожкова Наталя Олексіївна). Ученицю визнано 

переможцем І (територіального) етапу фестивалю ораторського мистецтва та нагороджено грамотою відділу освіти, 

культури, молоді та спорту Сахновщинської селищної ради. Колеснікова Анна брала участь у обласному етапі 

фестивалю. 

Велика роль у створенні оптимальних умов для виявлення та соціальної підтримки обдарованої молоді належить 

Малій академії наук учнівської молоді, важливим індикатором діяльності якої є Всеукраїнський  конкурс-захист науково-

дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України. 

У І (районному) етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН України у 2020/2021 

навчальному році взяли участь 6 учнів-членів із 4 закладів загальної середньої освіти. 

Три  учні представляли свої роботи на ІІ (обласному) етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів-членів МАН у відділеннях: «Історії», «Хімії та біології» та «Літературознавства, 

фольклористики та мистецтва». 

 

Динаміка участі учнів закладів освіти громади у ІІ (обласному) етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт МАН України 
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Перемогу у ІІ (обласному) етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт Малої академії 

наук України у 2020/2021 навчальному році здобула учениця 11 класу КЗ «Сахновщинського ліцею № 2» Заєва Ніна 

секція «Психологія» (ІІІ місце), керівник Павлій Наталія Михайлівна.  

 

Результативність участі учнів закладів освіти району у ІІ (обласному) етапі Всеукраїнського конкурсу-

захисту науково-дослідницьких робіт МАН України 
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Принагідно зазначити, що за рахунок коштів місцевого бюджету 1 учениця-переможниця ІІ (обласного) етапу 

Малої академії наук України у 2020/2021 н.р., як і в попередніх роках, отримала грошову винагороду у вигляді 

стипендії. У поточному році їй вручено сертифікат на суму 1500 тис грн. 

У 2020/2021 навчальному році проводилась певна робота щодо створення оптимальних умов для розвитку творчих 

здібностей обдарованих дітей.   

З дотриманням законодавства України в частині запобігання поширенню на території України гострої респіраторної 

хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 у жовтні 2020 року відбувся І (шкільний) етап 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів. 

З 13 листопада по 29 листопада  2020 року ураховуючи особливість епідеміологічної ситуації, проведено в 

дистанційному форматі ІІ (районний) етап Всеукраїнських учнівських олімпіад із 7 навчальних предметів, у якому взяло 

участь 77 учнів 6-11-х класів закладів загальної середньої освіти громади.  

Щрічно учні нашої громади здобували перемоги на ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних предметів, але в цьому році в зв’язку з карантинними обмеженнями обласний етап олімпіад було відмінено.  

Всеукраїнські учнівські турніри – одна із форм інтелектуальних змагань у системі української освіти, які сприяють 

формуванню компетентної особистості, здатної гідно презентувати свої знання та уміння. Це командні змагання у формі 

рольової гри, під час яких учні набувають досвід колективної співпраці, уміння розв’язувати складні наукові проблеми, 

доповідати, формулювати твердження та захищати власну думку в наукових дискусіях. 

Але на жаль, у зв’зку з карантинними обмеженнями, поширенням на території України гострої респіраторної 

хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, не було проведено І етапу учнівських турнірів у 

2020/2021 н.р. 

Для підвищення якості роботи з обдарованими учнями у кожному закладі освіти необхідно удосконалити роботу 

щодо організації науково-дослідницької діяльності учнів та проведення наукових конференцій із захистом конкурсних 

робіт; посилити увагу до проведення шкільного етапу учнівських олімпіад, організації підготовки переможців до 

районного і обласного етапів олімпіад, турнірів; проаналізувати роботу вчителів, які мають вищу кваліфікаційну 

категорію та підвищити відповідальність педагогічних працівників вищої та першої кваліфікаційних категорій за 

результати своєї роботи з обдарованими учнями, запровадити у районі, у кожній школі тренувальні збори для учнів з 

навчальних предметів, з метою підготовки до Всеукраїнських учнівських олімпіад, конкурсів, турнірів.  

 



 

 

20 

У зв'язку зі здійсненням заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби 

(Covid-19), здобувачі освіти, які завершили здобуття початкової та базової загальної середньої освіти, у 2020/2021 

навчальному році були звільнені від проходження державної підсумкової атестації. 

Одним із вагомих показників якості освіти є результати зовнішнього незалежного оцінювання випускників 11-х 

класів. 

Протягом навчального року належним чином була організована роз'яснювальна робота серед учнів закладів 

загальної середньої освіти району, їх батьків та різних категорій освітян щодо проведення зовнішнього незалежного 

оцінювання у 2021 році. У кожний заклад освіти була надана інформація у вигляді презентацій, яку можна було постійно 

використовувати у роботі вчителів з підготовки та організації проведення зовнішнього незалежного оцінювання, а також 

надані уніфіковані матеріали для куточків ЗНО-2021. Інформація, щодо ЗНО-2021 висвітлювалася на спільних з учнями 

батьківських зборах випускних класів у кожному закладі освіти. Питання підготовки учнів до ЗНО розглядалися на 

засіданнях професійних спільнот педагогічних працівників територіальної громади. 

Постійно здійснювалася координація дій між Харківським регіональним центром оцінювання якості освіти та 

місцевим органом управління освітою, закладами освіти та учасниками освітнього процесу з питань участі випускників 

у зовнішньому незалежному  оцінюванні. 

Для випускників закладів загальної середньої освіти району зовнішнє незалежне оцінювання з української мови, 

української мови і літератури, математики, історії України, біології, географії, англійської мови проводилося у м. 

Красноград, з фізики та хімії у м. Харків.  

Відділом освіти, культури, молоді та спорту Сахновщинської селищної ради здійснювався організований підвіз 

випускників до пунктів проведення тестування та в зворотньому напрямку шкільними автобусами у супроводі 

працівників поліції та медицини. 

Медичними працівниками проводився температурний скринінг для випускників та працівників, які 

супроводжували та здійснювали перевезення. 

На ЗНО – 2021 з української мови було зареєстровано 13 осіб, з української мови і літератури - 83 особи, з 

математики – 93, з історії України – 83, з біології - 36, з географії – 42, з фізики – 5, з англійської мови – 10, з хімії – 3 

особи. 

Протягом 2021 року на виконання Плану заходів щодо реалізації освітнього проекту «Моніторинг у сфері освіти 

Харківської області в умовах розбудови сучасної української школи» з метою отримання об’єктивних даних про 

розвиток системи дошкільної та загальної середньої освіти Сахновщинської територіальної громади в умовах реалізації 
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Концептуальних засад реформування середньої школи «Нова українська школа» та створення внутрішньої системи 

забезпечення якості освіти взяли участь у регіональному моніторинговому дослідженні заклади освіти Сахновщинської 

територіальної громади. 
   

  Одним з показників якості освітнього процесу є кількість випускників, нагороджених золотими і срібними 

медалями. Так, у 2020/2021 навчальному році 15 випускників нагороджені медалями (у минулому році 5), з них 12 

випускників отримали золоту медаль, 3 – срібну медаль, що складає 14.42% від загальної кількості випускників (у 

минулому навчальному році 5,5%). Медалі отримали випускники 11-х класів КЗ «Гришівський ліцей» (2 чол.), КЗ 

«Лигівський ліцей» (4 чол.), КЗ «Новоолександрівський ліцей» (2 чол.), КЗ «Тавежнянський ліцей» (1 чол.), КЗ 

«Сахновщинський ліцей № 1» (2 чол.) та КЗ «Сахновщинський ліцей № 2» (4 чол.). 

Свідоцтва про базову загальну середню освіту з відзнакою  отримали 13 випускників 9-х класів, що складає  лише 

1,4% від загальної кількості випускників. Це учні-випускники КЗ «Сахновщинський ліцей № 1» – 8 чол., КЗ 

«Сахновщинський ліцей № 2» – 3 чол., КЗ «Тавежнянський ліцей» - 1 чол., КЗ «Шевченківський ліцей» – 1 чол.  

Кількість медалістів
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Організація подальшого навчання та працевлаштування випускників 9-х, 11(12)-х класів знаходиться на 

постійному контролі у відділі освіти, культури, молоді та спорту. Закладами освіти здійснюється поіменний моніторинг 
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випускників, створено електронні бази даних випускників, зібрано підтверджувальні документи щодо подальшого 

навчання випускників. 

Подальше навчання (працевлаштування) випускників 9-х класів 
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У 2021 році у закладах загальної середньої освіти Сахновщинської територіальної громади було 185 учнів 9-х 

класів, що на 19 осіб більше ніж у минулому році. 

 У 10-х класах на денній формі навчання продовжують навчання – 137 осіб (74%); 26 випускників (14%) вступив до 

закладів вищої освіти І-ІІ рівня акредитації; 22 випускники (12%) навчається у закладах професійно-технічної освіти.  

Найбільший по селищній раді відсоток випускників продовжують навчання після 9-го класу у 10-х класах КЗ 

«Гришівський ліцей» (100%), КЗ «Огіївський ліцей» (100%), КЗ «Багаточернещинський ліцей» (100%), КЗ 

«Сахновщинський ліцей № 1» (90%), КЗ «Новоолександрівський ліцей» (80%), КЗ «Тавежнянський ліцей» (80%), КЗ 

«Лигівський ліцей» (73,7%), КЗ «Сахновщинський ліцей № 2» (77,5%), КЗ «Костянтинівський ліцей» (88,88%), КЗ 

«Шевченківський ліцей» (66,66%). Найменший по громаді відсоток у – КЗ «Катеринівський ліцей» (50%),КЗ 

«Дубовогрядська гімназія» (50%), КЗ «Лебедівська гімназія» (57,14%), КЗ «Новочернещинська гімназія» (20%). 
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Подальше навчання (працевлаштування) випускників 11-х класів 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 У 2021 році із закладів випущено 104 випускників 11(12)-х класів, що на 15 осіб більше, ніж у минулому році, із 

яких 96 осіб продовжили навчання (92,3%). 

 У ході моніторингу працевлаштування випускників 11(12)-х класів з’ясовано, що в поточному році:  

60 осіб – продовжують навчання в закладах вищої освіти ІІІ-ІV рівня акредитації – 57, 69 %; 

21 особа – в  закладах вищої освіти І-ІІ рівня акредитації – 20,19 %; 

15 осіб – у закладах професійно-технічної освіти – 14,42 %; 

5 випускників не працюють, не навчаються 4,8; 

3 випускники працевлаштовані – 2.9 %. 

 Всі випускники продовжують навчання після закінчення 11-х класів у КЗ «Сахновщинський ліцей № 2», КЗ 

«Багаточернещинський ліцей», КЗ «Лигівський ліцей»,  КЗ «Новоолександрівський ліцей», КЗ «Огіївський ліцей». 

 

У 25 закладах освіти, підпорядкованих відділу освіти, культури, молоді та спорту освітній процес забезпечують 

384 педагогічних працівники,  з  них – 290 (75,8 %)  педагогічних  працівників закладів загальної середньої освіти,  81 

(21 %) працівників закладів дошкільної освіти, 13 (3 %) працівників закладів позашкільної освіти. Із загальної кількості 

педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти 32 особи (8 %) – сумісники. 
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Склад керівних кадрів територіальної громади становить 57 осіб. Найбільші педагогічні колективи налічуються у 

КЗ «Сахновщинський ліцей № 1» – 47 чоловік, КЗ «Сахновщинський ліцей № 2» – 34 чоловік, найменший – у КЗ 

«Новочернещинська гімназія» – 12 педагогічних працівників. 

Аналіз якісного складу педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти дає змогу зробити висновок, 

що кількість педагогів, які мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» поступово збільшується з 20 

відсотків у 2016 році до 25 % у 2021 році.  

Високі показники якісного складу мають педагогічні колективи КЗ «Сахновщинський ліцей № 1», КЗ 

«Сахновщинський ліцей № 2», КЗ «Гришівський ліцей», КЗ «Лигівський ліцей», КЗ «Огіївський ліцей», КЗ 

«Тавежнянський ліцей», КЗ «Багаточернещинський ліцей».  

 

Відомості про кваліфікаційний рівень педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

У закладах загальної середньої освіти працюють 15 вчителів, які мають педагогічне звання «учитель-методист», 23 

– педагогічне звання «старший учитель» і 3 – педагогічне звання «старший вихователь». 
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Динаміка змін кількості педагогічних працівників з педагогічними званнями протягом останніх років 

 

 
  

Показник учителів із вищою освітою на початок 2021/2022 навчального року у порівнянні з минулим роком 

зменшився на 0,2 % та складає 95,3 % . 
   

Відомості про освітній рівень педагогічних працівників ЗЗСО у 2021/2022 навчальному році  
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 Турбує низький освітній рівень педагогічних працівників закладів дошкільної освіти району, лише 35 відсотків 

вихователів мають повну вищу освіту. 

У 2021/2022 навчальному році кількість педагогічних працівників, що працювали в закладах освіти з середньою 

освітою, становить 2 чоловіки (1 - вчитель музики КЗ «Лигівський ліцей», 1 – асистент вихователя КЗ «Катеринівський 

ліцей»). Разом з тим у закладах вищої освіти педагогічного профілю заочно навчається 6 педагогічних працівників.  

Переважна більшість педагогічних працівників, які працюють в закладах освіти, мають стаж педагогічної роботи  

більше 20 років (199 чол. – 68,6 %), разом з тим 6 чоловік  (2 %) – мають стаж педагогічної роботи до 3-х років. 

Інформація про стаж роботи педагогічних працівників ЗЗСО у 2020/2021 навчальному році 

 
 

Показник педагогічних працівників пенсійного віку, які працюють в закладах загальної середньої освіти, 

збільшився на 2 % та складає 39 осіб (13 %). 

 

У червні 2021 року строкові трудові договори терміном на 1 рік до липня 2022 року укладено з 39 

педагогічними працівниками, які отримують пенсію за віком. 
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У зв’язку із зменшенням контингенту учнів відбувається оптимізація мережі закладів освіти, відповідно 

зменшується потреба в педагогічних кадрах. Разом з тим у 2021/2022 навчальному році відчувалась недостатня кількість 

вчителів хімії, англійської мови, фізики, історії, практичних психологів.  

Потреба у педагогічних кадрах для закладів освіти на 2021/2022 навчальний рік складає 2 ставки, з них: 1 ставка 

учителя хімії, 1 ставка учителя англійської мови.  

  «Ми маємо дуже тривалий негативний відбір у професію: через низькі зарплати та низький соціальний статус, 

непрестижність професії, неякісну педагогічну освіту», – стверджує експерт аналітичного центру Cedos Ірина Когут. 

Суспільство має докласти чималих зусиль, аби піднести втрачений престиж педагогічної роботи. Придивитися до 

європейських країн, тієї ж Фінляндії, де вчитель у великій пошані, друга після священика людина в суспільстві.  

Відділ освіти, культури, молоді та спорту приділяє належну увагу моральному стимулюванню праці освітян. За 

поданнями закладів освіти за сумлінну, довголітню працю у 2020/2021 навчальному році представлено до нагородження 

Почесною грамотою Красноградської районної державної адміністрації – 1 чоловіка, Грамотою Красноградської 

районної державної адміністрації та Красноградської районної ради – 3 чоловік, Грамотою Сахновщинської селищної 

ради – 12 чоловік, грамотою відділу освіти, культури, молоді та спорту Сахновщинської селищної ради – 56 чоловік. 

Великого значення в минулому навчальному році надавалось постійній практичній допомозі керівникам закладів 

освіти з питань добору, раціональної розстановки, складу педагогічних кадрів, дотримання вимог трудового 

законодавства, ведення трудових книжок працівників, деякої ділової документації. 

  У відділі освіти, культури, молоді та спорту створено систему організації та проведення атестації педагогічних 

працівників, яка складається з трьох рівнів: аналітичного, методичного, організаційного.  Протягом 2020/2021 

навчального року атестаційними комісіями І рівня при освітніх закладах, атестаційною комісією ІІ рівня при відділі 

освіти атестовано 70 педагогічних працівників, з них: 57 осіб на присвоєння, відповідність раніше присвоєним 

кваліфікаційним категоріям та педагогічним званням, решта – 13 осіб на встановлення та відповідність раніше 

встановленим тарифним розрядам. 

Результати вивчення звітних матеріалів, аналіз проведеної на місцях роботи дали змогу зробити висновок, що 

переважна частина педагогів, що атестувалися, досягли високих результатів у навчанні і вихованні школярів, знайшли 

ефективні форми, методи, новітні технології проведення уроків, виховних заходів, збагатили власними надбаннями 

передовий педагогічний досвід освітян громади. 

Атестаційні комісії І рівня при закладах освіти та атестаційна комісія ІІ рівня при відділі освіти визнали, що всі 

педагогічні працівники відповідають займаним посадам, з них: 
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- присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» – 4 педагогічним працівникам; 

- відповідають раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» – 14 педагогічних працівників; 

- присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» – 8 педагогічним працівникам; 

- відповідають раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст першої категорії» – 14 педагогічних працівників; 

- присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» – 9 педагогічним працівникам; 

- відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст другої категорії» – 3  педагогічний працівник; 

- встановлено 11 тарифний розряд – 2  педагогічним працівникам; 

- відповідають раніше встановленому 11 тарифному розряду – 7 педагогічних працівників; 

- встановлено 10 тарифний розряд – не було; 

- присвоєно педагогічне звання «старший учитель» – 2  педагогічним працівникам; 

- відповідають раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель» – 2 педагогічні працівники; 

- присвоєно педагогічне звання «учитель-методист» – 2 педагогічним працівникам; 

- відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист» –3  педагогічний працівник; 

- присвоєно педагогічне звання «вихователь-методист» – 1 педагогічним працівникам. 

Атестація педагогічних працівників позитивно вплинула на раціональність розстановки кадрів, на покращення 

фахової майстерності та якісного складу педагогічних колективів. 

У ході атестації схвалено і рекомендовано для поширення досвід кращих педагогічних працівників Кизими Л.І., 

Яковенко В.М., Болюк Т.В., Нестеренко Н.А., Коби С.Ю., Гунько С.Ю., Чумак В.В., (КЗ «Сахновщинський ліцей  № 1), 

Грузіної В.А., Шпак В.М. (КЗ «Сахновщинський ліцей № 2), Герасименко С.М. (КЗ «Сахновщинський заклад 

дошкільної освіти (ясла-садок) № 1), Савельєвої А.В. (КЗ «Огіївський ліцей»), Кривошапки Л.В. (КЗ «Лебедівська 

гімназія»), Ковальської Н.І. (КЗ «Гришівський ліцей»), Дубового О.Б. (КЗ «Дубовогрядська гімназія»), Петруніч К.В., 

Олійник А.Г. (КЗ «Сугарівський заклад дошкільної освіти (ясла-садок)», Даниленко В.І. (КЗ «Шевченківський заклад 

дошкільної освіти (ясла-садок)». 

Високих результатів у підготовці та проведенні атестації досягли педагогічні колективи КЗ «Сахновщинський ліцей 

№ 1», КЗ «Сахновщинський  ліцей № 2»,  КЗ «Гришівський ліцей», КЗ «Лигівський ліцей», КЗ «Тавежнянський ліцей», 

КЗ «Огіївький ліцей», КЗ «Багаточернещинський ліцей». 

Відповідно до законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», Положення про конкурс на 

посаду керівника закладу загальної середньої освіти комунальної форми власності, затвердженого рішення VI сесії VIII 

скликання Сахновщинської селищної ради від 16.04.2021 № 333-VIII у липні 2021 року за результатами конкурсного 
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відбору призначено на посаду директора  КЗ «Шевченківський ліцей» - Клеменко Маргариту Миколаївну строком на 2 

роки, директора КЗ «Новоолександрівський ліцей» - Савельєву Анну Сергіївну строком на 2 роки, директора КЗ 

«Лигівський ліцей» - Сметаніну Людмилу Олександрівну строком на 2 роки, директора КЗ «Лебедівська гімназія» - 

Дяченко Тамару Олексіївну строком на 1 рік, директора КЗ « Гришівський ліцей» - Майбороду Ніну Василівну строком 

на 6 років, директора КЗ «Сахновщинський ліцей №1» - Науменко Зінаїду Іллівну строком на 6 років. 

Діяльність КУ «ЦПРПП» здійснювалася відповідно до організаційно-структурної моделі роботи, яка забезпечувала 

координацію роботи Центру з Департаментом науки і освіти, КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти», 

закладами освіти територіальної громади та розкриває головні напрями діяльності.  

В умовах подальшого впровадження Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної 

середньої освіти «Нова українська школа» актуальним вектором спільної діяльності із КВНЗ «Харківська академія 

неперервної освіти» та закладами освіти територіальної громади залишався вектор «Формування інноваційного 

освітнього середовища на основі педагогіки партнерства в умовах реалізації компетентнісного підходу та принципу 

дитиноцентризму». 

КУ «ЦПРПП» проводилася системна робота щодо підвищення кваліфікації педагогічних працівників, що значно 

впливає на підвищення якості освіти. 

Головною метою діяльності КУ «ЦПРПП» було: сприяння усвідомленню педагогами необхідності докорінних змін 

у системі забезпечення якості освітнього процесу, вдосконаленню професійних компетентностей педагогічних 

працівників, особливо, методичних, діагностичних, моніторингових, аналітичних, підвищення фахової майстерності. 

У 2021/2022 навчальному році працює 18 професійних спільнот учителів ЗЗСО, вихователів ЗДО, постійно діючі 

семінари для директорів закладів освіти, заступників директорів з навчально-виховної та виховної роботи, керівників 

професійних спільнот учителів, завідувачів закладів дошкільної освіти. 

Основними формами їх діяльності: засідання, тренінги, семінари, семінари-практикуми, «майстер-класи», 

педагогічні вернісажі, «круглі столи», педагогічні читання, конкурси тощо. 

Відповідно до Концепції «Нова українська школа» була спрямована діяльність КУ «ЦПРПП» на формування 

освітнього середовища в громаді та підготовку педагогічних працівників до реалізації в освітньому процесі 

компетентнісного підходу, ціннісних орієнтацій, педагогіки партнерства та принципу дитиноцентризму. 

У 2021 році у рамках запровадження Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної 

середньої освіти «Нова українська школа» продовжується навчання педагогічних працівників на тематичних спецкурсах, 
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що спрямовані на поглиблення та розширення знань педагогів із конкретних актуальних питань. Бо навчання впродовж 

життя є однією із ключових компетентностей, які має формувати Нова українська школа. 

 Навчання проводилося за рахунок субвенції з державного бюджету. 

 Ці заходи сприяли формуванню відповідного ментального середовища та підвищують готовність учительського 

корпусу до впровадження ідей Нової української школи. 

 

Педагогічні працівники закладів освіти територіальної громади беруть активну участь у масових заходах: 

конференціях, виставках, семінарах, конкурсах, освітніх проектах і програмах регіонального, всеукраїнського, 

міжнародного рівнів, що дозволяє підвищувати якість і доступність освіти, реалізувати свій потенціал, створювати 

позитивний імідж. 

У 2021 році заклади освіти брали участь в реалізації освітніх проектів: 

• Проект «Відкриті уроки футболу» («Open Fun Football schools», «Play Away, Play Everywhere»)  

у рамках проекту «Психосоціальна підтримка та робота з конфліктами» - КЗ «Сахновщинський ліцей № 1», КЗ 

«Сахновщинський ліцей № 2», КЗ «Лебедівська гімназія», КЗ «Катеринівський ліцей». 

•  Міжнародний проект «eTwinningPlus» найбільша спільнота шкіл Європи де європейські школи реалізують спільні 

проекти за підтримки PSA(PartnerSupportAgencies) – КЗ «Новочернещинська гімназія» (реалізовано спільні проекти з 

закладами освіти Європейського Союзу). 

 Всеукраїнський проект Future English з ініціативи  Британської Ради в Україні за підтримки МОНУ – КЗ 

«Лигівський ліцей». 

 Регіональний проект «Моніторинг у сфері загальної середньої освіти в умовах розбудови сучасної української 

школи» - КЗ «Гришівський ліцей», КЗ «Катеринівський ліцей», КЗ «Огіївський ліцей» 

         Педагогічні працівники закладів освіти є активними учасниками Всеосвітнього освітнього проєкт «На урок» та 

проєкт «Всеосвіта». 

Педагогічні працівники  КЗ «Гришівський ліцей» брали участь у десятій обласній онлайн-виставці ефективного 

педагогічного досвіду «Освіта Харківщини ХХІ століття» за темою: «Нова українська школа – пріоритетна стратегія 

розвитку освіти в Україні»у номінації «Здоров’язбережувальна діяльність як пріоритетний напрям розвитку 

закладу освіти в сучасних умовах» та відзначені дипломом учасника. 

Важливим майданчиком комунікації професійної спільноти на підтримку освітньої реформи Нової української 

школи стали регіональні (не)конференції  EdCamp Ukraine, які проходять у новому дискусійному форматі, надають 
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освітянам можливість отримати максимум сучасної корисної інформації, сприяють професійному зростанню, обміну 

досвідом та захисту прав в освіті. У вересні 2021 року такий захід відбувся на базі КЗ «Огіївський ліцей», в якому взяли 

участь 120 педагогічних працівників з різних куточків України.  

Творчо працюючі педагогічні працівники територіальні громади, які застосовують у своїй роботі окремі 

інноваційні методи, прийоми та форми роботи активно беруть участь у фестивалі «добрих практик» освітян 

Харківщини «Майстри педагогічної справи презентують». До участі у Фестивалі зареєструвалися 12 педагогічних 

працівників закладів загальної середньої освіти. 

У 2021 році переможцями фестивалю стали та нагороджені: 

Дипломом ІІ ступеня: 

- Чумак Вікторія Володимирівна, вчитель інформатики КЗ «Сахновщинський ліцей № 1» спеціаліст вищої 

категорії,, за напрямом «Інформатика»; 

Дипломами ІІІ ступеня: 

- Штепа Олена Сергіївна, вчитель географії КЗ «Сахновщинський ліцей № 1», спеціаліст другої категорії,  за 

напрямом «Географія»; 

- Лісняк Ірина Володимирівна, вчитель української мови та літератури КЗ «Сахновщинський ліцей № 2», спеціаліст 

першої категорії, за напрямом «Українська мова та література»; 

- Пилипенко Тетяна Петрівна, , вчитель інформатики КЗ «Сахновщинський ліцей № 1» спеціаліст першої категорії,, 

за напрямом «Інформатика» 

Конкурс «Учитель року»  щорічно відкриває професійних, креативних і творчих учителів, які здатні реалізувати 

ідеї Нової української школи. Перший (зональний) тур всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2021»  було проведено 

у  номінації: «Українська мова та література»,  у якому взяли участь 3 учасників, а саме:  

- - Когут Н.Л. (КЗ «Багаточернещинський ліцей),  

- - Ковальська Н.І. (КЗ «Гришівський ліцей»),  

- - Шиян Т.А.  (КЗ «Новоолександрівський ліцей»).  

 Перший  (зональний) тур всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2021» мав наступні етапи: тестування з 

фахової майстерності, проведення дистанційного уроку, майстер-клас. У ході яких учасники продемонстрували рівень 

методичної та фахової підготовки, використання інтерактивних  методів навчання на уроках, вміння працювати в онлайн 

режимі. Під час проведення «Майстер-класу» учасники проявили свою професійну компетентність та презентували 

власні методичні здобутки для забезпечення підвищення якості знань учнів. Відповідно до рішення журі переможцем 
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зонального туру визначено вчителя української мови та літератури КЗ «Гришівський ліцей» Ковальську Наталію 

Іванівну. 

-  
 

У сучасному світі недостатньо дати дитині лише знання, ще важливо навчити користуватись ними, знання та 

вміння взаємопов’язані з ціннісними орієнтирами учня та формують його життєві компетентності потрібні для успішної 

самореалізації у житті, навчанні та праці. Виховний процес є невід’ємною частиною освітнього процесу і забезпечується 

спільними зусиллями всіх учасників освітнього процесу. Наскрізний процес виховання формує цінності і має бути 

зорієнтований на потреби учнів. Згідно концепції Нової української школи процеси розвитку, виховання і соціалізації в 

новій школі покликані зробити випускника конкурентоспроможним у 21 столітті.  

Основою виховного процесу стало національно-патріотичне та громадянське виховання, Однією із масштабних 

ланок цієї роботи є проведення гри «Джура» - це робота шкільних осередків та участь в різноманітних конкурсах цієї гри, 

так у цьому навчальному році у зв’язку з карантинними обмеженнями не було проведено районний етап гри, однак, рої 

закладів освіти долучились до он-лайн конкурсів. Рій Тавежнянського ліцею став переможцем обласного етапу (І місце) 

Всеукраїнського огляду-конкурсу роїв молодшої вікової групи. У травні відбулися он-лайн вікторини «Відун» та 

«Військово-тактична підготовка» у яких взяли участь рої Лигівського ліцею, Багаточернещинського ліцею, Огіївського 
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ліцею,  Сахновщинського ліцею № 2. Формування громадянських якостей відбувається через участь дітей в 

різноманітних акціях, флешмобах, фестивалях, конкурсах. У 2020/2021 навчальному році учні Сахновщинського ліцею 

№ 2 стали переможцями (ІІ місце) всеукраїнського конкурсу творчості дітей та учнівської молоді «За нашу свободу». У 

Гришівському ліцеї реалізується проект «САМБО – платформа для впровадження гендерної рівності», учні  

Тавежнянського ліцею долучились до участі в екологічному проекті «Мішечок», пошуковим етапом стала участь учнів та 

педагогічних працівників Сахновщинського ліцею № 1, Сахновщинського ліцею № 2 та Огіївського ліцею в освітньому 

проекті «Чорнобиль – 35 років трагедії», Огіївський ліцей став учасником всеукраїнського  соціологічного дослідження 

«Сексуальне насильство над дітьми та сексуальна експлуатація дітей в Інтернеті в Україні». З метою створення 

безпечного освітнього середовища усі заклади долучились до проведення освітньої акції  стоп-секстинг «Уроки задля 

безпеки дітей в Інтернеті» 

У рамках реалізації концепції Нової української школи змінюються і підходи  до фізичної культури — це більше не 

пошук талантів для професійного спорту, а надія залучити якомога більше людей до масового спорту. Адже годі 

агітувати за здоровий спосіб життя та турботу про здоров’я, основний  акцент зосереджено на постійній щоденній 

руховій активності дітей на популяризацію олімпійських  цінностей - досконалість, дружба, солідарність. Протягом 

навчального року учні закладів освіти долучились до всеукраїнських акцій  «Спорт на благо розвитку і миру», «Рух – це 

життя», Олімпійський тиждень та ін.. 

Основне правило, яким користуються педагогічні працівники при організації виховної діяльності – це створення 

ситуації успіху для кожної дитини. Проживаючи ситуацію успіху, дитина здобуває почуття власного достоїнства, успіх 

приводить учня до усвідомлення власної компетентності. 

Фізична культура як складова загальної культури закладає основи збереження здоров’я та розвитку всіх його 

складових, використовує комплексний підхід до формування розумових і фізичних якостей та навичок, формує 

пріоритети оздоровчої спрямованості.  

Протягом 2021/2022 навчального року у закладах загальної середньої освіти Сахновщинської селищної ради 

створено належні умови для занять фізичною культурою та спортом, організовано гуртки фізкультурно-спортивного 

напрямку, проводяться споривно-масові заходи. 

У рамках реалізації концепції Нової української школи змінюються і підходи  до фізичної культури — це більше не 

пошук талантів для професійного спорту, а надія залучити якомога більше людей до масового спорту. Адже годі 

агітувати за здоровий спосіб життя та турботу про здоров’я, основний  акцент зосереджено на постійній щоденній 

руховій активності дітей на популяризацію олімпійських  цінностей - досконалість, дружба, солідарність. Протягом 
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навчального року учні закладів освіти долучились до всеукраїнських акцій  «Спорт на благо розвитку і миру», «Рух – це 

життя», Олімпійський тиждень та інше.  

У зв’язку з карантинними обмеженнями територіальний етап спартакіади учнівської молоді «Спорт протягом 

життя» не проводився. 

Одним із резервів підвищення якості освіти є позашкільна освіта, яка сприяє розкриттю і реалізації творчих 

здібностей учнів, попередженню негативних проявів в учнівському середовищі, формує характер та майбутні професійні 

якості, направлена на вивчення історії та культури рідного краю, формування екологічної грамотності та навиків 

здорового способу життя. 

У  Сахновщинській територіальній громаді функціонує два заклади позашкільної освіти: 

 Сахновщинський будинок дитячої та юнацької творчості, 

 КЗ «Сахновщинський дитячо-юнацький клуб фізичної підготовки «Олімп», 

Сахновщинська станція юних натуралістів була реорганізована шляхом приєднання до Сахновщинського будинку 

дитячої та юнацької творчості. 

Протягом 2020/2021 у закладах позашкільної освіти працювало  67 гуртків, в яких охоплено  1550  дітей.  

У 2020/2021 навчальному році освітній процес у закладах позашкільної освіти організовано за сімома напрямами 

позашкільної освіти: 

 науково-технічний, 

 еколого-натуралістичний, 

 туристсько-краєзнавчий, 

 фізкультурно-спортивний, 

 художньо-естетичний, 

 соціально-реабілітаційний, 

 гуманітарний. 

Творчі здібності гуртківців були реалізовані в різних міжнародних, всеукраїнських, обласних, районних заходах, а 

саме:  

Вихованці ансамблю танцю «Кіара», керівник Маковська А.В., стали переможцями Європейського Міжнародного 

фестиваль-конкурсу талантів «EVROPEAN KIDS AWARDS»; 

Вихованці гуртка «Юні оператори аматорської служби радіозв’язку»,  керівник Журавель В.І., взяли участь у  

Міжнародних молодіжних змаганнях з радіозв’язку на коротких хвилях «CQ  UT Contest»  
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Вихованці та керівник гуртка (Будаєва Н.С.) Сахновщинської станції юних натуралістів відзначені нагородами 

Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді за фінальну участь у Всеукраїнському 

юннатівському русі «Зелена естафета». 

Вихованці гуртка  «Природа рідного краю»  (керівник Будаєва Н.С.) стали переможцями обласного етапу 

Всеукраїнського конкурсу експериментально-дослідницьких робіт із природознавства «Юний дослідник». 

Юні спортсмени Сахновщинського ДЮКФП «Олімп» стали переможцями дитячого творчого фестивалю «Цирк 

ІІІ-го тисячоліття» (керівник Безуглова С.С.), відкритої першості Харківської області з боротьби дзюдо в особистій 

першості здобули п’ять перемог.   

Охоплення дітей позашкільною освітою 

 

  
 

 Протягом 2021 року в закладах освіти робота щодо забезпечення безпечної життєдіяльності та попередження 

травматизму серед учнів та вихованців була організована і проводилась згідно державної програми курсу «Основи 

здоров’я», програми попередження побутового травматизму, рекомендацій Департаменту науки і освіти Харківської 

обласної держадміністрації та інших нормативно-правових документів. 
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На виконання Закону України «Про дорожній рух» в закладах освіти забезпечувалося обов’язкове виконання 

програми вивчення правил дорожнього руху учнями та вихованцями, розроблено маршрути безпечного руху, 

активізовано позакласну роботу, проводяться «Тижні безпеки руху», районні рейди «Увага! Діти на дорозі!».  

На виконання Закону України «Про пожежну безпеку» в закладах освіти організовано постійний контроль за 

вивченням правил пожежної безпеки, затверджено комплексні заходи щодо запобігання пожежам, проводяться 

громадські огляди протипожежного стану об’єктів установ освіти.  

У 2021 році було зафіксовано 25 травмувань учнів закладів загальної середньої освіти, вихованців закладів 

дошкільної освіти, що на 11 випадків більше ніж торік.  

Згідно з аналізом причин травмування дітей під час освітнього процесу в декілька раз збільшилося травмування 

дітей в закладах освіти внаслідок порушення правил поведінки та насильницьких дій учнів, що свідчить про недостатній 

рівень відповідальності чергових вчителів та послаблення виховної роботи в закладах освіти.                                          

Усі випадки були розслідувані згідно діючого законодавства. Особи, які допустили прорахунки в профілактичній 

роботі, були суворо попереджені про недопустимість порушень, що призвели до нещасних випадків з дітьми. У закладах 

освіти проведено додаткову профілактичну роботу щодо дотримання правил безпеки життєдіяльності під час освітнього  

процесу і в побуті, та під час літнього відпочинку. 
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Актуальною проблемою сьогодення є збереження здоров'я дітей, формування у них світогляду, спрямованого на 

його збереження, опанування навичок способу життя та безпечної поведінки, створення умов для гармонійного розвитку 

душі й тіла, тобто умов психічного здоров'я і творчості дитини в майбутньому. 

Здоров'я – найбільша цінність не лише окремої людини, а й усього суспільства.  

З-поміж пріоритетних напрямів освіти, що визначені Національною доктриною розвитку освіти, є «пропаганда 

здорового способу життя, стимулювання у молоді прагнення до здорового способу життя».  

Значне місце у роботі з питання збереження і зміцнення здоров’я школярів під час освітнього процесу належить 

ефективному медичному супроводу у закладах освіти. 

У закладах освіти наявні 16 медичних кабінетів, у яких працюють 17 медичних працівників, з них 15 медичних 

сестер з дієтичного харчування. 

У закладах освіти здійснюється медико-педагогічний контроль за станом здоров`я школярів на уроках фізичної 

культури, визначаються відповідність фізичного навантаження стану здоров`я, ознака втоми, проводяться проби з 

дозованим навантаженням, визначається загальна і моторна щільність уроків; проводиться роз`яснювальна робота серед 

учнів та батьківської громадськості щодо проведення профілактичних заходів по запобіганню захворюваності. 

Протягом року в закладах освіти, батьками із залученням медичних працівників, застосовувалися 

здоров’язміцнюючі, здоров’язберігаючі та здоров’яформуючі технології. Особлива увага приділялась превентивному 

вихованню щодо профілактики шкідливих звичок, запобіганню наркоманії, алкоголізму, тютюнопалінню, протидії 

туберкульозу та ВІЛ-інфекції (СНІДу). 

Формування в учнів свідомого ставлення до свого життя і здоров'я, оволодіння основами здорового способу життя, 

життєвими навичками безпечної для життя і здоров'я поведінки відбувається під час вивчення навчального предмету 

«Основи здоров’я» (1-9 класи).   

Інформаційно-просвітницька робота з питань охорони здоров’я дітей та підлітків здійснюється і під час проведення  

районних та шкільних заходів: двомісячник «Обережно – отруйні гриби, рослини!», санітарно-просвітницькі дні 

«ВІЛ/СНІД: міфи і факти», «Попереджуємо грип та ГРВІ», «Туберкульоз: Питання? Відповіді!», «Факти про 

туберкульоз», «Профілактика гострих кишкових інфекцій», тижні безпеки життєдіяльності перед канікулами та Дні 

здоров'я, батьківські лекторії щодо профілактики хвороб, які мають високий відсоток за результатами поглиблених 

оглядів учнів. 

Вже традиційними в закладах освіти стали мистецькі акції під девізом «За здоровий спосіб життя», в рамках яких 

проведяться Дні здоров’я з профілактики різних захворювань, виступи шкільних агітбригад, тематичні бесіди, конкурси 
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малюнків і плакатів, написання учнівських диктантів. В усіх закладах освіти оформлено куточки, стенди, на яких 

розміщуються санітарні бюлетені, інформаційні плакати, стінні газети «Будьте здорові». У шкільних бібліотеках 

організовувались тематичні виставки літератури «Будь обачним, цінуй здоров’я !». 

 Пріоритетними напрямами роботи залишаються забезпечення умов для збереження здоров’я учнів, оснащення 

функціонуючих медичних кабінетів закладів освіти, здійснення активного моніторингу  стану здоров’я дітей та 

організація відповідної профілактичної та просвітницької роботи з дітьми, батьками з залученням медпрацівників, 

здійснення медико-педагогічного контролю за фізичним вихованням учнів. 

 У 2021/2022 навчальному році організоване інклюзивне навчання у 8 закладах загальної середньої освіти 

Сахновщинської територіальної громади (КЗ «Багаточернещинський ліцей», КЗ «Дубовогрядська гімназія», КЗ 

«Катеринівський ліцей», КЗ «Костянтинівський ліцей», КЗ «Лебедівська гімназія»,  КЗ «Новоолександрівський ліцей», 

КЗ «Сахновщинський ліцей  № 2» та КЗ «Шевченківський ліцей») для 24 дітей з особливими освітніми потребами, що 

порівняно з минулим роком більше на 5 дітей. 

 Зарахування дітей з особливими освітніми потребами до класів з інклюзивним навчання здійснювалося в 

установленому порядку відповідно до висновку про комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку дитини 

(висновок ІРЦ).  

 Навчання в інклюзивних класах здійснюється за типовими освітніми програмами, підручниками та посібниками. З 

урахуванням індивідуальних особливостей дітей з особливими освітніми потребами, складається індивідуальний 

навчальний план на основі робочого навчального плану закладу освіти.  

 Психологічну службу Сахновщинської територіальної громади представляють психолог КУ «Центр професійного 

розвитку педагогічних працівників», 8 практичних психологів закладів дошкільної освіти, 12 практичних психологів та 

12 соціальних педагогів закладів загальної середньої освіти. Загалом працюють у районі 12 практичних психологів та 12 

соціальних педагогів. 

Найбільш ефективна діяльність психологічної служби відзначалася у здійсненні соціально-психологічного 

супроводу дітей, які потребують підвищеної психолого-педагогічної уваги та роботі з їх сім’ями, просвітницько-

профілактичної роботи щодо негативних явищ в учнівському середовищі, психологічного забезпечення методичної 

роботи закладу. 

Належну увагу фахівці психологічної служби приділяють діагностиці психічних процесів і рис особистості. 

Щороку практичні психологи  закладів загальної середньої освіти проводять діагностику адаптації учнів 1 класу до 

навчання в школі, адаптації учнів 5 класів до нових умов навчання, готовність учнів 9 класів до профільного навчання, 
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психологічне  дослідження пошуку обдарованих дітей серед учнів 6 класів, готовність до навчання учнів 4 класів в 

школі ІІ рівня, анкетування учнів щодо попередження жорстокості та насильства над дітьми; практичні психологи 

дошкільних навчальних закладів проводять діагностику адаптації новоприбулих дітей (І молодша група), 

психодіагностику дітей трирічного віку, діагностику готовності до школи (старша група), вивчення психічних 

процесів (середня та старша група), вивчення рівня тривожності (ІІ молодша, середня та старша група).  

За результатами проведених діагностик здійснюється не лише кількісний та якісний аналіз, але й робиться 

висновок та надаються належні рекомендації. 

З метою підвищення професійної компетентності практичних психологів, соціальних педагогів використовувалися 

такі форми методичної роботи: засідання професійної спільноти практичних психологів та соціальних педагогів 

(керівник Черкас Ю. Ю.), тематичні консультації, майстер-класи, семінари.  

Кількість звернень до спеціалістів психологічної служби з боку учнів, педагогів, батьків, інших зацікавлених осіб 

збільшується з року в рік, а консультативна робота стає найактуальнішою. 

Аналізуючи статистичні дані роботи психологічної служби територіальної громади у 2021 році, необхідно 

зазначити, що індивідуальною діагностикою охоплено 2997 осіб та 2920 осіб груповою діагностичною роботою. 

Індивідуальною корекційно-розвиваючою роботою охоплено 268 осіб, а груповою – 561 особа.  

Психологічною просвітою охоплено 1544 учні, 1184 батьків та 432 педпрацівників. Тренінговою роботою та 

діловими іграми охоплено 860 дітей, 567 батьків та 178 педпрацівника.  
Для реалізації державних стандартів у освітньому процесі закладів загальної середньої освіти упроваджуються 

інформаційно-комунікаційні технології. 

У всіх закладах загальної середньої освіти  селищної ради створено умови для оволодіння учнями персональними 

комп'ютерами.  

На кінець 2021 року  заклади  освіти забезпечені 384 сучасними комп'ютерами, встановленими за рахунок коштів з 

різних джерел фінансування.  

Показник навантаження на 1 комп'ютер у середньому по селищній раді покращився (складає 6 учнів) у порівнянні 

з 2020 роком (складав 7 учнів).  

До мережі Інтернет підключено стовідсотково всі  заклади освіти.  

32 одиниці комп'ютерної техніки використовується в управлінській діяльності. 

У закладах освіти є в наявності 24 мультимедійні комплекси, які встановлені в: КЗ «Сахновщинській ліцей №1»,  КЗ 

«Сахновщинський ліцей №2», КЗ «Лигівський ліцей», КЗ «Багаточернещинський ліцей», КЗ «Костянтинівський ліцей», 
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КЗ  «Олійниківська гімназія», КЗ «Шевченківський  ліцей», Сугарівська філія КЗ «Сахновщинський ліцей №1»,  КЗ 

«Огіївський ліцей», КЗ «Катеринівський ліцей». 

Власні офіційні сайти мають всі заклади освіти селищної ради. 

У закладах загальної середньої освіти функціонує 16 бібліотек.  

 Систематично здійснюється моніторинг забезпечення підручниками учнів системи загальної середньої освіти. 

Заклади загальної середньої освіти громади забезпечені підручниками на 100 %: 

• 1-4 класи – 100 %; 

• 5-9 класи – 100 %;  

• 10-11 класи – 100 %.  

Вся література розподіляється між закладами загальної середньої освіти громади відповідно до замовлення та 

наявного контингенту учнів. 

 
 

У 2020/2021 навчальному році у всіх закладах освіти проведений Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек 

під гаслом «Краєзнавство в шкільній бібліотеці: нові традиції та цінності», де було проведено безліч різноманітних 

заходів. 

В усіх закладах загальної середньої освіти бібліотечним активом проводилась робота книжкової лікарні, завдяки 

якій багато книг стали виглядати естетично і привабливо. 

Підвищенню рівня педагогічної майстерності сприяє забезпечення навчально-методичною літературою. У 

2020/2021 навчальному році від КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» на заклади загальної середньої освіти 

громади було передано навчально-методичні посібники за Концепцією Нової української школи. Також було отримано 

навчально-методичні посібники «Навчання дітей з особливими потребами в інклюзивному середовищі», «Асистент 
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учителя в закладі загальної середньої освіти з інклюзивним навчанням» та підручники для дітей з особливими освітніми 

потребами. 

  Важливою особливістю функціонування сільських шкіл є організація підвезення учнів, педагогічних працівників 

до місць навчання, роботи і в зворотному напрямку. 

  У сільській місцевості організованим підвезенням забезпечено 537 осіб, з них 73 вихованці, 464 учнів із 

33населених пунктів та 121 педагогічний працівник.  

 Транспортом відділу освіти, культури, молоді та спорту (шкільні автобуси) здійснюється підвіз 537 осіб та 121 

вчителя. Підвіз здійснюється 15 одиницями автотранспорту  відділу освіти, культури, молоді та спорту.  
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У відділі освіти, культури, молоді та спорту затверджені паспорти автобусних маршрутів регулярних спеціальних 

перевезень шкільних автобусів, видано відповідні накази щодо забезпечення організованого підвозу учасників 

освітнього процесу. Маршрути руху «Шкільних автобусів» затверджено та погоджено в установленому порядку. 

Контроль за технічним станом автобусів здійснюють водії та механік. 
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Гарячим харчуванням охоплено 1858 учні закладів загальної середньої освіти (90,4%), з них: 1-4 класи – 752 учня 

(89,2%); 5-11 класи – 1106 учні (91,25%).  

100% охоплені гарячим харчуванням учні КЗ «Багаточернещинський ліцей», КЗ «Тавежнянський ліцей», КЗ 

«Шевченківський ліцей» та КЗ «Новочернещинська гімназія». 

Згідно з чинним законодавством 192 учнів з числа пільгової категорії забезпечені безкоштовним гарячим 

харчуванням. 

Учні Сугарівської філії КЗ «Сахновщинський ліцей № 1» харчуються на базі їдальні ПрАТ «Сахновщинське імені 

М. О. Ключки».  

Учні КЗ «Сахновщинський ліцей № 2» мають можливість користуватися послугами буфету.  

Вартість харчування учнів 1-11-х класів та дітей пільгової категорії становить 15 грн. 92 коп., середній показник 

виконання норм харчування – 83,5%. 

 Матеріально-технічна база  закладів освіти  своєчасно підготовлена до початку нового навчального року та 

роботи в опалювальному сезоні 2021/2022навчального року. 

 За кошти обласного бюджету в сумі 1млн.236 тис.193 грн було улаштовано систему пожежної сигналізації та 

передавання тривожних оповіщень у КЗ  «Сахновщинський ЗДО  №1» ( 568,129 тис.грн.) , КЗ «Сахновщинський ЗДО № 

2 ( 450,610 тис.грн.) та КЗ  «Сугарівський ЗДО»( 217,454 тис.грн.)  

   За кошти обласного бюджету місцевим бюджетам  виділено та освоєно кошти в сумі – 44тис.350 грн. на поточний 

ремонт тренажерної зали КЗ Сахновщинський ДЮКФП «Олімп» 

 За кошти субвенції з державного бюджету по галузі «Освіта» було виділено та освоєно  кошти в сумі 630 тис. грн. 

– для  Сугарівська філія КЗ «Сахновщинський ліцей № 1» (улаштування систем пожежної сигналізації та передавання 

тривожних сповіщень – 243 тис.477грн; влаштування блискавкозахисту– 291 тис.276 грн.; обробка деревяних та 

металевих конструкцій– 95 тис. 252грн.).  

За рахунок залишку освітньої субвенції з державного бюджету за 2020 рік  придбано автобус спеціалізований для 

перевезення школярів  в сумі – 2 млн. 080 тис. грн. 

За рахунок коштів місцевого бюджету було виділено – 296,930 тис.грн. на:  

     поточний ремонт пішохідних доріжок (тротуару)  КЗ «Огівського ліцею» – 144,830 тис.грн. 

     поточний ремонт димової труби КЗ « Костянтинівського ліцею» – 36,790 тис.грн. 

     придбання морозильної камери для КЗ «Сахновщинський ЗДО №1» - 10,000 тис.грн. 
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     виготовлення робочого проекту з облаштування вузла обліку газу системи газопостачання ( в частині заміни      

коректору газу та оснащення системою дистанційної передачі даних) КЗ «Новоолександрівський ліцей». – 12 тис. 358 

грн. 

     виготовлення робочого проекту з реконструкції системи газопостачання в топковій КЗ «Сахновщинський ЗДО№1»- 

46 тис. 476 грн. 

     виготовлення робочого проекту з реконструкції системи газопостачання в топковій  КЗ «Гришівський ліцей» - 46 тис 

476 грн. 

У 2021 році видатки на утримання закладів освіти та установ освіти склали 126 млн. 226,8 тис. грн., в тому числі: 

-  на оплату праці працівників витрачено 111 млн. 645,0 тис. грн., з них видатки на виплату оздоровчих склали –  3 млн. 

468 тис. грн., для виплати щорічної винагороди – 2 млн. 610,2 тис. грн.; 

-  для придбання продуктів харчування витрачено 1 млн. 306,3 тис. грн., в тому числі на харчування учнів в закладах 

загальної середньої освіти району – 637,0 тис. грн. та вихованців закладів дошкільної освіти – 669,3 тис. грн.; 

-  на оплату енергоносіїв витрачено 9 млн. 962 тис. грн., в тому числі: на оплату теплопостачання – 2 млн. 702,9 тис. грн., 

водопостачання – 100,0 тис. грн., електроенергії – 1 млн. 856,6 тис. грн., газопостачання – 2 млн. 971,3 тис. грн. та для 

придбання твердого палива використано – 2 млн. 331,2 тис. грн.; 

- для забезпечення підвозу учнів, вихованців та педагогічних працівників із селищного бюджету на придбання запчастин 

і паливно-мастильних матеріалів витрачено – 1 млн. 253,3 тис. грн.; 

- кошти в розмірі 2 млн. 60,2 тис. грн. використано для придбання предметів, матеріалів, інвентарю та оплати послуг.  

 Освітня субвенція у 2021 році становила 61 млн. 877,1 тис. грн. виплати заробітної плати педагогічних працівників 

ЗЗСО та 992,5 тис. грн. працівникам КУ «Сахновщинський ІРЦ».  

Таким чином, у 2021 році відділом освіти, культури, молоді та спорту Сахновщинської селищної ради та 

закладами освіти здійснювалася системна робота щодо виконання основних завдань на рік, реалізувалися заходи щодо 

подальшого реформування дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти, створення необхідних умов для 

рівного доступу громадян до якісної безперервної освіти, покращення умов праці педагогічних працівників, підвищення 

їх кваліфікації, соціального і професійного захисту, поліпшення ресурсного забезпечення закладів освіти громади. 
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ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ НА 2022 РІК: 

 

 

1. Забезпечити: 

 у дошкільній освіті – право кожної дитини на отримання якісної і доступної освіти, фізичного і психічного 

розвитку дітей як основи навчання у школі; 

 у загальній середній освіті – створення умов і механізмів для забезпечення рівного доступу до якісної освіти, у 

тому числі дітей з особливими освітніми потребами;  

 у позашкільній освіті – створення умов для виховання творчої індивідуальності і соціалізації дитини. 

 Реалізації Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту» (із змінами), «Про дошкільну 

освіту» (із змінами), «Про позашкільну освіту» (із змінамі) реформування загальної середньої освіти, концепції Нової 

української школи, державної політики у сфері освіти.  

2. Дотримання державних стандартів освіти; забезпечення доступності і якості освіти. 

3. Реалізація заходів, передбачених селищною програмою розвитку освіти «Новий освітній простір Сахновщини» на 

2021 – 2025 роки. 

4. Забезпечення оптимізації мережі закладів загальної середньої освіти з урахуванням демографічних, економічних, 

соціальних перспектив розвитку кожної адміністративно-територіальної одиниці, вимог сьогодення й потреб часу. 

5. Сприяти розвитку мережі опорних шкіл, відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 19 червня 

2019 року № 532 «Про затвердження Положення про опорний заклад освіти» (із змінами).  

6. Сприяти розширенню мережі інклюзивних класів у закладах загальної середньої освіти та інклюзивних груп у 

закладах дошкільної освіти, медіатек, ресурсних кімнат. 

7. Створення умов для надання якісної освіти шляхом упровадження в освітній процес педагогічних інновацій і 

технологій. 

8. Забезпечення реалізації права на освіту дітей з особливими освітніми потребами. 

9. Забезпечення впровадження нового Державного стандарту початкової освіти та  Державного стандарту базової середньої 

освіти. 

10. Створення умов для інтелектуального самовдосконалення молоді, творчого розвитку особистості. 
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11. Підвищення ефективності роботи з обдарованою учнівською молоддю, покращення якісних показників роботи. 

Забезпечення якісної підготовки учнівських команд до виступу у обласних етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад, 

турнірів, інтелектуальних, спортивних та творчих змагань. Стимулювання  діяльності  учнів та вчителів.  

12. Формування здоров’язбережувальної компетентності педагогів, учнів та їх батьків, посилення патріотичного 

виховання, збагачення духовного потенціалу учнівської молоді, подальший розвиток фізичної культури і спорту.  

13. Удосконалення системи моніторингових досліджень якості освіти на локальному рівні. 

14. Підвищення соціального статусу педагогічних працівників. 

15. Посилення методичної роботи з педагогічними працівниками громади. 

16. Удосконалення системи психологічного супроводу освітнього процесу.  

17. Створення різнорівневої системи соціального захисту дітей пільгових категорій. 

18. Створення умов для організації відпочинку та оздоровлення дітей. Забезпечити організацію змістовного дозвілля та 

формування навиків здорового способу життя. 

19. Забезпечення підвезення учнів, вихованців і педагогічних працівників до місця навчання та роботи й у зворотному 

напрямі. 

20. Модернізація навчально-матеріальної бази закладів освіти, забезпечення економного та раціонального використання 

бюджетних коштів. 
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1. РОЗПОДІЛ ОБОВ'ЯЗКІВ ПРАЦІВНИКІВ ВІДДІЛУ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ 
 

1. Перкін Григорій Сергійович   – начальник відділу освіти, культури, молоді та спорту 

Забезпечує виконання покладених на відділ освіти, культури, молоді та спорту завдань щодо реалізації державної 

політики в галузі освіти. 

Здійснює загальне керівництво діяльністю відділу освіти, культури, молоді та спрту та його підрозділів. 

Координує роботу з місцевими органами виконавчої влади, установами, господарствами громади, Департаментом 

науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації. 

Бере участь у забезпеченні реалізації державної політики у сфері освіти, інноваційної діяльності та інтелектуальної 

власності. 

Забезпечує фінансування освітньої галузі громади в рамках затверджених бюджетів і кошторисів. 

Забезпечує розвиток системи освіти з метою формування гармонійно розвиненої, соціально активної, творчої 

особистості. 

Створює в межах своїх повноважень умови для реалізації рівних прав громадян України на освіту, соціальний 

захист дітей дошкільного та шкільного віку, педагогічних, інших працівників закладів та установ освіти, культури. 

Здійснює керівництво засіданнями колегії відділу освіти, культури, молоді та спорту, педагогічними 

конференціями, нарадами-семінарами керівників закладів освіти. 

Здійснює добір кадрів в відділ освіти, культури, молоді та спорту. 

Особисто відповідає за виконання покладених на відділ освіти, культури, молоді та спорту завдань і здійснення ним 

своїх функцій. 

Затверджує положення про структурні підрозділи відділу освіти, культури, молоді та спорту і посадові обов`язки 

працівників відділу освіти, культури, молоді та спорту. 

Здійснює видання наказів у межах компетенції відділу освіти, культури, молоді та спорту, що є обов`язковими для 

виконання відповідними органами і посадовими особами, контролює їх виконання. 

Сприяє розвитку мережі закладів освіти в громаді, утворює в межах своїх повноважень заклади освіти або вносить в 

установленому порядку пропозиції щодо їх утворення, реорганізації та ліквідації. 

Розглядає питання та вносить в установленому порядку пропозиції щодо відзначення працівників освіти, культури 

державними нагородами, запроваджує інші форми морального і матеріального стимулювання їх праці. 

Забезпечує розгляд звернень громадян з питань, що належать до його компетенції, у разі потреби вживає заходів до 

усунення причин, що зумовили їх появу. 
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2. Приходько Наталія Миколаївна – головний спеціаліст відділу освіти, культури, молоді та спорту 

 Координує роботу з питань дотримання законодавства про загальну середню освіту, нормативно-правових вимог, 

реалізації державної освітньої політики у діяльності  закладів освіти територіальної громади. 

 Координує діяльність відділу освіти, культури, молоді та спорту, освітніх закладів громади. 

 Координує діяльність закладів освіти по реалізації права громадян на здобуття загальної середньої освіти. 

Узагальнює пропозиції та формує план роботи відділу освіти, культури, молоді та спорту, здійснює поточний 

контроль за його виконанням. Здійснює місячне, щоквартальне планування роботи відділу освіти, культури, молоді та 

спорту. 

 Здійснює організаційний супровід роботи засідань нарад керівників закладів загальної середньої освіти. 

 Взаємодіє з регіональним центром «СТУДСЕРВІС» щодо підготовки документів про освіту.  

 Здійснює організаційний супровід запровадження індивідуальної форми  навчання. 

 Здійснює моніторинг працевлаштування випускників 9-х та 11 (12)-х класів. 

Подає в установленому порядку статистичну державну звітність про стан і розвиток загальної середньої освіти в 

територіальній громаді. 

 Забезпечує нормативно-правове забезпечення державної підсумкової атестації в закладах освіти. 

Організовує нагородження учнів Золотими та Срібними медалями, Похвальними листами, Похвальними 

Грамотами. 

Координує організацію підвозу учнів, вихованців та педагогічних працівників до місць навчання і додому. 

 Організовує підготовку доповідних записок, проектів, наказів,  організаційно-методичних документів. 

Виконує за дорученням начальника відділу освіти, культури, молоді та спорту інші обов’язки і повноваження. 

Виконує обов’язки начальника відділу освіти, культури, молоді та спорту на час його відсутності в зв’язку з 

відпусткою, хворобою та іншими причинами. 

   

 3.        Головко Тетяна Іванівна – головний бухгалтер централізованої бухгалтерії відділу освіти, культури, молоді 

та спорту   

 Керує діяльністю централізованої бухгалтерії, розподіляє між працівниками функціональні обов’язки, очолює їх 

роботу. Знайомить їх з нормативно-методичними документами та інформаційними матеріалами, які стосуються їх 

діяльності, а також зі змінами в чинному законодавстві. 
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 Представляє  інтереси відділу освіти, культури, молоді та спорту на нарадах, засіданнях, де вирішуються і 

обговорюються питання, пов’язані з роботою бухгалтерії, також представляє інтереси відділу освіти, культури, молоді та 

спорту у взаємовідносинах зі структурними підрозділами та іншими організаціями. 

 Забезпечує суворе додержання касової і розрахункової дисципліни, правильне використання одержаних з банку 

коштів за призначенням. 

 Координує роботу бухгалтерії у питаннях використання кошторисних призначень. 

 Вносить на розгляд начальника пропозиції щодо вдосконалення роботи централізованої бухгалтерія: призначення, 

переміщення, звільнення працівників бухгалтерії, про їх заохочення або накладення на них стягнень; зміни посадових 

інструкцій працівників бухгалтерії. 

 Веде діловодство і листування з організаціями з питань бухгалтерського обліку, звітності, розрахункових операцій. 

 Відповідає за листи і скарги, пов’язані з бухгалтерським обліком. 

 Комплектує штат бухгалтерії, контролює його, проводить роботу по подальшому удосконаленню бухгалтерського 

обліку. 

 Проводить повний контроль за правильністю виплат зарплати працівникам освіти, культури різних видів допомог. 

 Готує казначейські та банківські документи витрат коштів закладами освіти та установами освіти, культури в 

розрізі КФК. Забезпечує перерахування податків і зборів, передбачених законодавством, проводить розрахунки з іншими 

кредиторами відповідно до договірних зобов’язань. 

 Виконує за дорученням начальника відділу освіти, культури, молоді та спорту інші обов’язки та повноваження. 

 

4.        Чернега Марина Миколаївна – начальник господарчої групи відділу освіти, культури, молоді та спорту. 

Здійснює контроль за дотриманням закладами освіти, культури територіальної громади санітарного та 

протипожежного стану, охорони праці і техніки безпеки, профілактики травматизму і нещасних випадків серед 

працівників установ освіти, культури збереженням майна відділу освіти, культури, молоді та спорту та підпорядкованих 

закладів освіти, культури. 

Розробляє пропозиції щодо встановлення нормативів бюджетних асигнувань на утримання закладів освіти, 

культури комунальної форми власності.  

Здійснює керівництво роботою з будівництва та капітального ремонту закладів освіти та установ освіти, культури 

територіальної громади. 

Здійснює матеріально-технічне забезпечення закладів освіти, культури територіальної громади. 
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Організовує та надає допомогу в проведенні поточного і капітального ремонту приміщень закладів освіти, 

культури. 

Здійснює контроль за забезпеченням закладів освіти, культури паливом, електроенергією, водою. 

Організовує роботу закладів освіти, культури територіальної громади по залученню позабюджетних коштів, 

закріпленню земельних ділянок для закладів освіти, культури. 

Контролює дотримання правил техніки безпеки, протипожежної безпеки в закладах освіти, культури, організовує 

навчання з цих питань. 

Організовує роботу з підготовки закладів освіти, культури до нового навчального року та роботи в осінньо-зимовий 

період. 

Здійснює зв’язок з державними та комерційними структурами по будівництву та матеріально-технічному 

забезпеченню закладів освіти, культури, контролює використання енергоносіїв у закладах освіти, культури. 

Контролює та надає узагальнену інформацію про хід ремонтних робіт у закладах освіти, культури територіальної 

громади.  

Здійснює контроль за своєчасним проведенням технічного обстеження закладів освіти, культури, що перебувають у 

незадовільному стані. 

 Виконує за дорученням начальника відділу освіти, культури, молоді та спорту інші обов’язки та повноваження. 
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2. ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ ВІДДІЛУ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ 

 ГРАФІК РОБОТИ ТА ПРИЙОМУ ВІДВІДУВАЧІВ 

 

Режим роботи      Початок роботи     07.45 (п’ятниця – 08.00) 

        Перерва на обід     12.00-13.00 

        Кінець роботи               17.00 (п’ятниця – 16.00) 

 

Місце прийому:              відділ освіти, культури, молоді та спорту Сахновщинської селищної ради 

 

Адреса:                            відділ освіти, культури, молоді та спорту, буд. 69, вул. Тарасів Шлях, смт. Сахновщина, 

                                          Харківська область, Україна, 64501 

 

Телефон:                          (05762) 3-17-75 

 

Сайт:                                http://khsakhnov-ruo.gov.ua 

 

Електронна адреса:      pr.sakhnov@dniokh.gov.ua 
 

№ 

п.п 
Посада працівника Прізвище, ім’я, по батькові 

Дні та години 

прийому 

Контактний 

телефон 

1 Начальник відділу освіти, 

культури, молоді та спорту 

Перкін Григорій Сергійович Щочетверга з 08.00 до 12.00 3-17-75 

2 Головний спеціаліст 

відділу освіти, культури, 

молоді та спорту 

Приходько Наталія Миколаївна Щочетверга з 08.00 до 12.00 3-14-31 

3 Головний спеціаліст 

відділу освіти, культури, 

молоді та спорту 

Дудка Віталія Юріївна Щочетверга з 08.00 до 12.00 3-18-44 

4 Спеціаліст відділу освіти, Кущова Наталя Іванівна Щочетверга з 08.00 до 12.00 3-14-31 

mailto:pr.sakhnov@dniokh.gov.ua
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культури, молоді та спорту 

5 Головний бухгалтер  

централізованої бухгалтерії 

відділу освіти, культури, 

молоді та спорту 

Головко Тетяна Іванівна Щочетверга з 08.00 до 12.00 3-21-36 

6 Завідувач лабораторії 

комп’ютерних технологій 

Савчин Вадим Васильович Щочетверга з 08.00 до 12.00 3-17-84 

7 Начальник господарчої групи 

відділу освіти, культури, 

молоді та спорту 

Чернега Марина Миколаївна Щочетверга з 08.00 до 12.00 3-17-84 

8 Голова Сахновщинської 

селищної організації 

профспілки працівників освіти 

і науки України 

Шаповалова Лариса Іванівна Щочетверга з 08.00 до 12.00 3-18-83 

9 Юрист відділу освіти, 

культури, молоді та спорту 

Сідорова Віта Олександрівна Щочетверга з 08.00 до 12.00 3-21-36 

                     

 

Інші працівники відділу освіти, культури, молоді та спорту приймають відвідувачів щоденно. 
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3. ГРАФІК ВИЇЗНОГО ПРИЙОМУ ГРОМАДЯН  

НАЧАЛЬНИКОМ ВІДДІЛУ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ 

 

 

Місяць  Місце проведення виїзного прийому 

 

Січень  КЗ «Катеринівський ліцей»  

КЗ «Дубовогрядська гімназія» 

Лютий Сугарівська філія Комунального закладу 

«Сахновщинський ліцей №1» 

Березень КЗ «Багаточернещинський ліцей» 

Квітень КЗ «Сахновщинський ліцей № 1 

Травень КЗ «Шевченківський ліцей» 

КЗ «Олійниківська гімназія» 

Червень КЗ «Костянтинівський ліцей» 

Липень КЗ «Новочернещинська гімназія» 

Серпень КЗ «Тавежнянський ліцей» 

Вересень КЗ «Гришівський ліцей» 

КЗ «Огіївський ліцей»» 

Жовтень КЗ «Новоолександрівський ліцей» 

Листопад КЗ «Сахновщинський ліцей № 2» 

Грудень КЗ «Лигівський ліцей»  

КЗ «Лебедівська гімназія» 
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4. ЦИКЛОГРАМА ДІЯЛЬНОСТІ ВІДДІЛУ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ 
 

Заходи Відповідальні Циклограма проведення заходів 

Апаратні наради відділу освіти, культури, молоді та спорту Перкін Г.С. щопонеділка 

Наради керівників: 

 закладів загальної середньої освіти; 

 

 закладів дошкільної освіти  

Перкін Г.С. 

Приходько Н.М. 

 

Зражевська А.С. 

  

 

4 вівторок (за планом) – 1 раз на два місяця 

 

2 п’ятниця (за планом) – 1 раз в квартал 

 

Наради заступників директора: 

 з господарської діяльності 

Перкін Г.С. 

Чернега М. М. 

 

2 п’ятниця (за планом) – 1 раз в квартал 

Колегія відділу освіти, культури, молоді та спорту Перкін Г.С. 

 

4 рази на рік (четверта середа місяця) 

Виїзди спеціалістів, консультантів у заклади дошкільної, 

загальної середньої та позашкільної освіти, у заклади 

культури 

Перкін Г.С. 

Працівники відділу освіти, 

культури, молоді та спорту 

за потреби 

Організація та проведення прийому громадян з особистих 

питань начальником та працівниками відділу освіти, культури, 

молоді та спорту 

Перкін Г.С. 

Працівники відділу освіти, 

культури, молоді та спорту 

згідно з графіком 

Робота із зверненнями громадян Кущова Н.І постійно 

Оновлення WEB-сайту відділу освіти, культури, молоді та 

спорту 
Савчин В. В. щоденно 

Моніторинг стану роботи з контрольними документами  Кущова Н.І. щоквартально 
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5. СТРУКТУРА  ВІДДІЛУ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ 
 

 

 

Начальник відділу освіти, культри, молоді та спорту 

Сахновщинської селищної ради – 1 од.  
 

 

 

Головний спеціаліст відділу освіти, культури, молоді та спорту 

 Сахновщинської селищної ради – 2 од.  

Спеціаліст відділу освіти, культури, молоді та спорту 

 Сахновщинської селищної ради – 1 од.  

 

 

 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Господарча група 

 

Начальник – 1 од. 

Інженер – 2 од. 

Механік – 1 од. 

Водій – 15 од. 

Медична сестра -1 од. 

Прибиральник службових приміщень – 1 од. 

Сторож – 3 од. 
 

 

Централізована 

бухгалтерія 

 

Головний бухгалтер – 1 од. 

Заступник головного бухгалтера – 1 од. 

Бухгалтер – 11 од. 

Економіст – 3 од. 

 
 

 

Лабораторія комп’ютерних 

технологій 

 

Завідувач – 1 од. 

Інженер – 1 од. 
 

 

Охорона праці. Пожежна безпека. 

Цивільна оборона 

 

Інженер – 1 од. 
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6. ОРГАНІЗАЦІЙНО-ДОРАДЧА ДІЯЛЬНІСТЬ ВІДДІЛУ ОСВІТИ,  

КУЛЬТУРИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ 
 

6.1. КОЛЕГІЯ ВІДДІЛУ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ 

 

№ 
Термін 

проведення 
Тематика засідань колегії відділу освіти, культури, молоді та спорту Відповідальні 

 

 

Відмітка про 

виконання 

1. 23 березня 

2022 року 

1.  Про стан фінансово-господарської діяльності відділу освіти, культури, 

молоді та спорту, закладів освіти, культури у 2021 році та освоєння лімітів 

за 2022 рік 

 

2. Про стан роботи відділу освіти, культури, молоді та спорту закладів 

освіти, культури Сахновщинської територіальної громади зі зверненнями 

громадян та з питань виконання Закону України «Про запобігання корупції» 

упродовж 2021 року 

  

3. Про стан забезпечення пожежної безпеки в закладах  освіти, культури  

 

4. Про виконання рішень колегії 

Головко Т. І. 

Чернега М. М. 

 

 

Кущова Н.І. 

 

 

 

 

Лукаренко І. П. 

 

Кущова Н.І. 

 

2. 22 червня 

2022 року 

1. Про формування попередньої мережі закладів дошкільної, загальної 

середньої та позашкільної освіти, які будуть функціонувати у 2022/2023 

навчальному році 

 

2. Про стан роботи відділу освіти, культури, молоді та спорту та закладів 

освіти з питань безпеки життєдіяльності та попередження дитячого 

травматизму в   2021/2022 навчальному році 

 

3. Про  підсумки  атестації  педагогічних працівників  у  2021/2022  н.  р.  та  

організацію атестації у 2022/2023 н. р. 

 

Приходько Н.М. 

 

 

 

Лукаренко І.П. 

 

 

 

Кущова Н.І. 
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4. Про виконання рішень колегії 

 

Кущова Н.І. 

3. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28 вересня 

2022 року 

 

 

 

 

 

 

1. Про результати проведення державної підсумкової атестації у формі 

зовнішнього незалежного оцінювання  навчальних досягнень учнів у 2022 

році 

 

2.  Про підсумки оздоровчої компанії 2022 року 

 

3.Про організацію інклюзивної освіти в закладах дошкільної, загальної 

середньої та позашкільної освіти 

  

4. Про виконання рішень колегії 

 

Зражевська А.С. 

 

 

 

Яцина В.В. 

 

Зражевська А.С. 

 

 

Кущова Н.І. 

 

4. 28 грудня 

2022 року 

1. Про хід виконання селищної програми розвитку освіти «Новий освітній 

простір Сахновщини» на 2021-2025 роки у 2022 році 

 

 

2.   Про роботу закладів культури за звітний період 2022 року 

 

3. Про виконання плану роботи відділу освіти, культури, молоді та спорту 

на 2021 рік. Схвалення плану роботи відділу освіти, культури, молоді та 

спорту на 2022 рік 

 

4.Про виконання рішень колегії 

   

Приходько Н.М. 

Чернега М. М. 

Головко Т. І. 

 

Дудка В.Ю. 

 

Приходько Н.М. 

Чернега М. М. 

Головко Т. І. 

 

Кущова Н.І. 
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6.2. НАРАДИ КЕРІВНИКІВ ЗАКЛАДІВ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ 
 

№ Термін проведення Тематика нарад керівників закладів загальної середньої освіти 
Відповідальні  

за підготовку 

Відмітка про 

виконання 

1. ЛЮТИЙ  Про підсумки проведення ІІ (районного) етапу та участі у ІІІ (обласному) етапі 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів 

Зражевська А.С. 

 

 

 Про підсумки участі у ІІ (обласному) етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України 

Зражевська А.С. 

 Про першочергові завдання щодо підготовки до зовнішнього незалежного 

оцінювання навчальних досягнень учнів у 2022 році 

Зражевська А.С. 

 Про функціонування сайтів закладів загальної середньої освіти Савчин В. В. 

 Про порядок нагородження педагогічних працівників закладів освіти громади Кущова Н.І. 

 Доведення до відома керівників законодавчих, нормативно-правових 

документів, що регламентують роботу закладів освіти 

Перкін Г.С. 

 

 Різне Приходько Н.М. 

2. КВІТЕНЬ   Про підготовку до організованого завершення 2021/2022 навчального року та 

проведення заходів із нагоди випуску учнів 11-х класів закладів загальної 

середньої освіти 

Приходько Н.М.  

 

 

 Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей влітку 2022 року Яцина В.В. 

Зражевська А.С. 

 Про результати проведення атестації педагогічних працівників у 2022 році в 

закладах освіти 

Кущова Н.І. 

 Про організацію роботи з працевлаштування (продовження навчання) 

випускників школи ІІ, ІІІ ступенів у 2021 році 

Приходько Н.М. 

 Доведення до відома керівників законодавчих, нормативно-правових 

документів, що регламентують роботу закладів освіти   

Перкін Г.С. 

  Різне Приходько Н.М. 

3. ЧЕРВЕНЬ  Про стан роботи закладів освіти щодо попередження всіх видів дитячого 

травматизму у І півріччі 2022 року 

Лукаренко І. П. 

 

 

 

 Про облік дітей шкільного віку в ЗЗСО Приходько Н.М. 

 Про стан роботи відділу освіти, закладів освіти зі зверненнями громадян у І 

півріччі 2022 року 

Кущова Н.І. 
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 Про підсумки проведення спортивно-масових заходів із учнями закладів 

загальної середньої освіти у 2021/2022 навчальному році 

Зражевська А.С. 

 Про хід підготовки матеріально-технічної бази закладів освіти громадиу до 

нового 2022/2023 навчального року та роботи в осінньо-зимовий період 2022-

2023 років 

Чернега М. М. 

 

 Доведення до відома керівників законодавчих, нормативно-правових 

документів, що регламентують роботу закладів освіти   

Перкін Г.С. 

 Різне Приходько Н.М. 

4. СЕРПЕНЬ  Про підсумки огляду-готовності закладів освіти до початку нового 2021/2022 

навчального року 
 

Приходько Н.М.  

 Про організований початок 2021/2022 навчального року у закладах освіти 
 

Приходько Н.М. 

 Про організацію спортивно-масових заходів з учнями у 2022/2023 

навчальному році 

Зражевська А.С. 

 Про результати проведення ЗНО-2022 в Сахновщинській територіальній 

громаді 
 

Зражевська А.С.  

 Про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у 

закладах освіти 

Лукаренко І. П. 

 Доведення до відома керівників законодавчих, нормативно-правових 

документів, що регламентують роботу закладів освіти 
 

Перкін Г.С. 

 Різне Приходько Н.М. 

5. ЖОВТЕНЬ  Про підсумки підготовки матеріально-технічної бази закладів освіти району 

до нового 2021/2022 навчального року та хід проведення  робіт до 

опалювального сезону 2021-2022 років 

Чернега М. М. 

 

 

 Про підсумки оздоровлення дітей та підлітків влітку 2022 року Яцина В.В. 

Зражевська А.С. 

 Про проведення І (районного) етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук, учнівських 

турнірів та Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів 

Зражевська А.С. 

 Про працевлаштування випускників закладів загальної середньої освіти Приходько Н.М. 

 Про охоплення навчанням дітей і підлітків шкільного віку Приходько Н.М. 

 Доведення до відома керівників законодавчих, нормативно-правових Перкін Г.С. 



 

 

59 

документів, що регламентують роботу закладів освіти   

 Різне Приходько Н.М. 

6. ГРУДЕНЬ  Про організацію проведення новорічних та різдвяних свят  Зражевська А.С.  

 Про навчання дітей з особливими освітніми процесами, в тому числі в 

інклюзивних класах, групах 

Зражевська А. С. 

 Про організацію проведення інформаційної кампанії ЗНО-2023 для 

випускників закладів освіти та їх батьків  

Зражевська А.С. 

 Про стан роботи закладів освіти щодо попередження всіх видів дитячого 

травматизму у ІІ півріччі 2022 року 

Лукаренко І. П.. 

 

 Про функціонування сайтів закладів загальної середньої освіти Савчин  В. В. 

 Доведення до відома керівників законодавчих, нормативно-правових 

документів, що регламентують роботу закладів освіти   

Перкін Г.С. 

 Різне Приходько Н.Н. 
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6.3. НАРАДИ ДИРЕКТОРІВ ЗАКЛАДІВ  ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ ТА ЗАСТУПНИКІВ ДИРЕКТОРІВ  

З НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОЇ РОБОТИ (ДОШКІЛЬНІ ПІДРОЗДІЛИ ЗАКЛАДІВ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ) 

 

№ 
Термін 

проведення 
Тематика нарад керівників закладів дошкільної освіти 

Відповідальні за 

підготовку 

Відмітка про 

виконання 

1. ЛЮТИЙ  Про підсумки здачі звіту закладами дошкільної освіти за 2022 рік за формою 85-К 

 

Зражевська А.С.  

   Про участь у  І (районному) турі обласного конкурсу «Кращий вихователь 

Харківщини» у 2022 році  

Зражевська А.С.  

   Про проведення регіональних Інтернет – зборів батьків майбутніх першокласників 

 

Зражевська А.С.  

   Про функціонування сайтів закладів дошкільної освіти 

 

Зражевська А.С.  

   Доведення до відома керівників законодавчих, нормативно-правових документів, що 

регламентують роботу закладів дошкільної освіти 

Перкін Г.С.  

   Різне Зражевська А.С.  

2. ТРАВЕНЬ  Про результати атестації педагогічних працівників у 202/2022 навчальному році 

 

Кущова Н.І.  

   Про оздоровлення та відпочинок дітей влітку 2022 року 

 

Зражевська А.С.  

   Про стан дитячого травматизму в закладах дошкільної освіти району в 2021/2022 

навчальному році 

Лукаренко І. П. 

 

 

   Про планування роботи в закладах дошкільної освіти на 2022/2023 навчальний рік 

 

Зражевська А.С.  

   Про формування мережі закладів дошкільної освіти у 2022/2023 навчальному році 

 

Зражевська А.С.  

   Про програмне та навчально-методичне забезпечення освітнього процесу у закладах 

дошкільної освіти 

Зражевська А.С.  

   Доведення до відома керівників законодавчих, нормативно-правових документів, що 

регламентують роботу закладів дошкільної освіти 

Перкін Г.С.  

   Різне Зражевська А.С.  

3. ВЕРЕСЕНЬ  Про організацію методичної роботи з педагогічними працівниками закладів дошкільної 

освіти у 2022/2023 навчальному році 

Зражевська А.С.  

   Про організацію та проведення атестації педагогічних працівників закладів дошкільної Кущова Н.І.  
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освіти у 2022/2023 навчальному році 

   Про організацію роботи з дітьми 5-річного віку, які не відвідують заклади дошкільної 

освіти у 2022/2023 навчальному році 

Зражевська А.С.  

   Про організаційно-методичні засади забезпечення освітнього процесу для дітей з 

особливими освітніми потребами закладів дошкільної освіти у 2022/2023 навчальному 

році 

Зражевська А.С.  

   Про проведення заходів, присвячених Всеукраїнському Дню дошкілля 

 

Зражевська А.С.  

   Про підготовку закладів дошкільної освіти до роботи в осінньо-зимовитй період 

2022/2023 навчального року 

Чернега М.М.  

   Доведення до відома керівників законодавчих, нормативно-правових документів, що 

регламентують роботу закладів дошкільної освіти 

Перкін Г.С.  

   Різне Зражевська А.С.  

4. ЛИСТОПАД  Про порядок оформлення державного статистичного спостереження за формою 85-К 

 

Зражевська А.С.  

   Про стан охоплення дітей дошкільною освітою у 2022/2023 навчальному році 

 

Зражевська А.С.  

   Про стан відвідування вихованцями закладів дошкільної освіти 

 

Зражевська А.С.  

   Про функціонування сайтів закладів дошкільної освіти 

 

Савчин В.В.  

   Доведення до відома керівників законодавчих, нормативно-правових документів, що 

регламентують роботу закладів дошкільної освіти 

Перкін Г.С.  

   Різне Зражевська А.С.  
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6.4. НАРАДИ З ГРОМАДСЬКИМИ ІНСПЕКТОРАМИ  

 
 

№ Термін проведення Тематика нарад  
Відповідальні за 

підготовку 

Відмітка 

про 

виконання 

1 ТРАВЕНЬ  Про проведення роботи з соціального захисту прав дітей сиріт, позбавлених 

батьківського піклування та дітей, які виховуються в прийомних сім’ях, 

дитячих будинків сімейного типу та знаходять під опікою 

 Про підсумки роботи громадських інспекторів у 2021/2022 навчальному році у 

закладах освіти 

 Про підсумки виконання законодавства з питань соціального захисту дітей 

пільгових категорій 

 Різне 

 

Зражевська А.С. 

 

 

2. ВЕРЕСЕНЬ  Про планування роботи громадських інспекторів на 2022/2023 навчальний рік 

 Про формування банку даних на дітей пільгових категорій у 2022/2023 

навчальному році 

 Доведення до відома законодавчих, нормативно-правових документів, що 

регламентують роботу громадських інспекторів і громадських вихователів 

 Різне 

 

Зражевська А.С. 
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7. УПРАВЛІННЯ ОСВІТНІМ ПРОЦЕСОМ 

7.1. ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ  
 

 

Рівень управління освітою 

 

Періодичність 

збирання даних 

Термін 

надання 

інформації 

Інструментарій 

Управлінське 

рішення, 

установа звітування 

Відповідальний 

 

Державна статистична звітність  

 

Зведений звіт закладів позашкільної освіти станом 

на 01 січня 

До 15.01.2022 Форма № 1-ПЗ Департамент  

науки і освіти 
Зражевська А.С. 

Зведений звіт з питань діяльності інклюзивно-

ресурсних центрів за 2021 рік станом на 01 січня 

До 20.01.2022 Форма № 1-РЦ Департамент  

науки і освіти 
Бондаренко Л. В. 

Зведений звіт дитячих будинків для дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування 

станом на 01 січня  

До 20.01.2022 Форма № 1-ДБШ 
Департамент  

науки і освіти 
Зражевська А.С. 

Звіт про діяльність закладу дошкільної освіти До 20.01.2022 Форма № 85-К Департамент  

науки і освіти 
Зражевська А.С. 

Зведений звіт денних закладів загальної середньої 

освіти на початок навчального року 

До 10.09.2022 Форма № 76 РВК 

Д-4, 5, 6, 7, 8, 9 
Департамент  

науки і освіти 

Приходько Н.М. 

Маловажнна Ю. В. 

Бондар С.М. 

Зведений звіт вечірніх (змінних) шкіл на початок 

навчального року 

До 20.09.2022 Форма № ЗВ-1 Департамент  

науки і освіти 
Маловажнна Ю. В. 

Звіт про кількість дітей шкільного віку (станом на 1 

вересня) 

До 25.09.2022 

 

Форма № 77-РВК Департамент  

науки і освіти 
Приходько Н.М. 

 



 

 

64 

Запити для інформування Міністерства освіти і науки, Департамента науки і освіти, інших установ 

Інформація про відвідування учнями ЗЗСО 

навчальних занять 
Щосереди 

Форма-запит 

Додаток № 1 

(формується 

засобами порталу) 

Оперативне реагування Приходько Н.М. 

Інформація про учнів закладів загальної середньої 

та дошкільної освіти, які переселилися із Донецької 

та Луганської областей та навчаються в закладах 

загальної середньої освіти району/міста 

Щопонеділка 

Форма-запит 

Додаток № 2 

(формується 

засобами порталу) 

Інформація  

до Департаменту  

науки і освіти 

Зражевська А.С. 

Інформація про учнів закладів загальної середньої 

та дошкільної освіти, які переселилися із 

Автономної Республіки Крим та навчаються в 

закладах загальної середньої освіти та дошкільної 

освіти 

Щомісячно до 

1 числа 

Форма-запит, 

Додаток № 3 

(формується 

засобами порталу) 

Інформація  

до Департаменту  

науки і освіти 

 

Зражевська А.С. 

Інформація про функціонування МНВК. 

Інформація про видачу свідоцтв про отримання 

професій відповідно до наявних ліцензій 

До 20.05.2022     

до 10.09.2022 

Форма-запит, 

додаток № 4 

Інформація  

до Департаменту  

науки і освіти 

Приходько Н.М. 

Інформація про опорні заклади загальної середньої 

освіти та їх філії 

До 10.09.2022 

До 10.12.2022  

Фрма-запит 

Додаток № 5 

Інформація  

до Департаменту  

науки і освіти 

Приходько Н.М. 

Інформація про працевлаштування випускників                      

11-х класів денних шкіл 
До 10.09.2022 

Форма-запит 

Додаток № 6 

(формується 

засобами порталу) 

Інформація  

до Департаменту  

науки і освіти 

 

Приходько Н.М. 

Інформація про працевлаштування випускників 9-х 

класів денних шкіл 
До 10.09.2022 

Форма-запит 

додаток № 7 

(формується 

засобами порталу) 

Інформація  

до Департаменту  

науки і освіти 

Приходько Н.М. 
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Мережа вечірніх класів (груп) та учнів у них До 05.10.2022 

Форма-запит 

додаток № 8 

(формується 

засобами порталу) 

Інформація  

до Департаменту  

науки і освіти 

 

Приходько Н.М. 

Організація здобуття освіти за інституційною 

(мережевою) формою навчання та індивідуальною 

формою: сімейна (домашня) та педагогічний 

патронаж 

До 10.09.2022 

До 20.11.2022 

Форма-запит 

додатки 

 №№ 9, 10, 11  

(формується 

засобами порталу) 

Інформація  

до Департаменту  

науки і освіти 

 

Приходько Н.М. 

Інформація про екстернатну форму (екстернат) 

навчання 
До 05.03.2022 

Форма-запит 

додаток № 12 

(формується 

засобами порталу) 

Інформація  

до Департаменту  

науки і освіти 

 

Приходько Н.М. 

Інформація про прийом учнів до 1-х та 10-х класів 

на початок навчального року 

До 10.05.2022 

До 20.07.2022 

До 05.08.2022 

До 25.08.2022 

Форма-запит 

додаток № 13 

(формується 

засобами порталу) 

Інформація  

до Департаменту  

науки і освіти 

Приходько Н.М. 

Інформація про випускників 11 (12)-х класів, які 

нагороджуються медалями 

До 20.04.2022 

До 20.06.2022 

Форма-запит 

додатки  

№ ДПА-М1, 

№ ДПА-М2 

Інформація  

до Департаменту  

науки і освіти 

 

Приходько Н.М. 
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Інформація про проведення свята 

«Останній дзвоник» у ЗЗСО 

громади 

До 05.04.2022 

 

Форма-запит  

додатки № СВ-1, 

№ СВ-3 

Інформація  

до Департаменту  

науки і освіти, 

підготовка графіка 

відвідування свят 

Приходько Н.М. 

Інформація про вручення 

документів  про освіту у ЗЗСО 

громади 

До 05.04.2022 

 

Форма-запит 

відділу освіти, 

додатки № СВ-1, 

№ СВ-3 

Інформація  

до Департаменту  

науки і освіти, 

підготовка графіка 

відвідування свят 

Приходько Н.М. 
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Інформація про проведення свята 

Дня знань у ЗЗСО громади 

До 30.07.2022 

 

Форма-запит  

додатки № СВ-1, 

№ СВ-3 

Інформація  

до Департаменту  

науки і освіти, 

підготовка графіка 

відвідування свят 

Приходько Н.М. 

Інформація про ЗЗСО, які 

пропонуються для відвідування 

під час проведення свят 

«Останній дзвоник», випускного 

вечора, Дня знань  

До 05.04.2022 

До 30.07.2022 

 

Форма-запит  

додатки № СВ-2, 

№ СВ-3 

Інформація  

до Департаменту  

науки і освіти 

Приходько Н.М. 

Інформація про дітей з особливими освітніми 

потребами, які навчаються у закладах загальної 

середньої освіти в інклюзивних/спеціальних класах 

та на індивідуальному навчанні 

До 10.01.2022 

До 10.09.2022 

 

Форма-запит  

Додаток 

№ КО-1 

Інформація  

до Департаменту  

науки і освіти 

 

Зражевська А. С. 

Інформація про заклади загальної середньої освіти, 

в яких навчаються діти з особливими освітніми 

потребами 

До 10.01.2022 

До 10.09.2022 

 

Форма-запит 

Додаток № КО-2 

Інформація  

до Департаменту  

науки і освіти 

 

Зражевська А. С. 

Інформація про використання субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на 

надання державної підтримки особам з особливими 

освітніми потребами за ____ квартал 20___ року  

До 25.03.2022 

До 25.06.2022 

До 25.09.2022 

До 25.12.2022 

 

Форма-запиту  

Додаток  

№ КО-3 

Інформація  

до Департаменту науки 

і освіти, оперативне 

реагування 

Маловажна Ю. В. 

Інформація про дислокацію закладів дошкільної 

освіти  всіх типів і форм власності у районі (місті, 

ОТГ) 
До 05.09.2022 

Форма-запит 

додаток 

№ ЗДО – 1 

Інформація  

до Департаменту науки 

і освіти, оперативне 

реагування 

Зражевська А.С. 

Інформація про функціонування закладів 

дошкільної освіти 

До 20.05.2022 

До 10.08.2022 

До 20.10.2022 

До 20.11.2022 

(остаточні дані 

до статзвіту) 

Форма-запит  

додаток 

№ ЗДО -2 

Інформація  

до Департаменту науки 

і освіти, оперативне 

реагування 

Зражевська А.С. 
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Інформація про охоплення дітей 3-6(7) років 

дошкільною освітою 

До 15.08.2022 

До 20.10.2022 

До 20.11.2022 

(остаточні дані 

до статзвіту) 

Форма-запит 

додаток 

№ ЗДО-3 

Інформація  

до Департаменту науки 

і освіти, оперативне 

реагування 

Зражевська А.С. 

Інформація про використання комп’ютерної 

техніки в закладах дошкільної освіти  всіх типів і 

форм власності  

До 10.12.2022 

Форма-запит  

додаток 

№ ЗДО-4 

Інформація  

до Департаменту науки 

і освіти, оперативне 

реагування 

Савчин В. В. 

Інформація про загальну кількість дитячого 

населення від 0 до 6 років 
До 10.09.2022 

Форма-запит  

додаток 

№ ЗДО-5 

Інформація  

до Департаменту науки 

і освіти, оперативне 

реагування 

Зражевська А.С. 

План  

    створення додаткових місць для дітей 

дошкільного віку у 2023 році 

До 01.11.2022 

Форма-запит  

додаток 

№ ЗДО -6 

Інформація  

до Департаменту науки 

і освіти, оперативне 

реагування 

Зражевська А.С. 

Інформація про кількість дітей, які не влаштовано 

до закладів дошкільної освіти у 2022 році через 

відсутність місць у закладах (черга) 

До 10.07.2022 

До 10.08.2022 

До 01.12.2022 

Форма-запит  

додаток 

№ ЗДО-7 

Інформація  

до Департаменту науки 

і освіти, оперативне 

реагування 

Зражевська А.С. 

Інформація про кількісний склад дітей пільгових 

категорій   

До 10.03.2022 

До 10.09.2022 

Форма-запит 

додаток № СЗ – 1 

Інформація до 

Департаменту науки і 

освіти, оперативне 

реагування 

Зражевська А.С. 

Інформація про кількісний склад дітей, які стоять 

на обліку у відділі ювенальної превенції, службі у 

справах дітей, дітей із сімей, що опинились у 

складних життєвих обставинах 

До 10.03.2022 

До 10.09.2022 

Форма-запит 

додаток № СЗ – 2 

Інформація  

до Департаменту науки 

і освіти, оперативне 

реагування 

Зражевська А.С. 
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Інформація про розгляд фактів щодо учнів закладів 

освіти, які потерпілі від насильства в сім’ї відносно 

дітей /вчинені дітьми (булінгу) 

За потребою 

Форма-запит 

відділу освіти, 

додаток СЗ – 3 

Інформація  

до Департаменту  

науки і освіти, 

оперативне реагування 

Зражевська А.С. 

Інформація про діяльність інклюзивно-ресурсного 

центру 
До 20.08.2022 

Форма-запит 

відділу освіти, 

додаток ІРЦ № 1 

Інформація до 

Департаменту  

науки і освіти, 

оперативне реагування 

Зражевська А. С. 

Бондаренко Л. В. 
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7.2. ОРГАНІЗАЦІЙНО-МАСОВА, СПОРТИВНО-МАСОВА ТА ФІЗКУЛЬТУРНО ОЗДОРОВЧА РОБОТА  
 

№ 

п/п 
Термін проведення Захід Відповідальні 

Відмітка про 

виконання 

1. Січень  Новорічні і різдвяні свята для вихованців закладів дошкільної, 
позашкільної освіти та учнів закладів загальної середньої освіти 

 Відкрита першість ДЮКФП «Олімп» з футзалу «Кубок нового 

року»  

 Територіальні змагання з шахів «Біла тура» 
 

 Тематичні заходи до Дня соборності України 

 
 Тематичні заходи вшанування пам’яті героїв Крут 

Зражевська А.С. 
 

Зражевська А.С. 

 

Зражевська А.С. 
 

Зражевська А.С. 

 
Зражевська А.С. 

 

2. Лютий  Фестиваль «добрих практик» освітян Харківщини «Майстри 

педагогічної справи презентують» 
 І (територіальний) тур обласного конкурсу «Кращий вихователь 

Харківщини» 

 Тематичні заходи з нагоди відзначення Міжнародного дня рідної 

мови 
 Вшанування учасників бойових дій на території інших держав 

 

 Тематичні заходи відзначення Дня пам’яті Героїв Небесної Сотні 

Зражевська А.С. 

 
Зражевська А.С. 

 

Зражевська А.С. 

 
Зражевська А.С. 

 

Зражевська А.С. 

 

3.  Березень  Фестиваль «добрих практик» освітян Харківщини «Майстри 

педагогічної справи презентують» 

 Тематичні заходи до Дня 8 березня 

 
 Територіальний фестиваль агітбригад дружин юних пожежних-

рятівників 

 Чемпіонат з інтелектуальних ігор «Що? Де? Коли?» 
 

 Тематичні заходи з нагоди відзначення дня народження Т. Г. 

Шевченка 

Зражевська А.С. 

 

Зражевська А.С. 

 
Зражевська А.С. 

 

Зражевська А.С. 
 

Зражевська А.С. 

 

 

4. Квітень  Тематичні заходи до дня Чорнобильської трагедії 
 

 Конкурс дитячого малюнку «Наш біль – Чорнобиль» 

 
 Територіальні змагання «Старти надій» 

Зражевська А.С. 
 

Зражевська А.С. 

 
Зражевська А.С. 
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 Територіальний фестиваль дружин юних інспекторів руху 
 

 І (територіальний) етап Всеукраїнського фестивалю-конкурсу 

«Молодь обирає здоров’я»  

 Територіальна виставка-акція «SOS-вернісаж»  
 

 Територіальна виставка-конкурс писанкарства «Українська 

Великодня писанка» 
 Тиждень психолога 

 

 Тематичні заходи до Дня здоров’я 

 

Зражевська А.С. 
 

Зражевська А.С. 

 

Зражевська А.С. 
 

Зражевська А.С. 

 
Зражевська А.С. 

 

Зражевська А.С. 

5. Травень  Тематичні заходи з нагоди відзначення Дня пам’яті та 
Примирення; Дня Перемоги 

 Легкоатлетична естафета вулицями селища  

 
 Тематичні заходи з нагоди відзначення Дня Матері 

 

 Територіальні змагання з легкої атлетики 
 

 Територіальний етап Всеукраїнської військово-патріотичної гри 

«Сокіл» («Джура»)  

 Тематичні заходи щодо відзначення Дня слов’янської писемності 
та культури 

 Свято останнього дзвоника 

 
 Державна підсумкова атестація учнів 4,  9, 11 (12)- х класів 

Зражевська А.С. 
 

Зражевська А.С. 

 
Зражевська А.С. 

 

Яцина В.В 
Зражевська А.С. 

Зражевська А.С. 

 

Зражевська А.С. 
 

Зражевська А.С. 

Приходько Н.М. 
Приходько Н.М. 

 

6. Червень  Свято до Дня захисту дітей 

 

 Урочисті заходи з нагоди закінчення закладів освіти випускниками  
11(12)-х класів 

 Урочисті заходи з нагоди закінчення закладів освіти випускниками  

9-х класів 
 Тематичні заходи до Дня Конституції 

 

 Організація оздоровлення та відпочинку дітей влітку 2021 

 

Зражевська А.С. 

 

Приходько Н.М. 
 

Приходько Н.М. 

 
Зражевська А.С. 

 

Яцина В.В. 

Зражевська А.С. 
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 Робота оздоровчої зміни в ДЗОЗ «Лісовичок» Яцина В.В. 

7. Липень  Підготовка закладів освіти до нового 2021/2022 навчального року 

 Робота оздоровчої зміни в ДЗОЗ «Лісовичок»  

Чернега М. М. 

Яцина В.В. 
 

 

8. 

 

Серпень 

 

 Робота оздоровчої зміни в ДЗОЗ «Лісовичок» 

 
 Огляд готовності закладів освіти до нового 2020/2021 навчального 

року 

 

 Проведення серпневих педагогічних заходів. Територіальна 
серпнева педагогічна конференція 

Яцина В.В. 

 
Приходько Н.М. 

Шаповалова Л. І. 

Чернега М. М. 

Приходько Н.М. 
Зражевська А.С 

 

9. Вересень  Урочисті заходи, присвячені початку нового 2022/2023 

навчального року, Свято День знань 
 Урочисті заходи, присвячені Дню визволення Сахновщини від 

нацистських окупантів 

 Конкурс квіткових композицій до Дня визволення Сахновщини від 
нацистських окупантів 

 Легкоатлетична естафета до Дня визволення селища Сахновщини 

від нацистських окупантів 

 Олімпійський урок у закладах загальної середньої освіти 
 

 Тематичні заходи до Дня партизанської слави 

 
 Всеукраїнський День довкілля 

 

 Територіальні змагання з туризму 
 

 Спортивні свята та масові заходи з нагоди святкування Дня 

фізичної культури і спорту 

 Територіальна конференція учасників конкурсу пошукових і 
дослідницьких робіт – учасників Всеукраїнської експедиції «Моя 

Батьківщина – Україна» 

Приходько Н.М. 

Зражевська А.С. 
Зражевська А.С. 

 

Зражевська А.С. 
 

Яцина В.В. 

Зражевська А.С. 

Зражевська А.С. 
 

Зражевська А.С. 

 
Зражевська А.С. 

 

Зражевська А.С. 
 

Зражевська А.С. 

 

Зражевська А.С. 
 

 

10. Жовтень  Урочисті заходи до Дня працівників освіти  

 
 

 Територіальний конкурс юних техніків «Наш пошук і творчість 

тобі, Україно»   

Шаповалова Л. І. 

Приходько Н.М. 
Зражевська А.С. 

Зражевська А.С. 
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 Територіальний етап обласного фестивалю ораторського мистецтва 

 
 Тематичні заходи до Дня Захисника України 

 

 Територіальний етап змагань з футболу на приз клуб «Шкіряний 

м’яч» 
 Всеукраїнський місячник «Шкільних бібліотек» 

 

 Територіальні змагання з легкоатлетичного чотириборства 
 

 Територіальні змагання з настільного тенісу 

Зражевська А.С. 

 
Зражевська А.С. 

 

Зражевська А.С. 

 
Зражевська А.С. 

 

Зражевська А.С. 
 

Зражевська А.С. 

11. Листопад  Тематичні заходи у зв’язку з роковинами Голодомору 32-33 рр. в 

Україні  
 Тиждень протидії торгівлі людьми 

 

 Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства» 
 

 Темтичні заходи до Дня Гідності та Свободи 

Зражевська А.С. 

 
Зражевська А.С. 

 

Зражевська А.С. 
 

Зражевська А.С. 

 

12. Грудень  Всеукраїнський тиждень права 

 
 Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства» 

 

 Новорічні та різдвяні свята в закладах освіти, культури 
 

 Територальна виставка «Новорічна композиція» 

 

 Районна виставка писанкарства «Різдвяна писанка» 
  

 Територіальний конкурс «Учитель року-2022» 

 
 Територіальні змагання з волейболу 

Зражевська А.С. 

 
Зражевська А.С. 

 

Зражевська А.С. 
 

Зражевська А.С. 

 

Зражевська А.С. 
 

Зражевська А.С. 

 
Зражевська А.С. 
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8. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ГАРАНТОВАНОГО ПРАВА ГРОМАДЯН НА ЗДОБУТТЯ ДОШКІЛЬНОЇ,  

ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ТА ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ 

№ Зміст діяльності Термін Відповідальні 
Відмітка  

про виконання 

Дошкільна освіта 
1 

Узагальнення матеріалів обліку дітей дошкільного віку  
Вересень-жовтень Зражевська А.С. 

 
 

2 Підготувати та надати до Департаменту науки і освіти 

зведені дані про облік дітей дошкільного віку в районі  

Згідно з графіком Зражевська А.С. 

 
 

3 Організаційно-методичний супровід роботи закладів 

дошкільної та загальної середньої освіти щодо залучення до 

навчання дітей 5-річного віку, які не відвідують заклади 

дошкільної освіти 

Протягом року Зражевська А.С. 

 
 

4 Здійснювати моніторинг відвідування вихованцями закладів 

дошкільної освіти 

Протягом року Зражевська А.С. 

 
 

5 Проаналізувати мережу закладів дошкільної освіти на 

початок  року та відповідність її потребам населення 

Вересень Зражевська А.С. 

 
 

6 Проаналізувати наявність необхідного кадрового 

забезпечення  

Травень-червень Зражевська А.С. 

 
 

7 Проаналізувати наявність необхідних програм, методичної 

літератури, дидактичних матеріалів для організації 

освітнього процесу 

Серпень-вересень Зражевська А.С. 

  

8 Організаційно-методичний супровід роботи територіальних 

методичних об’єднань  

Протягом року Зражевська А.С. 

 
 

9 Забезпечити проходження курсів підвищення кваліфікації 

завідувачів, вихователів, музичних керівників, медичних 

сестер закладів дошкільної освіти 

Згідно з графіком Зражевська А.С. 

Лукаренко І. П.  

10 Здійснювати аналіз стану організації харчування у закладах 

дошкільної освіти 

Вересень, січень Чернега М. М. 
 

11 Здійснювати аналіз виконання норм харчування вихованців в 

закладах дошкільної освіти (дошкільних підрозділах ліцеїв та 

гімназій) 

Щомісячно Чернега М. М. 

 

12 Проаналізувати стан забезпечення закладів дошкільної освіти Вересень Лукаренко І. П.  
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медичними працівниками 

Загальна середня освіта 
1 Вести реєстр даних дітей шкільного віку та учнів, які 

проживають чи перебувають у межах Сахновщинської 

територіальної громади 

Протягом року Приходько Н.М. 

 

2 Підготувати та надати до Департаменту науки і освіти звіт 

про кількість дітей шкільного віку, форма  № 77-РВК 

До 20.09.2021 Приходько Н.М. 
 

3 Підготувати проект розпорядження голови селищної ради 

«Про закріплення територій обслуговування за закладами 

загальної середньої освіти у 2023 році» 

грудень Приходько Н.М. 

 

4 Організаційно-методичний супровід роботи закладів 

загальної середньої освіти щодо залучення до навчання дітей 

і підлітків шкільного віку 

Протягом року Приходько Н.М. 

 

5 Моніторинг стану відвідування учнями закладів загальної 

середньої освіти.  

Протягом року Приходько Н.М. 
 

6 Провести експертизу документів, що підтверджують факт 

подальшого навчання й працевлаштування випускників 

школи ІІ, ІІІ ступеня 

До 10.09.2022 Приходько Н.М. 

 

7 Упорядкувати матеріали з обліку продовження навчання 

(працевлаштування) випускників 9, 11 (12)-х класів 2022 

року 

Вересень Приходько Н.М. 

 

8 Здійснювати контроль  за подальшим навчанням і 

працевлаштуванням випускників 

Вересень, грудень Приходько Н.М. 
 

9 Узагальнити звіт за формою 1-ЗСО «Звіт про продовження 

навчання для здобуття повної загальної середньої освіти 

випускниками 9-х класів закладів загальної середньої освіти 

у 2022/2023 навчальному році» 

До 01.12.2022 Приходько Н.М. 

 

10 Організаційно-методичний супровід впровадження 

альтернативних форм здобуття учнями і громадянами повної 

загальної середньої освіти: 

- індивідуальна форма навчання; 

- заочна форма навчання; 

-екстернат 

Протягом року Приходько Н.М. 

 

11 Сформувати перспективну мережу закладів загальної Січень Приходько Н.М.  
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середньої освіти на 2022/2023 навчальний рік 

12 Забезпечити формування мережі закладів загальної середньої 

освіти на 2022/2023 навчальний рік 
До 05.09.2022 

Приходько Н.М. 
 

13 Розробити план оптимізації мережі закладів загальної 

середньої освіти на 2023 рік 

До 20.12.2022 Приходько Н.М. 
 

14 Забезпечити функціонування груп подовженого дня 

відповідно до потреб у закладах загальної середньої освіти    

До 05.09.2022 Приходько Н.М. 
 

15 Проводити діагностичні дослідження щодо вибору учнями 

напрямів профільного навчання 

Травень Приходько Н.М., 
керівники закладів освіти  

16 Забезпечити якісне впровадження профільної середньої 

освіти 

Травень-червень Приходько Н.М., 
керівники закладів освіти  

17 Розширювати мережу класів з поглибленим вивченням 

предметів у закладах загальної середньої освіти 

Травень-червень Приходько Н.М., 
керівники закладів освіти  

 

18 

Проаналізувати: 

- наявність необхідного кадрового забезпечення для 

реалізації робочих навчальних  планів 

Квітень, 

Травень 

Приходько Н.М. 

 

- наявність необхідних підручників, методичної літератури, 

дидактичних матеріалів тощо для організації освітнього 

процесу 

Зражевська А.С. 

  

19 Забезпечити організацію проведення державної підсумкової 

атестації учнів  

Лютий-травень Приходько Н.М. 
 

20 Забезпечити: 

 - формування бази даних для виготовлення свідоцтв про 

базову середню освіту й атестатів про повну загальну 

середню освіту 

Жовтень-лютий Приходько Н.М. 

 

 - видачу документів про освіту  Травень-червень Приходько Н.М. 
 

Зовнішнє незалежне оцінювання  
1 Забезпечити оперативне інформування, консультування 

закладів освіти громади з питань організації, підготовки та 

проведення ЗНО-2022 

Протягом року Зражевська А.С. 

  

2 Доводити до відома керівників закладів освіти, вчителів-

предметників нормативні документи щодо проведення ЗНО-

2022 

Протягом року Зражевська А.С. 
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3 Висвітлювати інформацію про ЗНО-2022 на офіційному 

сайтах відділу освіти, культури, молоді та спорту та, КУ 

«ЦПРПП» в територіальній газеті «Колос» 

Протягом року Зражевська А.С. 

  

4 Проводити інформаційно-роз’яснювальну та консультативну 

роботу серед учнів, вчителів щодо проведення пробного 

тестування ЗНО-2022 

У визначені терміни Зражевська А.С. 

  

5 Проводити інформаційно-роз’яснювальну та консультативну 

роботу серед учнів, вчителів щодо реєстрації на ЗНО-2022 

У визначені терміни Зражевська А.С. 

 
 

6 Організувати проведення предметних методичних об’єднань 

вчителів,  тренінгів  з учителями-предметниками, які 

викладають в 11-х класах 

Січень-травень Зражевська А.С. 

  

7 Організувати участь учнів 11-х класів закладів загальної 

середньої освіти у пробному тестуванні 2022 року 

Березень Зражевська А.С. 

 
 

8 Організувати участь учнів 11-х класів закладів загальної 

середньої освіти у зовнішньому незалежному оцінюванні  

2022 року 

Травень-червень Зражевська А.С. 

  

Психологічне супроводження освітнього процесу 
1 Сформувати банк даних психологічної служби закладів 

освіти району  

До 15.01.2022, 

20.09.2022 

 

Зражевська А.С. 

  

2 Забезпечити проведення консультацій для дітей, підлітків, їх 

батьків; практичних психологів та соціальних педагогів 

закладів освіти  

Протягом року 

 

Зражевська А.С. 

  

3 Організувати консультативну допомогу дітям пільгових 

категорій 

Протягом року 

 

Зражевська А.С. 

 
 

4 Провести профілактично-консультативну роботу з сім’ями, 

які опинилися в складних життєвих обставинах  

Протягом року 

 

Зражевська А.С. 

 
 

5 Надавати адресну допомогу вчителям початкових класів з 

питань успішного психолого-педагогічного супроводу 

першокласників та учнів 5-го класу 

Протягом року 

 

Зражевська А.С. 

  

6 Організувати роз’яснювальну роботу серед учасників 

освітнього процесу про можливості психологічної допомоги 

в екстремальних ситуаціях 

Протягом року 

 

Зражевська А.С. 

  

7 Здійснити вивчення динаміки професійного та особистісного Лютий Зражевська А.С.  
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самовизначення старшокласників  

8 Провести вивчення емоційно-вольової сфери дошкільників  Березень Зражевська А.С. 

 
 

9 Вивчити адаптаційні процеси учнів при вступі до школи та 

при переході з початкової школи в основну  

Жовтень-листопад Зражевська А.С. 

 
 

10 Організувати консультативно-роз’яснювальну роботу  щодо 

роботи інклюзивних класів та ІРЦ 

Протягом року 

 

Зражевська А.С. 

 
 

11 Методичний супровід роботи практичних психологів та 

соціальних педагогів (розроблення методичних 

рекомендацій, проведення засідань тематичнх методичних 

об’єднань, надання адресної допомоги та індивідуальних 

консультацій) 

Протягом року,  

за окремим графіком 

 

Зражевська А.С. 

 

 

Кадри 
1 Створити інформаційний банк даних у відділі освіти, 

культури, молоді та спорту щодо потреби в педагогічних 

кадрах і забезпечити його функціонування, з урахуванням 

інформації районної служби зайнятості 

Травень-серпень Кущова Н.І. 

 

2 Визначати потребу у педагогічних працівниках для закладів 

освіти 

Травень-серпень Кущова Н.І. 
 

3 Забезпечити систематичне оформлення нагородних матеріалів 

на кращих педагогічних працівників  

Постійно Кущова Н.І.  
 

4 Забезпечити проходження курсів підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників закладів освіти громади, 

бібліотекарів, працівників відділу освіти та працівників КУ 

«Інклюзивно-ресурсний центр» через різні форми навчання 

(денну, заочну, самоосвітню, індивідуальну, дистанційну на 

платформі за програмою Ed-Era) 

Протягом року,  

за окремим 

графіком 

 

Кущова Н.І., 

Зражевська А.С. 

 

5 Організувати роботу комісії ІІ рівня з атестації педагогічних 

та керівних кадрів 

Протягом року,  

за окремим 

графіком 

Кущова Н.І. 

 

6 Забезпечити участь закладів освіти у тематичних відкритих 

виставках ефективного педагогічного досвіду «Освіти 

Харківщини ХХІ століття» 

Протягом року,  

за окремим 

графіком 

Кущова Н.І., 

 Зражевська А.С.  
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7 Організувати роботу комісії щодо проведеннгя конкурсу на 

заміщення вакантних посад керівників закладів освіти  

За потреби Кущова Н.І. 
 

Робота з обдарованими дітьми 
1 Провести анкетування щодо виявлення здібних  та 

обдарованих дітей 

Вересень 

 

Зражевська А.С., 
керівники закладів освіти 

 

2 Внести корективи до територіального інформаційного банку 

даних на обдарованих дітей 

Вересень 

 

Зражевська А.С. 

 
 

3 Здійснити  організаційно-методичну роботу по підготовці до 

І (міжшкільного) етапу Всеукраїнських учнівських турнірів 

Серпень-вересень Зражевська А.С. 

 
 

4 Забезпечити участь учнів закладів загальної середньої освіти 

у  І (міжшкільному) етапі Всеукраїнських учнівських 

турнірів 

Протягом року,  

за окремим графіком 

Зражевська А.С. 

  

5 Підготувати пакет методичних матеріалів для проведення І 

та ІІ етапів Всеукраїнських олімпіад з навчальних предметів 

Жовтень 

 

Зражевська А.С. 

 
 

6 Забезпечити проведення підготовчої роботи щодо участі у 

Всеукраїнському конкурсі науково-дослідницьких робіт 

учнів-членів МАН, Всеукраїнських олімпіадах з навчальних 

предметів, учнівських турнірах   

Вересень - 

Листопад 

Зражевська А.С. 

 
 

7 Організувати роботу організаційного комітету щодо 

проведення ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних предметів 

Жовтень Зражевська А.С. 

  

8 Провести установчі сесії в рамках Всеукраїнського конкурсу 

науково-дослідницьких робіт учнів- членів МАН   

Вересень 

 

Зражевська А.С. 

 
 

9 Визначити наукових керівників предметних секцій Листопад Зражевська А.С. 

 
 

10 Підготувати списки учнів, які братимуть участь у 

Всеукраїнському конкурсі науково-дослідницьких робіт 

учнів-членів МАН   

Листопад 

 

Зражевська А.С. 

  

11 Забезпечити участь учнів у обласних установчих сесіях 

Всеукраїнського конкурсу науково-дослідницьких робіт 

учнів-членів МАН   

Вересень-грудень 

 

Зражевська А.С. 

  

12 Провести: 

- районний етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

 

Грудень 

Зражевська А.С. 
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дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук 

України,  

- ІІ етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних 

предметів, 

-  І (міжшкільний) етап Всеукраїнських учнівських турнірів 

 

 

 

Листопад – грудень 

 

Лютий - квітень 

13 Участь у ІІ (обласному) етапі Всеукраїнського конкурсу-

захисту науково-дослідницьких робіт учнів членів МАН 

України 

Січень - лютий Зражевська А.С. 

  

14 Участь у ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з навчальних предметів 

Січень - лютий Зражевська А.С. 

 
 

15 Провести нагородження переможців районного етапу 

Всеукраїнського конкурсу науково-дослідницьких робіт 

учнів-членів МАН, Всеукраїнських олімпіад з навчальних 

предметів   

Травень 

 

Зражевська А.С. 

 
 

16 Проаналізувати результативність участі команд закладів 

освіти громади в олімпіадах, визначити рейтинг закладів 

освіти 

Січень 

 

Зражевська А.С. 

  

17 Проаналізувати результативність виступів учнів громади в 

обласному етапі Всеукраїнському конкурсі науково-

дослідницьких робіт учнів-членів МАН, визначити рейтинг 

закладів освіти 

Лютий 

 

Зражевська А.С. 

 
 

18 Проаналізувати результативність виступів учнів громади в 

Всеукраїнських учнівських турнірах, визначити рейтинг 

закладів освіт 

Травень-червень 

 

Зражевська А.С. 

  

19 Забезпечити участь обдарованих та здібних дітей у 

конкурсах, турнірах, олімпіадах, здійснення інших заходів, 

спрямованих на самореалізацію обдарованих дітей 

Протягом 

навчального року 

Зражевська А.С. 

  

20 Здійснити організаційно-методичну роботу по підготовці 

учнів основної школи до Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт Малої академії наук України 

для учнів 5-8-х класів «МАН-юніор» 

Січень-травень 

 

Зражевська А.С. 

 
 

21 Проведення І та ІІ етапів Міжнародного мовно-літературного 

конкурсу учнівської та студентської молоді ім. Т. Шевченка 

Жовтень - грудень Зражевська А.С. 
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та участь в ІІІ (обласному) етапі 

22 Проведення І та ІІ етапів Міжнародного конкурсу з 

української мови ім. П. Яцика  та участь в ІІІ (обласному) 

етапі 

Жовтень - грудень Зражевська А.С. 

  

23 Проведення І та ІІ етапів Всеукраїнського конкурсу 

учнівської творчості 

Листопад - грудень Зражевська А.С. 

 
 

Позашкільна освіта та виховна робота 
1 Здійснити моніторинг участі учнів закладів освіти у 

районних, обласних, Всеукраїнських, міжнародних заходах, 

конкурсах у 2021 році 

Січень 

 

Зражевська А.С. 

  

2 Забезпечити реалізацію освітнього проекту «Виховний 

простір Харківщини» 

Протягом року 

 

Зражевська А.С. 

 
 

3 Забезпечити реалізацію Основних орієнтирів виховання 

учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів 

України 

Протягом року 

 

Зражевська А.С. 

  

4 Проведення оперативних нарад з керівниками закладів 

позашкільної освіти, заступниками директорів з виховної 

роботи, педагогами-організаторами. 

1 раз у квартал 

Зражевська А.С. 

  

5 Забезпечити проходження курсів підвищення кваліфікації 

заступників директорів з виховної роботи, педагогів-

організаторів, керівників гуртків, директорів закладів 

позашкільної освіти 

Згідно з графіком 

 

Зражевська А.С. 

 
 

6 Скласти плани спільних  заходів з: 

- службою у справах дітей Сахновщинської селищної ради; 

- Сахновщинським відділенням поліції Головного управління 

Національної поліції в Харківській області 

Січень, вересень 

 

Зражевська А.С. 

 
 

7 Забезпечити роботу територіальної ради старшокласників Згідно з графіком 

 

Зражевська А.С. 

 
 

8 Проводити спільні виїзні заходи із військовими вищими 

закладами освіти, як форми практичних занять, за програмою 

предмета «Захист Вітчизни» 

Згідно з графіком 

 

Зражевська А.С. 

  

9 Проводити уроки мужності, присвячені пам’яті загиблих, які 

віддали своє життя за незалежність і територіальну цілісність 

України 

Протягом року 

 

Зражевська А.С. 
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10 Забезпечити розвиток мережі таборів із денним 

перебуванням на базі закладів загальної середньої освіти, при 

цьому першочергове оздоровлення та відпочинку надавати 

дітям із соціально незахищених категорій 

Червень Яцина В.В 

Зражевська А.С. 

 
 

11 Забезпечити роботу ДЗОЗ «Лісовичок» Червень-серпень Яцина В.В  

12 Забезпечити проведення багатоденних походів та екскурсій 

(відрядні, вартість проїзду, харчування) 
Протягом року 

 

Яцина В.В 

Зражевська А.С. 

 

 

Соціальний захист та охорона прав дітей пільгових категорій 
1 Внести корективи до інформаційного банку даних про дітей 

пільгового контингенту 

Серпень-вересень 

 

Зражевська А.С. 

 
 

2 Забезпечити  

- своєчасне виявлення й постановку на облік дітей, які 

належать до різних пільгових категорій 

Протягом року 

 

Зражевська А.С. 

  

- обстеження житлово-побутових умов утримання, навчання, 

виховання дітей, що перебувають у прийомних сім’ях, 

дитячих будинках сімейного типу та під опікою 

Вересень, січень 

 

Зражевська А.С. 

  

- проведення роз’яснювальної роботи серед опікунів 

(піклувальників), прийомних батьків щодо соціально-

правового захисту підопічних 

За необхідністю 

 

Зражевська А.С. 

  

- охоплення дітей пільгових категорій шкільного віку 

організованими формами відпочинку й оздоровлення 

Червень-серпень 

 

Зражевська А.С. 

 
 

3 Організувати участь дітей пільгових категорій у районних 

заходах: Новорічних та Різдвяних святах, Дню Захисту дітей 

Січень 

Червень 

Зражевська А.С. 

 
 

4 Забезпечити надання матеріальної допомоги дітям-сиротам 

та позбавленим батьківського піклування з фонду  

загальнообов’язкового навчання  

Постійно 

 

Зражевська А.С. 

  

5 Здійснити контроль за: 

- утриманням, навчанням, вихованням дітей над якими 

встановлена опіка та тих, які проживають в прийомних 

сім’ях 

Жовтень, грудень 

 

Зражевська А.С. 

 
 

- залученням дітей пільгового контингенту до занять у 

гуртках, секціях 

Жовтень 

 

Зражевська А.С. 

 
 

- роботою закладів загальної середньої освіти освіти щодо Лютий Зражевська А.С.  
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соціального захисту дітей пільгового      контингенту   

Охорона життя і здоров’я учасників освітнього процесу  
1 Скласти плани спільної діяльності відділу освіти, культури, 

молоді та спорту з  Сахновщинським РС ГУ ДСНС України в 

Харківській області 

Вересень Лукаренко І. П. 

 

2 Проводити в закладах освіти: 

- Дні здоров’я 

- Тижні безпеки дитини перед канікулами  

- Тижні знань з основ безпеки життєдіяльності  

- Дні цивільного захисту 

- Тиждень безпеки дорожнього руху 

- Тиждень охорони праці 

Протягом року 

 

Зражевська А.С. 

Лукаренко І. П. 

 

3 Провести:  

-  День цивільної оборони  в закладах  освіти громади; 

Березень 

 

Лукаренко І. П. 
 

- громадський огляд протипожежного стану закладів освіти; 
2 рази на рік 

 

Лукаренко І. П. 
 

- вимірювання опору розтікання на основних заземленнях 

магістралей і устаткування 

Червень-серпень 

 

Лукаренко І. П. 
 

4 Забезпечити проходження курсів підвищення кваліфікації 

медичними працівниками закладів освіти 

Протягом року Лукаренко І. П. 
 

5 Упорядкувати списки дітей пільгового контингенту, які 

будуть забезпечені безкоштовним гарячим харчуванням; 

забезпечити наявність необхідних підтверджувальних 

документів  

Протягом року Бухтата Т. М. 

 

6 Організувати роботу керівників закладів  освіти щодо 

охоплення дітей гарячим харчуванням 

Серпень-вересень 

 

Чернега М. М. 
 

7 Аналізувати стан охоплення дітей гарячим харчуванням та 

виконання натуральних норм 

Щомісячно Чернега М. М. 
 

8 Розробляти та щорічно здійснювати оптимізацію 

(коригування) шкільних автобусних маршрутів підвезення 

учнів (вихованців) та педагогічних працівників до закладів 

освіти і додому 

До 05.08.2022 Бондар С. М. 

Кобець С. О. 
 

9 Узагальнити списки учнів закладів загальної середньої 

освіти, вихованців закладів дошкільної освіти, педагогічних 

До 05.08.2022 Бондар С. М. 

Кобець С. О. 
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працівників, які потребують підвозу до місця навчання 

(роботи) і додому   

10 Здійснювати підвезення вихованців закладів дошкільної 

освіти, учнів і педагогічних працівників, які проживають у 

сільській місцевості до закладів освітиі додому 

Протягом року Бондар С. М. 

Кобець С. О.  

11 Організувати роботу керівників закладів загальної середньої 

освіти (орендований транспорт) щодо укладання договорів на 

організацію підвозу учасників освітнього процесу 

До 10.01.2022 Бондар С. М. 

Кобець С. О.,  
керівники закладів освіти 

 

12 Забезпечити контроль за здійсненням безпечного 

перевезення учнів, вихованців та педагогічних працівників, 

своєчасним проходженням технічних оглядів автобусів, які 

задіяні для перевезення 

Протягом року Бондар С. М. 

Кобець С. О. 
 

13 Забезпечувати підвіз шкільними автобусами учнів 

(вихованців), педагогічних працівників для участі в 

районних, обласних заходах, конкурсах, нарадах, олімпіадах, 

турнірах, змаганнях тощо 

Протягом року Бондар С. М. 

Кобець С. О. 
 

14 Провести обов’язкові медичні профілактичні та поглиблені 

огляди вихованців закладів дошкільної та учнів закладів 

загальної середньої освіти 

Серпень 

згідно з графіком 

лікарні 

Лукаренко І. П. 

 

15 Проаналізувати дані про стан здоров’я дітей і підлітків 

закладів освіти 

Травень 

 

Лукаренко І. П. 
 

16 Проводити в закладах освіти роз’яснювальну роботу серед 

батьків щодо необхідності контролю за станом здоров’я 

учнівської молоді та значення фізичного виховання учнів 

Протягом 

навчального року 

Лукаренко І. П., 
керівники закладів освіти  

Супровід дітей з особливими освітніми потребами 
1 Організувати: 

- обстеження дітей, для виявлення рівня психофізичного 

розвитку; 

- визначення умов реабілітації, корекційного навчання, 

виховання, лікування, соціально-групової адаптації; 

- виявлення дітей з вадами у розвитку для подальшого їх 

направлення до ІРЦ. 

 

Вересень-жовтень 

 

Вересень-жовтень 

 

Протягом року 

Зражевська А. С., 
керівники закладів освіти 

 

2 Надавати консультативно-методичну допомогу батькам, 

педагогам, працівникам соціально-психологічних служб з 

Протягом року Зражевська А. С. 
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питань виховання, навчання дітей особливими освітніми 

потребами 

3 Створювати в закладах освіти належні умов для навчання 

дітей з особливими освітніми потребами 

Протягом року Зражевська А. С., 
керівники закладів освіти  

4 Запроваджувати інклюзивне навчання з урахуванням 

контингенту дітей з особливими освітніми потребами в 

закладах загальної середньої освіти 

Протягом року Зражевська А. С., 
керівники закладів освіти  
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9. ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА З КЕРІВНИКАМИ ТА ПЕДАГОГІЧНИМИ КАДРАМИ 
      Завдання: 

 формування управлінського мислення педагогічних кадрів громади; 

 підвищення продуктивності діяльності всіх структур науково-методичної роботи в громаді. 

 

9.1. Інформаційно-аналітичне забезпечення 

 
Звіт/інформація Термін 

надання 

Інструментарій Установа 

звітування 

Відповідальний 

Державна статистична звітність 

Зведений звіт місцевих органів управління 

освітою про чисельність і склад педагогічних 

працівників денних закладів загальної середньої 

освіти, закладів освіти системи МОНУ 

комунальної форми власності на 05 вересня 2022 

року (усього та окремо по міській і сільській 

місцевостях) 

До 15.10.2022 Форма № 83-РВК Інформація  

до Департаменту  

науки і освіти, 

оперативне 

реагування 

Кущова Н.І. 

Зведений звіт закладів загальної середньої 

освіти системи МОНУ державної форми 

власності про чисельність і склад педагогічних 

працівників на 05 вересня 2022 року 

До 15.10.2022 Форма № 83-РВК Інформація  

до Департаменту  

науки і освіти, 

оперативне 

реагування 

Кущова Н.І. 

Звіт закладів загальної середньої освіти інших 

міністерств (відомств) про чисельність і склад 

педагогічних працівників на 05 вересня 2022 

року (один зведений звіт по міській, по сільській 

місцевостях та разом) 

До 15.10.2022 Форма № 83-РВК Інформація  

до Департаменту  

науки і освіти, 

оперативне 

реагування 

Кущова Н.І. 

Звіт місцевих органів управління освітою про 

чисельність і склад педагогічних працівників 

вечірніх (змінних) шкіл на 05 вересня 2022  року 

До 15.10.2022 Форма № 83-РВК Інформація  

до Департаменту  

науки і освіти, 

оперативне 

реагування 

Кущова Н.І. 
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Запити для інформування Міністерства освіти і науки,  

обласної державної адміністрації, інших установ 

Інформація про кількість вакантних посад у 

закладах освіти 

Щомісячно 

До 20 числа 

Форми ВОКМС Інформація  

до Департаменту  

науки і освіти, 

оперативне 

реагування 

Кущова Н.І. 

База даних начальників місцевих органів 

управління освітою 

До 10.10.2022 Форми ВОКМС Інформація  

до Департаменту  

науки і освіти, 

оперативне 

реагування 

Кущова Н.І. 

База даних випускників закладів вищої освіти, 

які прибули до закладів загальної середньої 

освіти та закладів професійної (професійно-

технічної) освіти області 

До 10.10.2022 Форми ВОКМС Інформація  

до Департаменту  

науки і освіти, 

оперативне 

реагування 

Кущова Н.І. 

Інформація про ювілейні дати закладів освіти та 

керівників закладів освіти 

До 10.10.2022 Форми ВОКМС Інформація  

до Департаменту  

науки і освіти, 

оперативне 

реагування 

Кущова Н.І. 

Якісний склад педагогічних працівників 

закладів дошкільної, загальної середньої, 

позашкільної освіти та закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти 

До 10.10.2022 Форми ВОКМС Інформація  

до Департаменту  

науки і освіти, 

оперативне 

реагування 

Кущова Н.І. 

Якісний склад керівників закладів дошкільної, 

позашкільної та загальної середньої освіти 

До 10.10.2022 Форми ВОКМС Інформація  

до Департаменту  

науки і освіти, 

оперативне 

реагування 

Кущова Н.І. 

База даних керівників закладів дошкільної, 

позашкільної та загальної середньої освіти 

До 10.10.2022 Форми ВОКМС Інформація  

до Департаменту  

Кущова Н.І. 
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науки і освіти, 

оперативне 

реагування 

База даних учителів закладів загальної середньої 

освіти, які мають загальну середню освіту 

До 10.10.2022 Форми ВОКМС Інформація  

до Департаменту  

науки і освіти, 

оперативне 

реагування 

Кущова Н.І. 

База даних учителів закладів загальної середньої 

освіти, які працюють не за фахом та мають 

вищу педагогічну та непедагогічну освіту 

До 10.10.2022 Форми ВОКМС Інформація  

до Департаменту  

науки і освіти, 

оперативне 

реагування 

Кущова Н.І. 

База даних педагогічних працівників у закладах 

освіти, які є учасниками бойових дій 

До 10.10.2022 Форми ВОКМС Інформація  

до Департаменту  

науки і освіти, 

оперативне 

реагування 

Кущова Н.І. 

Відомості про педагогічних працівників 

закладів дошкільної, загальної середньої, 

позашкільної освіти, закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти, які відзначені 

державними та відомчими нагородами 

До 10.10.2022 Форми ВОКМС Інформація  

до Департаменту  

науки і освіти, 

оперативне 

реагування 

Кущова Н.І. 

Заявка на додаткову потребу в педагогічних 

кадрах на наступний навчальний рік для 

закладів освіти 

До 20.02.2022 

До 10.10.2022 

Форми ВОКМС Інформація  

до Департаменту  

науки і освіти, 

оперативне 

реагування 

Кущова Н.І. 
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10. ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

10.1. Розподіл кураторства працівників централізованої бухгалтерії відділу освіти, культури, молоді та спорту 

за закладами освіти, культури, молоді та спорту 
 

№ П.І.Б. П.І.Б. Назва закладу освіти 

1 Замай С. М. Тертишна В.О.  КЗ «Сахновщинський ліцей № 1» 

2 Замай С. М. Тертишна В.О.   КЗ «Костянтинівський ліцей» 

3 Замай С. М. 

 

Саратова Л.Д. 

Кошляк Л.В. 

 КЗ «Лебедівська гімназія» (шкільний підрозділ) 

                                                    (дошкільний підрозділ) 

4 Замай С. М. 

 

Марченко Т. О.   КЗ «Катеринівський ліцей" (шкільний підрозділ) 

                                                       (дошкільний підрозділ) 

5 Замай С. М. 

 

Тертишна В.О.   КЗ «Олійниківська гімназія» (шкільний підрозділ) 

              (дошкільний підрозділ) 

6 Замай С. М. 

 

Саратова Л.Д.  КЗ «Тавежнянський ліцей»  (шкільний підрозділ) 

 (дошкільний підрозділ) 

7 Замай С.М. Тертишна В.О.   КЗ «Шевченківський ліцей» 

8 Замай С. М. Марченко Т. О.   Сугарівська філія КЗ «Сахновщинський ліцей № 1» 

9 Замай С. М. 

 

Марченко Т.О.  КЗ «Гришівський ліцей» (шкільний підрозділ) 

                                        (дошкільний підрозділ) 

10 Замай С. М. Саратова Л.Д.   КЗ «Багаточернещинський ліцей» 

11 Замай С. М. 

 

Кошляк Л.В.   КЗ «Лигівський ліцей» (шкільний підрозділ) 

                                                (дошкільний підрозділ) 

12 Замай С.М. Саратова Л.Д.   КЗ «Сахновщинський ліцей № 2» 

13 Замай С. М. Марченко Т. О.  КЗ «Новоолександрівський ліцей» 

14 Замай С. М. Саратова Л.Д.  КЗ «Новочернещинська гімназія» 

15 Замай С. М. Саратова Л.Д.   КЗ «Дубовогрядська гімназія» 

16 Замай С. М. 

 

Кошляк Л.В.  КЗ « Огіївський ліцей» (шкільний підрозділ) 

                                    (дошкільний підрозділ) 

17 Винник М.О. Марченко Т. О.  Будинок дитячої та юнацької творчості 

18 Даниленко Я.А. Марченко Т. О.  ДЮКФП «Олімп» 
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№ П.І.Б. П.І.Б. Назва закладу освіти 

19 Даниленко Я.А Марченко Т. О.   Дитячий заміський оздоровчий заклад «Лісовичок» 

20 Койнаш Л.І. Тертишна В.О.  ІРЦ  

21 Приходько В.В. Марченко Т. О.  КЗ «Сахновщинський заклад дошкільної освіти № 1» 

22 Приходько В.В. Тертишна В.О.  КЗ «Сахновщинський заклад дошкільної освіти № 2» 

23 Приходько В.В. Саратова Л.Д.  КЗ «Дубовогрядський заклад дошкільної освіти» 

24 Приходько В.В. Тертишна В.О.  КЗ «Сугарівський заклад дошкільної освіти» 

25 Приходько В.В. Саратова Л.Д.  КЗ «Шевченківський заклад дошкільної освіти» 

26 Приходько В.В. Кошляк Л. В.  КЗ «Костянтинівський заклад дошкільної освіти» 

27 Приходько В.В. Кошляк Л. В.  КЗ «Новоолександрівський  заклад дошкільної освіти» 

28 Койнаш В. І. Кошляк Л. В.  Заклади культури 
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10.2. Економіко-фінансове забезпечення розвитку освітньої галузі в Сахновщинській територіальній громаді 

 
№ 

з/п 
Зміст роботи Термін виконання Відповідальний за виконання 

1 Контроль за використанням бюджетних коштів постійно 
Головко Т. І. 

Маловажна Ю. В. 

2 Контроль за оплатою рахунків постійно 
Головко Т. І. 

 

3 Проведення звірки, взаєморозрахунки з постачальниками щоквартально 
Розумович А.С. 

 

4 Здійснення аналізу харчування в закладах освіти щоквартально 
Замай С. М. 

Приходько В.В. 

5 Оприбуткування матеріальних цінностей установами постійно 
Замай С. М. 

Койнаш Л.І. 

6 Проведення нарад з працівниками бухгалтерії  щомісячно Головко Т. І. 

7 
Нарахування орендної плати та плати за комунальні послуги. 

Контроль за своєчасною оплатою орендної плати 
постійно 

Бухтата  Т. М. 

Головко Т. І. 

8 Персоніфікований облік щоквартально 

Кошляк Л.В. 

Саратова Л.Д. 

Тертишна В.О. 

Марченко Т.О. 

9 

Звіт по коштах загальнообов’язкового страхування у зв’язку з 

тимчасовою втратою працездатності та витратами, 

зумовленими похованням 

щомісячно 

Кошляк Л.В. 

Саратова Л.Д. 

Тертишна В.О. 

Марченко Т.О. 

10 Звіт про доходи ФОП (ф.1ДФ) 1 раз в квартал Розумович А.С. 

11 Нарахування  по лікарняних листах щомісячно 

Кошляк Л.В. 

Саратова Л.Д. 

Тертишна В.О. 

Марченко Т.О. 
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12 Нарахування аліментів щомісячно 

Кошляк Л.В. 

Саратова Л.Д. 

Тертишна В.О. 

Марченко Т.О. 

13 
Складання та затвердження тарифікаційних списків 

педагогічних працівників закладів освіти  

протягом року після підвищення 

ставок та посадових окладів 

Маловажна 

Бухтата Т.М. 

Кошляк Л.В. 

Саратова Л.Д. 

Тертишна В.О. 

Марченко Т.О. 

14 Квартальна та річна фінансова звітність 

у строки, 

визначені державним 

казначейством 

Головко Т. І. 

Розумович А.С. 

15 
Щомісячна звітність про заборгованість за бюджетними 

коштами 

щомісячно  

до 10 числа 
Бухтата Т.М. 

16 
Звіт щодо сум нарахованого та сплаченого єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування 

щомісячно  

до 20 числа 

Саратова Л.Д. 

Тертишна В.О. 

17 
Проведення інвентаризації активів і зобов’язань по закладах 

освіти та відділу освіти, культури, молоді та спорту 
жовтень-листопад 

Замай С. М. 

Даниленко Я.А. 

Койнаш Л.І. 

Приходько В.В. 

Винник М.О. 

18 
Ведення бухгалтерського обліку по відділу освіти, культури, 

молоді та спорту 
протягом року 

Головко Т. І. 

Розумович А. С. 

Замай С. М. 

Даниленко Я.А. 

Койнаш Л.І. 

Приходько В.В. 

Винник М.О. 

19 
Податковий звіт відділу освіти, культури, молоді та спорту про 

використання коштів неприбутковими установами 
1раз  на рік Головко Т. І. 

20 
Звіт по обсягах споживання енергоносіїв відділу освіти, 

культури, молоді та спорту 

щомісячно  

на 20 число 
Бухтата Т. М. 
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21 
Звіт щодо забезпечення потреб у видатках відділу освіти, 

культури, молоді та спорту 

щомісячно  

на 1 число 

Бухтата Т. М. 

Лісниченко Н.А. 

22 Звіт щодо стану розрахунків за спожиті послуги зв’язку 
щомісячно  

до 15 числа 

Бухтата Т. М. 

23 Звіт про кількість фактично занятих посад 
до 7 числа  

наступного за звітним 

Бухтата Т. М. 

Лісниченко Н.А. 

24 Звіт про окремі показники виконання бюджету 
до 7 числа  

наступного за звітним 

Маловажна Ю. В. 

Лісниченко Н.А. 

25 Звіт щодо обсягу фактично нарахованої заробітної плати 
щомісячно  

до 25 числа 

Бухтата Т. М. 

Лісниченко Н.А. 

26 
Звіт про матеріальну базу даних закладів загальної середньої 

освіти 

не пізніше  

21 листопада 

Савчин В.В. 

Бондар С.М. 

27 Звіт про мови навчання ф. Д-7 
не пізніше  

11 жовтня 
Маловажна Ю. В. 

28 Звіт про викладання іноземних мов ф. Д-8 до 15 числа Маловажна Ю. В. 

29 Зведений звіт ЗНЗ ф. 76- РВК 
не пізніше  

20 вересня 
Маловажна Ю. В. 

30 
Звіт про групування ЗДО та про кількість класів та учнів  

ф. Д-6 

не пізніше  

27 листопада 
Маловажна Ю. В. 

31 Звіт про профільне навчання ф.Д-5 
не пізніше  

15 грудня 
Маловажна Ю. В. 

32 
Статистичний звіт з праці та використання робочого часу  

(ф № 1 – ПВ) 

місячна, квартальна,річна  

до 7 та 14 числа 

Бухтата Т. М. 

Лісниченко Н.А. 

33 
Статистичний звіт про використання паливно-мастильних 

матеріалів (ф.НТП-4) 

до 1 числа  

наступного за звітним 
Бухтата Т. М. 

34 Податкова декларація  з екологічного податку щоквартально Головко Т.І. 

35 
Аналіз виконання кошторису відділу освіти, культури, молоді 

та спорту 
щомісячно 

Головко Т. І. 

Маловажна Ю. В. 

Лісниченко Н.А. 

36 
Інформація щодо організації безкоштовного харчування учнів 

1-4 класів та пільгового контингенту 
щомісячно 

Замай С. М. 

Приходько В.Вю 
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37 Видача довідок до пенсійного фонду постійно 

Кошляк Л.В. 

Саратова Л.Д. 

Тертишна В.О. 

Марченко Т.О. 

38 Проведення тендерів і контроль постійно Балакшина Л. М. 

39 
Інформація щодо показників соціально-економічного розвитку 

на 2023 рік 
листопад Маловажна Ю. В. 
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10.3. Інформаційно-аналітичне забезпечення централізованої бухгалтерії 

відділу освіти, культури, молоді та спорту Сахновщинської селищної ради 

 
Інформація від відділу освіти, 

культури, молоді та спорту            

Строки 

подання 

Інформація відділу освіти, культури, молоді та 

спорту до Департаменту науки і освіти  

Строки 

подання 

Відповідальний за 

виконання 

1 2 3 4 5 

Ознайомлення з новими 

інструктивними матеріалами, 

наказами МОНУ, Департаменту 

науки і освіти Харківської 

обласної державної адміністрації, 

постановами Кабінету Міністрів 

України 

Протягом 

року 
Відповідно до надісланих матеріалів 

за 

додатковими 

термінами 

Головко Т. І. 

Нормативні документи з 

фінансових питань, з питань 

складання мережі закладів 

загальної середньої,  дошкільної та 

позашкільної освіти 

 

Оперативна інформація по фінансуванню 

відділу освіти за І квартал, півріччя,  

9 місяців, рік 

до 15 числа 

наступного  

за звітнім 

періодом 

місяця 

Маловажна Ю. В. 

Мережа закладів дошкільної, загальної 

середньої та позашкільної освіти 
вересень Маловажна Ю. В. 

Зведені тарифікаційні списки відділу освіти, 

культури, молоді та спорту 
до 1 жовтня Маловажна Ю. В. 

Звіт про використання коштів освітньої 

субвенції 
1 числа Маловажна Ю. В. 

Квартальний звіт  До  20 числа Маловажна Ю. В. 

 
Звіти денних закладів загальної середньої 

освіти на початок 2022/2023 навчального року 

по додатково 

наданому 

графіку: 

(вересень) 

Маловажна Ю. В. 
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Відомості про навчання та вивчення мови як 

предмета у закладах загальної середньої освіти 

системи Міністерства освіти і науки України 

комунальної власності на початок 2022/2023 

навчального року (усього і окремо по міській 

та сільській місцевості) (Д-7) 

жовтень Маловажна Ю. В. 

Зведений звіт про чисельність і склад 

педагогічних працівників денних закладів 

загальної середньої освіти системи 

Міністерства освіти і науки України 

комунальної форми власності на 1 жовтня 2022 

року (усього та окремо по міській і сільській 

місцевостях) (83-РВК) 

жовтень 
Маловажна Ю. В. 

Кущова Н.І. 

 Відомості про матеріальну базу денних 

закладів загальної середньої освіти системи 

Міністерства освіти і науки України 

комунальної форми власності на початок 

2022/2023 навчального року (Д-4) 

листопад 
Бондар С.М. 

Савчин В.В. 

Відомості про групування денних закладів 

загальної середньої освіти за кількістю 

вчителів, класів і учнів та про наповнюваність 

класів учнями по закладах системи 

Міністерства освіти і науки України 

комунальної форми власності на початок 

2022/2032 навчального року (Д-6) 

листопад Маловажна Ю. В. 

Відомості про профільне навчання і 

поглиблене вивчення предметів на початок 

2022/2023 навчального року в денних закладах 

загальної середньої освіти системи 

Міністерства освіти і науки України 

комунальної власності (Д-5) 

грудень 

 
Маловажна Ю. В. 
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 Відомості про викладання іноземних мов на 

початок 2022/2023 навчального року у денних 

закладах загальної середньої освіти системи 

Міністерства освіти і науки України 

комунальної власності (Д-8) 

грудень Маловажна Ю. В. 

Звіт про продовження навчання для здобуття 

повної загальної середньої освіти 

випускниками 9-х класів середніх закладів 

освіти 2022/2023 навчального року (1-ЗСО)  

грудень Приходько Н.М. 

Інформація щодо заборгованості із виплати 

заробітної плати працівникам закладів освіти 
щотижня Маловажна Ю. В. 

Інформація щодо заборгованості по 

енергоносіях закладів освіти  
щотижня Бухтата Т. М. 

Інформація щодо організації безкоштовного 

гарячого харчування учнів 1-4 класів та 

пільгового контингенту по районах області 

остання 

п’ятниця 

кожного 

місця 

Бухтата Т. М. 

Інформація по КРЗ щодо використання коштів 

субвенції  з державного бюджету місцевим 

бюджетам 

До 5 числа Маловажна Ю. В. 

Заявка на фінансування виділених субвенцій з 

державного бюджету місцевим  бюджетам 
1 числа Маловажна Ю. В. 

 Зведений звіт закладів позашкільної освіти за 

2021 рік  (1-ПЗ) 
до 15 лютого 

Зайцева Т. П. 

Пахущий В.І. 

Звіт відділу освіти про зайнятість та 

працевлаштування інвалідів за 2022 рік  

(ф. № 10-П1) 

до 31 січня Бухтата Т. М. 

Статистичний звіт відділу освіти про 

травматизм на виробництві за 2021 рік  

(ф.7-ТНВ) 

до 20 лютого Лукаренко І. П. 
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10.4. Контрольно-регулююча діяльність централізованої бухгалтерії відділу освіти, культури, молоді та спорту 

 

Зміст питання, що вивчається 
Форма вивчення  

й контролю 

Термін 

виконання 
Форма узагальнення Відповідальні 

Аналіз стану та організації харчування в 

закладах освіти 

Вивчення стану 

на місцях 

Протягом 

року 
Наказ Чернега М. М. 

Перевірка тарифікаційних списків 

педагогічних працівників та штатних розписів 

закладів освіти 

 

Протягом 

року після 

підвищення 

ставок та 

посадових 

окладів 

 

Головко Т. І. 

Маловажна Ю. В. 

Кошляк Л.В. 

Саратова Л.Д. 

Тертишна В.О. 

Марченко Т.О. 
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11. МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОСВІТНЬОЇ ГАЛУЗІ  

САХНОВЩИНСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 

 

11.1. Показники якості матеріально-технічного забезпечення функціонування закладів освіти 

Показники моніторингу 

П.І.Б.  

відповідальних за збір 

та узагальнення 

інформації 

Термін 

виконання 

Підготовка інформаційно-аналітичної інформації щодо розвитку матеріально-технічної 

бази закладів дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти району 

Чернега М. М. Січень 

Підготовка інформаційно-аналітичної інформації з проходження опалювального сезону: 

опалення закладів освіти та температурний режим  

Чернега М. М. 

Шевченко О. В. 

Протягом 

опалювального 

сезону 

Підготовка інформаційно-аналітичної інформації з готовності закладів освіти до роботи в 

навчальному році та в осінньо-зимовий період 

Чернега М. М. 

Бондар С. М. 

Серпень, жовтень 

Аналіз виконання відділом освіти, закладами освіти організаційно-технічних заходів 

щодо підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергоресурсів 

Чернега М. М.  

Шевченко О.В. 

За потребою 

Оновлення бази даних по джерелах теплопостачання до будівель закладів дошкільної, 

загальної середньої та позашкільної освіти району 

Чернега М. М. Липень, серпень 

Проведення аналізу за станом упровадження, ведення енергетичних паспортів та з 

розробки питомих норм витрат паливно-енергетичних ресурсів на 2022 рік у закладах 

освіти району 

Чернега М. М. Березень 

Оновлення бази даних щодо забезпеченості навчальними комп’ютерними комплексам 

закладів загальної середньої освіти району 

Савчин В. В, Січень, вересень 

Оновлення бази даних щодо встановлення комп'ютерів у заклади освіти району з різних 

джерел фінансування  

Савчин В. В, Січень, вересень 

Оновлення бази даних щодо наявності мультимедійного обладнання в закладах загальної 

середньої освіти 

Савчин В. В, Січень, вересень 

Оновлення бази даних щодо підключення закладів загальної середньої освіти районі до 

мережі Інтернет 

Савчин В. В, Січень, вересень 

Оновлення бази даних щодо забезпеченості технологічним обладнанням харчоблоків та 

пралень в закладах дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти району 

Чернега М. М. 

Бондар С. М. 

Серпень 
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Збір та узагальнення інформації щодо забезпеченості закладів загальної середньої освіти 

району природничо-математичними кабінетами 

Чернега М. М. За потребою 

Збір та узагальнення інформації про поставки чи списання навчальних комп’ютерних 

комплексів, окремих комп'ютерів, мультимедійного обладнання та підключення до 

мережі Інтернет закладів загальної середньої освіти 

Савчин В. В, За потребою 

Оновлення бази даних щодо витрат паливно-мастильних матеріалів для шкільних 

автобусів за один робочий день  

Бухтата Т. М. За потребою 

Оновлення бази даних щодо технічного стану шкільних автобусів, які знаходяться на 

балансі відділу освіти, культури, молоді та спорту та задіяні у підвезенні учнів, 

вихованців і педагогічних працівників 

Кобець С. О. За потребою 

Оновлення бази даних щодо наявності транспортних засобів, які знаходяться на балансі 

відділу освіти,культури, молоді та спорту, закладів загальної середньої освіти та задіяних 

у підвозі учнів, вихованців і вчителів у 2021/2022 та 2022/2023 навчальних роках 

Бондар С. М. 

Кобець С. О. 

За потребою 

Збір та узагальнення інформації щодо забезпеченості закладів загальної середньої освіти 

громади вугіллям  

Чернега М. М. За потребою 

Здійснення моніторингу щодо виїзду шкільних автобусів на маршрути 
Бондар С. М. 

Кобець С. О. 

Щоденно 

Здійснення моніторингу щодо стану проходження опалювального сезону 2021 – 2022 

років у закладах освіти, культури громади 

Чернега М. М. 

Шевченко О.В. 

Протягом 

опалювального 

сезону 

Збір та узагальнення інформації щодо споживання закладами освіти паливно-

енергетичних ресурсів та води 

Чернега М. М. Щоквартально 

Збір та узагальнення інформації про виконання Указу Президента України «Про 

створення сприятливих умов для життєдіяльності осіб з обмеженими фізичними 

можливостями» у закладах освіти  

Бондар С. М. Щоквартально 

Підготовка інформаційно-аналітичної довідки щодо створення сприятливих умов для 

життєдіяльності осіб з обмеженими фізичними можливостями у закладах освіти району 

Бондар С. М. Січень, серпень 

Здійснення моніторингу оформлення правових документів на землю закладами освіти, 

культури та підготовка інформації про хід узаконення ними земельних ділянок  

Чернега М. М. За потребою 

Підготовка інформаційно-аналітичної довідки щодо стану оформлення 

правовстановлюючих документів на земельні ділянки закладами освіти, культури  

Чернега М. М. Грудень 

Оновлення бази даних щодо інформації про наявність правових документів на землю 

закладів освіти, культури 

Чернега М. М. Січень 
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Оновлення бази даних щодо інформації про облаштування закладів освіти, культури 

безперешкодним доступом для осіб з обмеженими фізичними можливостями 

Бондар С. М. Січень, серпень 

Оновлення бази даних щодо забезпеченості закладів освіти, культури приладами обліку 

тепла, газу, води та потреби у їх до оснащенні 

Чернега М. М. Щоквартально 

Збір інформації щодо повірки приладів обліку в закладах освіти, культури 
Чернега М. М. Червень 

Збір та узагальнення інформації по споживанню закладами дошкільної, загальної 

середньої та позашкільної освіти паливно-енергетичних ресурсів та води 

Чернега М. М. Щомісячно 

Оновлення бази даних щодо кількості закладів загальної середньої освіти із проведеною 

заміною старих конструкцій вікон на енергозберігаючі 

Бондар С. М. Січень, серпень 

Оновлення бази даних по відсутності їдалень, харчоблоків, водогонів, кабінетів фізики, 

хімії, біології, майстерень, а також про відсутність спортивних майданчиків та 

спортивних залів у закладах загальної середньої освіти 

Чернега М. М. 

Бондар С. М. 

Січень, серпень 

Здійснення моніторингу щодо стану проходження опалювального сезону 2021-2022 років 

у закладах освіти району: опалення, температурний режим 

Чернега М. М. 

Шевченко О.В. 

Щоденно 

протягом 

опалювального 

сезону 

Збір та узагальнення інформації щодо наявності спортивних, баскетбольних майданчиків 

у закладах освіти  

Чернега М. М. 

Бондар С. М. 
За потребою 

Надання консультативної допомоги з питань підготовки проектно-кошторисної 

документації, формування планів капітальних та поточних ремонтних робіт закладів  

освіти 

Чернега М. М. 

Бондар С. М. 
Протягом року 

Підготовка інформаційно-аналітичних матеріалів щодо освоєння коштів державного, 

обласного та районного бюджетів 

Чернега М. М. 

Головко Т. І. 
За потребою 

Підготовка інформаційно-аналітичних матеріалів щодо підготовки закладів освіти до 

нового навчального року та  до роботи в осінньо-зимовий період за своїм напрямком 

Чернега М. М. 

Бондар С. М. 

Шевченко О.В. 

Серпень, жовтень 

Підготовка інформаційно-аналітичних матеріалів за результатами проведення ремонтних 

робіт в закладах освіти, культури 
Бондар С. М. Серпень, вересень 

Надання консультативної допомоги щодо підготовки договорів-підряду та договірних цін 

на ремонтні роботи закладів освіти, культури 

Чернега М. М. 

Бондар С. М. 

Сідорова В.О. 

Протягом року 

Надання консультативної допомоги щодо підготовки актів виконаних  ремонтних робіт в 

закладах освіти, культури 

Чернега М. М. 

Бондар С. М. 
Протягом року 
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Здійснення моніторингу за ходом ремонтних робіт в закладах освіти, культури Чернега М. М. 

Бондар С. М. 
Протягом року 

Оновлення бази даних матеріально-технічного забезпечення закладів освіти 

«Характеристика будівельних конструкцій будівель та споруд закладу» 

Чернега М. М. 

Бондар С. М. 
Протягом року 

Оновлення бази даних матеріально-технічного забезпечення закладів освіти 

«Характеристика  будівель та споруд закладу» 

Чернега М. М. 

Бондар С. М. 
Протягом року 

Оновлення бази даних матеріально-технічного забезпечення закладів освіти 

«Характеристика внутрішніх систем закладу»   

Чернега М. М. 

Бондар С. М. 
Протягом року 

Формування пропозицій та перевірка документації на фінансування будівельних робіт із 

державного бюджету 
Бондар С. М. Протягом року 

Формування пропозицій на фінансування будівельних робіт за Програмою економічного і 

соціального розвитку 
Бондар С. М. Протягом року 

Моніторинг за освоєнням коштів із державного та обласного бюджету за Програмою 

економічного і соціального розвитку Харківської області 

Чернега М. М. 

Бондар С. М. 

Головко Т. І. 

Протягом року 

Збір та узагальнення документації по аварійних об’єктах  Чернега М. М. 

Бондар С. М. 
Протягом року 

Моніторинг за проведенням капітальних та поточних ремонтів в закладах освіти за кошти 

районних (місцевих) бюджетів та спонсорських коштів 

Чернега М. М. 

Бондар С. М. 
Протягом року 
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11.2. Організаційно-дорадча діяльність господарчої групи відділу освіти, культури, молоді та спорту 

 

Наради з завідувачами господарств закладів освіти 
 
 

Заходи Відповідальні Термін проведення 

Про підсумки підготовки матеріально-технічної бази 

закладів освіти у 2021 році та завдання на 2022 рік 

 

Чернега  М. М. лютий 

Про заходи щодо підготовки закладів дошкільної, загальної 

середньої та позашкільної освіти до нового навчального 

року та роботи в осінньо-зимовий період 2022-2023 років 

 

Чернега  М. М травень 

Про підсумки підготовки матеріально-технічної бази 

закладів дошкільної, загальної середньої та позашкільної 

освіти до нового навчального року та роботи в осінньо-

зимовий період 2022-2023 років 

 

Чернега  М. М. жовтень 

Про забезпечення енергозбереження в закладах дошкільної, 

загальної середньої та позашкільної освіти, визначення 

пріоритетних заходів з енергозбереження 

 

Чернега  М. М. грудень 
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11.3. Іформаційно-аналітичне забезпечення діяльності господарчої групи відділу освіти,  

культури, молоді та спорту 

 

Рівень управління освітою 

 

Періодичність 

збирання даних 

Термін 

надання 

інформації 

Інструментарій 

Управлінське 

рішення, 

висновки 

Відповідальний 

 

Кількість шкіл, що потребують поточного ремонту 
Лютий-травень 

 

Форми-запити 

ВОКМС 

 

Інформація до 

Департаменту науки і 

освіти (Центр МТЗ) 

Бондар С. М. 

Кількість шкіл, що потребують капітального 

ремонту 

Лютий-травень 

 

Форми-запити 

ВОКМС 

 

Інформація до 

Департаменту науки і 

освіти (Центр МТЗ) 

Бондар С. М. 

Кількість шкіл, де проведено капітальний та 

поточний ремонти 

червень- 

грудень 

щотижнево 

 

Форми-запити 

ВОКМС 

 

Інформація до 

Департаменту науки і 

освіти (Центр МТЗ) 

Бондар С. М. 

Встановлення лічильників у закладах освіти  

березень 

червень 

вересень 

грудень 

Форми-запити 

ВОКМС 

 

Інформація до 

Департаменту науки і 

освіти (Центр МТЗ) 

Чернега М. М. 

Забезпечення закладів загальної середньої освіти 

області  твердим паливом 
щомісяця 

Форми-запити 

ВОКМС 

 

Інформація до 

Департаменту науки і 

освіти (Центр МТЗ) 

Чернега М. М. 

Використання теплоенергії, електроенергії, води та 

водовідведення у закладах дошкільної, загальної 

середньої та позашкільної освіти 

січень 

квітень 

липень 

жовтень 

Форми-запити 

ВОКМС 

 

Інформація до 

Департаменту науки і 

освіти (Центр МТЗ) 

Чернега М. М. 

Підготовка закладів загальної середньої, 

дошкільної та позашкільної освіти області до 

початку нового навчального року та до роботи в 

щотижнево 

травень-

жовтень 

Форми-запити 

ВОКМС 

 

Інформація до 

Департаменту науки і 

освіти (Центр МТЗ) 

Чернега М. М. 
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осінньо-зимовий період 

Поставка НКК (навчальних комп’ютерних класів) 

та окремих комп’ютерів 

 до 10.03.2022 

10.06.2022 

10.09.2022 

10.12.2022 

Форми-запити 

ВОКМС 

 

Інформація до 

Департаменту науки і 

освіти (Центр МТЗ) 

Савчин В. В. 

Кількість дітей на один комп’ютер До 25.01.2022 

Форми-запити 

ВОКМС 

 

Інформація до 

Департаменту науки і 

освіти (Центр МТЗ) 

Савчин В. В. 

Кількість закладів загальної середньої освіти, 

підключених до мережі Інтернет за сучасними 

технологіями 

 до 10.03.2022 

10.06.2022 

10.09.2022 

10.12.2022 

Форми-запити 

ВОКМС 

 

Інформація до 

Департаменту науки і 

освіти (Центр МТЗ) 

Савчин В. В. 

Кількість закладів загальної середньої освіти, які 

мають мультимедійне обладнання 

 до 10.03.2022 

10.06.2022 

10.09.2022 

10.12.2022 

Форми-запити 

ВОКМС 

 

Інформація до 

Департаменту науки і 

освіти (Центр МТЗ) 

Савчин В. В. 
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12. ОХОРОНА ПРАЦІ, ПОЖЕЖНА БЕЗПЕКА ТА БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ 

Лукаренко Іван  Павлович –  

інженер з охорони праці відділу освіти, культури, молоді та спорту Сахновщинської селищної ради. 

 

Планування роботи служби охорони праці, пожежної безпеки та безпеки життєдіяльності. 

Робота з керівниками закладів освіти, культури громади:  

- реалізація державної політики в галузі охорони праці; 

- моніторинг стану охорони праці, безпеки життєдіяльності в закладах освіти, культури громади. 

    

Моніторинг якості роботи з охорони праці, пожежної безпеки та безпеки життєдіяльності: 

- забезпечення реалізації державних і регіональних нормативних актів з охорони праці, пожежної безпеки та безпеки 

життєдіяльності; 

- аналіз роботи закладів освіти, культури громади по забезпеченню наявності первинних засобів пожежогасіння; 

- аналіз роботи закладів освіти, культури громади по забезпеченню наявності та працездатності технічних засобів 

протипожежного захисту; 

- аналіз роботи закладів освіти, культури громади по проведенню замірів опору ізоляції електроустановок, 

електропроводки та заземлювальних пристроїв; 

- аналіз роботи закладів освіти, культури громади по проведенню обробки вогнетривким розчином дерев'яних 

конструкцій будівель в закладах освіти, культури;  

- аналіз роботи закладів освіти, культури громади по списанню, зберіганню та утилізації небезпечних відходів в 

закладах освіти, культури громади;  

- аналіз проведення розслідування травматизму працівників закладів освіти, культури у освітньому процесі; 

- аналіз проведення розслідування травматизму працівників закладів освіти, культури у побуті; 

- організація роботи щодо профілактики попередження травматизму працівників закладів громади на виробництві та у 

побуті. 

Організаційно-методична робота: 

- надання методичної допомоги керівникам закладів освіти, культури громади в організації роботи з охорони праці; 

- співпрацює з відповідальними за охорони праці у закладах освіти, культури громади щодо реалізації державної 

політики в галузі охорони праці.  
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Лукаренко Іван Павлович  –  

відповідальний за дитячий травматизм в закладах освіти Сахновщинської територіальної громади. 

 

Робота з відповідальними за дитячий травматизм в закладах освіти громади: 

- контроль якості проведення розслідувань травматизму дітей; 

- участь у заходах з профілактики дитячого травматизму. 

Моніторинг якості роботи з безпеки життєдіяльності: 

- забезпечення реалізації державних і регіональних нормативних актів з безпеки життєдіяльності; 

- облік травматизму учнів (вихованців) закладів освіти району під час освітнього процесу; 

- облік травматизму учнів (вихованців) закладів освіти району у побуті; 

- участь у спеціальних розслідувань дитячого травматизму.  

Організаційно-методична робота: 

- надання методичної допомоги в організації роботи з безпеки життєдіяльності.                                                                           

 

 

Експертна діяльність 

 
Експертна діяльність  Вивчити:   

 стан охорони праці, безпеки життєдіяльності та 

пожежної безпеки; 

Протягом року Лукаренко І. П.  

 стан забезпеченості закладів освіти законодавчими 

та нормативно-правовими актами з охорони праці 

безпеки життєдіяльності та пожежної безпеки 

Протягом року Лукаренко І. П.  
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Організація роботи служби охорони праці  

 

Захід Термін виконання 
П.І.Б. 

відповідальних  

Участь у комісії з перевірки знань з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності 

працівників закладів освіти, культури громади 
За необхідністю Лукаренко І. П. 

Інформування Департаменту науки і освіти щодо нещасних випадків зі смертельним 

наслідком, групових нещасних випадків, виникнення пожеж та інших  надзвичайних ситуацій 

в закладах освіти, культури 

Протягом доби 

(в разі необхідності) 
Лукаренко І. П. 

Моніторинг стану травматизму учнів, вихованців під час освітнього процесу по закладах 

освіти  

Щомісячно 

Щоквартально 

Щорічно 

Лукаренко І. П. 

Моніторинг стану травматизму учнів, вихованців у позаурочний час по закладах освіти  

Щомісячно 

Щоквартально 

Щорічно 

Лукаренко І. П. 

Моніторинг щодо кількості нещасних випадків зі смертельним наслідком з учнями, 

вихованцями по закладах освіти  

Щоквартально 

Щорічно 
Лукаренко І. П. 

Моніторинг стану травматизму серед працівників на виробництві по закладах освіти, 

культури  

Щоквартально 

Щорічно 
Лукаренко І. П. 

Моніторинг стану травматизму серед працівників у побуті по закладах освіти, культури 
Щоквартально 

Щорічно 
Лукаренко І. П. 

Збір інформації про пожежі в  закладах освіти, культури та наслідки від них 
Щоквартально 

Щорічно 
Лукаренко І. П. 

Збір інформації про дорожньо-транспортні пригоди, що сталися з вини водія підвідомчого 

закладу 

Щоквартально 

Щорічно 
Лукаренко І. П. 

Участь у розслідуванні нещасних випадків виробничого характеру, що сталися з 

працівниками закладів освіти, культури 
За необхідністю Лукаренко І. П. 

Моніторинг стану підписання та збір актів готовності закладів освіти до нового навчального 

року 
Серпень Лукаренко І. П. 

Збір та узагальнення інформації стосовно попередження виробничого та невиробничого 

травматизму серед працівників закладів освіти, культури громади. 

Червень 

Грудень 
Пустовой С. П. 

Збір та узагальнення  інформації щодо заходів з попередження надзвичайних та аварійних 

ситуацій, а також оперативного реагування на них та мінімізації їх наслідків 

Жовтень 

Грудень 
Лукаренко І. П.. 
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Лютий 

Збір та узагальнення інформації щодо стану забезпечення первинними засобами 

пожежегасіння (вогнегасниками) по закладах освіти, культури громади 

Лютий 

Червень 

Серпень 

Жовтень 

Лукаренко І. П.. 

Збір та узагальнення інформації щодо стану забезпечення технічними засобами 

пожежегасіння по закладах освіти, культури громади 

Серпень 

Жовтень 
Лукаренко І. П. 

Збір та узагальнення інформації щодо проведення обробки вогнетривким розчином 

дерев’яних конструкцій горищних приміщень по закладах освіти, культури громади 

Серпень 

Жовтень 
Лукаренко І. П. 

Збір та узагальнення інформації щодо проведення робіт по замірах опору ізоляції 

електроустановок, електропроводки, та заземлювальних пристроїв по закладах освіти, 

культури громади 

Червень 

Серпень 

Жовтень 

Лукаренко І. П. 

Збір та узагальнення інформації щодо потреби  у встановленні АПС ( автоматичної пожежної 

сигналізації) по закладах освіти, культури громади 

Червень 

Серпень 

У разі необхідності 

Лукаренко І. П. 
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Графік надання звітної документації до служби охорони праці Департаменту науки і освіти 

 Харківської обласної державної адміністрації 

 

 

№ 

з/п 

 

Назва звіту 

 

Місячні звіти 

 

Квартальні звіти 

 

Звіти загальні 

за рік 

1 Наявність первинних засобів пожежегасіння   15.10.2022 

2 Наявність та працездатність технічних засобів 
протипожежного захисту 

  15.10.2022 

3 Проведення замірів опору ізоляції електроустановок, 
електропроводки та заземлювальних пристроїв 

  15.08.2022 

15.10.2022 

4 Обробка вогнетривким розчином дерев'яних конструкцій 
будівель 

  15.08.2022 

15.10.2022 

5 Списання, зберігання та утилізація небезпечних відходів   10.01.2022 

6 Котельні установки   15.10.2022 

7 Атестація робочих місць   10.01.2022 

8 Стан паспортизації будівель, споруд, інженерних мереж   05.06.2022 

9 Травматизм працівників закладів освіти на виробництві  Щоквартально 

05.01.2022 

05.04.2022 

05.07.2022 

05.10.2022 

 

10 Травматизм працівників закладів освіти у побуті  Щоквартально 

05.01.2022 

05.04.2022 

05.07.2022 

05.10.2022 

10.01.2022 

11 7-НТВ   09.02.2022 

12 Травматизм учнів та вихованців під час освітнього 

процесу 

Щомісячно до 3 

числа місяця 

Щоквартально  

до 05 числа місяця 

28.12.2022 

13 Травматизм у позаурочний час Щомісячно до 3 

числа місяця 

Щоквартально  

до 05 числа місяця 

28.12.2022 
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13. РЕАЛІЗАЦІЯ ДЕРЖАВНИХ ТА ОБЛАСНИХ ПРОГРАМ 

 

№ Назва програми 

Термін подання 

інформації до 

Департаменту 

науки і освіти 

Відповідальні 
Управлінське 

рішення 

1 Обласна програма розвитку освіти «Новий освітній простір 

Харківщини» на 2019-2023 роки (рішення Харківської обласної ради 

від 06 грудня 2018 року №  817-VIІ) 

Щоквартально 

(до 15 числа місяця 

наступного за 

звітним періодом) 

Головко Т. І. 

Чернега М. М. 

Приходько Н.М. 

 

Інформація до  

Департаменту  

науки і освіти 

2 Регіональна Програма національно-патріотичного виховання молоді 

на 2019-2023 роки 

До 25.05.2022 

До 25.11.2022 
Зражевська А.С.  Інформація до  

Департаменту  

науки і освіти 

3 Комплексна програма «Розвиток та функціонування української 

мови як державної в Харківській області на 2022-2025 роки»  

До 25.12 Зражевська А.С.  Інформація до  

Департаменту  

науки і освіти 
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14. РЕАЛІЗАЦІЯ УКАЗІВ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ, ПОСТАНОВ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ 

УКРАЇНИ, РОЗПОРЯДЖЕНЬ, ДОРУЧЕНЬ, НАКАЗІВ ТОЩО 
 

№ Назва 

документа 

Термін подання 

інформації 

Адресат 

інформування 

Відповідальні  

за виконання 

документа 

Виконання 

Укази Президента України 

1 Указ  

Президента України від 13 листопада 2014 року 

№ 871/2014 «Про День Соборності України» 

Щороку  

до 20.01 

Інформація до  

Департаменту 

науки і освіти 

Зражевська А.С. 

 

 

2 Указ  

Президента України від 12 червня 2015 року 

№ 334 «Про заходи щодо поліпшення 

національно-патріотичного виховання дітей та 

молоді» (до п. 3 статті 2) 

Щороку  

до 10.05  

до 10.11 

Інформація до  

Департаменту 

науки і освіти 

Зражевська А.С. 

 
 

3 Указ  

Президента України від 30 вересня 2010 року 

№ 927/2010 «Про заходи щодо розвитку системи 

виявлення та підтримки обдарованих і 

талановитих дітей і молоді» 

Щороку 

до 20.05 

до 20.10 

Інформація до  

Департаменту 

науки і освіти 

Зражевська А.С. 

 
 

4 Указ  

Президента України від 23 серпня 2004 року                         

№ 987/2004 «Про День Державного Прапора 

України» 

Щороку  

до 25.08 

Інформація до  

Департаменту 

науки і освіти 

Зражевська А.С. 

 

 

5 Указ  

Президента України від 30 жовтня 2001 року               

№ 1020/2001 «Про День партизанської слави» 

Щороку 

до 20.09 

Інформація до  

Департаменту 

науки і освіти 

Зражевська А.С. 

 

 

6 Указ  

Президента України від 18 травня 2019 року               

№ 286 «Про Стратегію національно-

патріотичного виховання» 

Щороку  

до 01.09 

Інформація до  

Департаменту 

науки і освіти 

Зражевська А.С. 

 
 

7 Указ  

Президента України від 14 жовтня 2014 року   

№ 806/2014 «Про День захисника України» 

Щороку  

до 15.10 

Інформація до  

Департаменту 

науки і освіти 

Зражевська А.С. 
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8 Указ 

Президента України від 01 грудня 2016 року 

№ 534  «Про пріоритетні заходи щодо сприяння 

зміцненню національної єдності та консолідації 

українського суспільства, підтримки ініціатив 

громадськості у цій сфері» 

Щороку  

до 10.11  

Інформація до  

Департаменту 

науки і освіти 

Зражевська А.С. 

 

 

9 Указ  

Президента України від 13 листопада 2014 року 

№ 872/2014 «Про День Гідності та Свободи» 

Щороку  

до 20.11 

Інформація до  

Департаменту 

науки і освіти 

Зражевська А.С. 

 

 

10 Указ 

Президента України від 26 листопада 1998 року 

№ 1310/1998 «Про день пам’яті жертв 

голодоморів» 

Щороку 

25.11 

Інформація до  

Департаменту 

науки і освіти 

Зражевська А.С. 

 
 

11 Указ  

Президента України від 15 лютого 2010 року 

№ 161 «Про Концепцію державної мовної 

політики» 

Щороку  

до 01.12 

Інформація до  

Департаменту 

науки і освіти 

Зражевська А.С. 

 

 

12 Указ  

Президента України від 31 травня 2018 року 

№ 156\2018 «Про невідкладні заходи щодо 

зміцнення державного статусу української мови 

та сприяння створення єдиного культурного 

простору України» 

Щороку 

до 01.12 

Інформація до  

Департаменту 

науки і освіти 

Зражевська А.С. 

 

 

Постанови Кабінету Міністрів України 

1 Постанова  

Кабінету Міністрів України від 04.04.2018  № 

237 «Деякі питання надання субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на 

забезпечення якісної, сучасної та доступної 

загальної середньої освіти “Нова українська 

школа”» 

Щомісячно 

до10 числа 

Інформація до  

Департаменту 

науки і освіти 

Маловажна Ю. В.  

2 Постанова  

Кабінету Міністрів України від 30.05.2018 № 

453 «Про затвердження Державної соціальної 

Щокварталу 

до 25 числа  

Інформація до  

Департаменту 

науки і освіти 

Зражевська А.С. 
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програми “Національний план дій щодо 

реалізації Конвенції ООН про права дитини” на 

період до 2021 року» 

Розпорядження Кабінету Міністрів України 

1 Розпорядження  

Кабінету Міністрів України від 21.03.2018 

№ 179-р «Про затвердження плану заходів щодо 

зміцнення національної єдності, консолідації 

українського суспільства та підтримки ініціатив 

громадськості у зазначеній сфері 

Щороку 

до 01.02. 

Інформація до  

Департаменту 

науки і освіти 

Зражевська А.С. 

 

 

2 Розпорядження  

Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 

№ 903-р «Про затвердження плану заходів на 

2017 – 2029 роки із запровадження Концепції 

реалізації державної політики у сфері 

реформування загальної середньої освіти «Нова 

українська школа» 

Щокварталу 

до 10 числа 

наступного 

місяця 

Інформація до  

Департаменту 

науки і освіти 

Зражевська А.С. 

 

 

3 Розпорядження  

Кабінету Міністрів України від 08.12.2009 

№ 1494-р «Про затвердження плану заходів 

щодо підвищення рівня патріотичного 

виховання учнівської та студентської молоді 

шляхом проведення на постійній основі 

тематичних екскурсій з відвідуванням об’єктів 

культурної спадщини» 

Щороку 

до 03.12 

Інформація до  

Департаменту 

науки і освіти 

Зражевська А.С. 

 
 

4 Розпорядження  

Кабінету Міністрів України від 05.09.2020           

№ 1008-р «Про затвердження плану заходів з 

реформування системи шкільного харчування» 

Щокварталу  

до 10.03 

до 10.06 

до 10.09  

до 10.12 

 

Інформація до  

Департаменту 

науки і освіти 

Чернега М.М. 

 
 

Доручення 

1 Доручення  

Прем’єр-міністра України від 14.12.2020 № 

Щомісяця 

до 10 числа  

Інформація до  

Департаменту 

Чернега М.М. 

 

 



 

 

114 

50773/0/1-20 за результатами онлайн–наради з 

питань реформування системи шкільного 

харчування, що відбулася 10.12.2020 

науки і освіти 

2 Доручення 

Першого заступника Глави Адміністрації 

Президента України від 22.12.2018 

№ 04-01/2982 щодо започаткування нових форм 

підтримки талановитої молоді – Україна 

Майбутнього 

Щокварталу 

до 01.01 

до 01.04 

до 01.07 

до 01.10 

Інформація до  

Департаменту 

науки і освіти 

Зражевська А.С.  

3 Доручення  

Адміністрації Президента  України 

від 10.08.2016 № 01-28/6162 «Про питання 

підготовки щомісячної доповіді Президенту 

України щодо ситуації у регіоні» 

Щомісяця 

до 20 числа 

Інформація до  

Департаменту 

науки і освіти 

Головний 

спеціаліст 

 

 

4 Доручення  

Віце-прем’єр-міністра України від 30.09.2014 

року № 30137/72/1-14 до листа Українського 

інституту національної пам’яті щодо героїзації 

осіб, які віддали життя за Україну, та 

вшанування їх пам’яті 

Щомісяця  

до 20 числа 

Інформація до  

Департаменту 

науки і освіти 

Зражевська А.С. 

 
 

5 Доручення  

Віце-прем’єр-міністра України від 18.02.2017                    

№ 48723/10/1-16 щодо створення та 

функціонування опорних шкіл в області 

Щокварталу 

до 10.03 

до 10.06 

до 10.09 

до 10.12 

Інформація до  

Департаменту 

науки і освіти 

Приходько Н.М. 

 
 

6 Доручення  

Віце-прем’єр-міністра України від 15.06.2016 

№ 46534/9/1-15 стосовно популяризації 

вивчення англійської мови серед населення 

регіону 

Щокварталу 

до 10.03 

до 10.06 

до 10.09 

до 10.12 

Інформація до  

Департаменту 

науки і освіти 

Зражевська А.С. 

 

 

Накази Міністерства освіти і науки України 

1 Наказ  

Міністерства освіти і науки України 

від 16.06.2015 № 641/2015 «Про затвердження 

Щороку  

до 05.06. 

Інформація до  

Департаменту 

науки і освіти 

Зражевська А.С. 
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Концепції національно-патріотичного 

виховання дітей і молоді, Заходів реалізації 

Концепції національно-патріотичного 

виховання дітей і молоді та методичних 

рекомендацій щодо національно-патріотичного 

виховання у загальноосвітніх навчальних 

закладах» 

2 Наказ  

Міністерства освіти і науки України 

від 31.03.2017 № 519 «Про затвердження Плану 

заходів Міністерства освіти і науки України 

щодо вшанування пам’яті Героїв Небесної 

Сотні» 

Щороку  

до 20.11. 

Інформація до  

Департаменту 

науки і освіти 

Зражевська А.С. 

 
 

3 Наказ  

Міністерства освіти і науки України 

від 12.07.2017 № 1016 «Про затвердження форм 

звітності з питань діяльності позашкільних 

закладів освіти та інструкцій щодо їх 

заповнення» 

Щороку  

до 05.02 

Інформація до  

Департаменту 

науки і освіти 

Зражевська А.С. 

 
 

4 Наказ 

Міністерства освіти і науки України 

від 27.03.2019 № 399 «Про затвердження 

дорожньої карти імплементації статті 7 Закону 

України «Про освіту» в закладах загальної 

середньої освіти на 2019-2023 роки» 

Щороку 

до 10.03, 

до 10.06, 

до 10.09, 

до 10.12 

Інформація до  

Департаменту 

науки і освіти 

Головний 

спеціаліст 

 

 

Розпорядження голови обласної державної адміністрації 

1 Розпорядження  

голови ХОДА від 27.11.2002 № 509 «Про 

виконання постанови Кабінету Міністрів 

України від 26 серпня 2002 року № 1243» 

Щороку 

до 10.02 

Інформація до  

Департаменту 

науки і освіти 

Зражевська А.С. 

 
 

2 Розпорядження  

голови Харківської обласної державної 

адміністрації від 30.07.2009 № 422 «Про 

організацію та проведення в області дитячо-

Щороку 

до 01.10 

Інформація до  

Департаменту 

науки і освіти 

Зражевська А.С. 
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юнацької військово-спортивної патріотичної гри 

українського козацтва «Сокіл» («Джура») 
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ДОДАТКИ 
 

ДОДАТОК 1. ЦИКЛОГРАМА НАКАЗІВ З ОСНОВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

№ Зміст наказу 

Відповідальні за 

підготовку проекту 

наказу 

Відмітка про 

виконання 

СІЧЕНЬ 

1. Про введення в дію номенклатури справ відділу освіти, культури, молоді та 

спорту на 2022 рік 

Кущова Н.І.  

2. Про затвердження графіка прийому громадян у відділі освіти, культури, 

молоді та спорту Сахновщинської селищної ради на 2022 рік 

Приходько Н.М.  

3. Про затвердження графіка виїзного прийому громадян начальником відділу 

освіти, культури, молоді та спорту у 2022 році 

Приходько Н.М.  

4. Про затвердження графіка надання щорічних основних відпусток працівників 

відділу освіти, культури, молоді та спорту 

Кущова Н.І.  

5. Про стан роботи зі зверненням громадян у відділі освіти за 2021 рік  Кущова Н.І.  

6. Про організацію харчування дітей у закладах освіти у 2022 році Чернега М. М.  

7. Про призначення відповідальної особи за ведення синтетичного та 

аналітичного харчування учнів 5-11-х класів закладів освіти 

Чернега М. М.  

8. Про призначення відповідальних за облік споживання та економію 

енергоносіїв  у  2022 році 

Чернега М. М.  

ЛЮТИЙ 

9. Про підсумки роботи відділу освіти з ЦЗ (ЦО) та завдання на  рік Лукаренко І.П.   

10. Про призначення відповідального за утриманням будівель та споруд Бондар С. М.  

11. Про проведення І етапу Всеукраїнських турнірів з навчальних дисциплін 

серед учнів закладів загальної середньої освіти  

Зражевська А.С. 

 

 

БЕРЕЗЕНЬ 

12. Про організацію проведення районного фестивалю дружин юних пожежних-

рятівників 

Зражевська А.С.  
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13. Про підсумки проведення районного фестивалю дружин юних пожежних-

рятівників 

Зражевська А.С. 

 

 

14. Про затвердження рішення атестаційної комісії ІІ рівня Кущова Н.І.  

15. Про попередження дитячого травматизму під час весняних канікул Лукаренко І.П.   

16. Про затвердження рішення колегії відділу освіти Кущова Н.І.  

КВІТЕНЬ 

17. Про припинення опалювального сезону в закладах та установах освіти  Чернега М. М.  

18. Про порядок закінчення 2021/2022 навчального року та проведення державної 

підсумкової атестації у закладах загальної середньої освіти району 

Приходько Н.М.  

19. Про проведення весняно-літнього протипожежного огляду безпеки закладів 

освіти 

Лукаренко І.П.  

20. Про проведення тижня з охорони праці Лукаренко І.П.  

21. Про затвердження рішення атестаційної комісії ІІ рівня Кущова Н.І.  

22. Про проведення весняного технічного огляду будівель і споруд закладів 

освіти  

Бондар С. М.  

23. Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей улітку 2022 року Яцина В.В.  

ТРАВЕНЬ 

24. Про запобігання дитячого травматизму серед учнів та вихованців під час 

літніх канікул  2022 року 

Лукаренко І.П.  

25. Про чергування на святкові та вихідні дні Кущова Н.І.  

26. Про організацію роботи закладів освіти щодо обліку працевлаштування 

(продовження навчання) випускників 9, 11 (12)-х класів 2022/2023 н. р. 

Приходько Н.М.  

27. Про підсумки атестації педагогічних працівників у 2022 році Кущова Н.І.  

28. Про оформлення й видачу документів про освіту випускникам закладів освіти 

району у 2022 році 

Приходько Н.М.  

29. Про підсумки проведення І (районного) етапу Всеукраїнської дитячо-

юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл»  («Джура») 

Зражевська А.С.  

ЧЕРВЕНЬ 

30. Про підготовку закладів освіти громади до нового 2022/2023 навчального 

року та роботи в осінньо-зимовий період 

Чернега М. М.  
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31. Про підсумки роботи з питань запобігання всіх видів дитячого травматизму у 

2021/2022 навчальному році 

Лукаренко І.П.  

32. Про підготовку енергетичних господарств закладів освіти до нового 

2022/2023 навчального року та роботи в осінньо-зимовий період 

Чернега М. М.  

33. Про затвердження рішення колегії відділу освіти, культури, молоді та спорту Кущова Н.І.  

34. Про стан виконання норм харчування дітей в закладах освіти Чернега М. М.  

35. Про чергування на святкові та вихідні дні Кущова Н.І.  

ЛИПЕНЬ 

36. Про проведення огляду готовності закладів дошкільної, загальної середньої та 

позашкільної освіти громади до нового 2022/2023  навчального року 

Приходько Н.М.  

СЕРПЕНЬ 

37. Про підсумки проведення огляду готовності закладів дошкільної, загальної 

середньої та позашкільної освіти громади до нового 2022/2023 навчального 

року 

Приходько Н.М.  

38. Про організацію підвозу учасників освітнього процесу закладів загальної 

середньої освіти у 2022/2023 навчальному році  

Бондар С. М.  

39. Про здійснення підвозу учасників освітнього процесу «Шкільним автобусом» 

у 2022/2023 навчальному році (окремо на кожен шкільний автобус) 

Бондар С. М.  

40. Про проведення тарифікації педагогічних працівників закладів освіти 

громади 

Маловажна Ю. В.  

41. Про нагородження педагогічних працівників закладів освіти  Кущова Н.І.  

42. Про профілактичну роботу з питань запобігання всіх видів дитячого 

травматизму у 2022/2023 навчальному році 

Лукаренко І.П.  

43. Про чергування на святкові та вихідні дні Кущова Н.І.  

ВЕРЕСЕНЬ 

44. Про підсумки проведення відпочинку та оздоровлення дітей і підлітків влітку 

2022 року 

Яцина В.В.  

45. Про затвердження мережі закладів освіти у 2022/2023 навчальному році Приходько Н.М.  

46. Про організацію та проведення І етапу конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів-членів МАН 

Зражевська А.С. 

 

 

47. Про створення атестаційної комісії та проведення атестації педагогічних Кущова Н.І.   
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працівників району в 2022/2023 навчальному році 

48. Про організацію роботи з дітьми старшого дошкільного віку у 2022/2023 

навчальному році 

Зражевська А.С.  

49. Про початок опалювального сезону в закладах освіти та установах освіти, 

культури 

Чернега М. М.  

50. Про організацію роботи щодо забезпечення випускників закладів освіти 

Сахновщинської територіальної громади документами про освіту у 2022/2023 

навчальному році 

Приходько Н.М.  

51. Про затвердження рішення колегії відділу освіти, культури, молоді та спорту Кущова Н.І.  

52. Про проведення щорічного Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек у 

закладах загальної середньої освіти   

Зражевська А.С. 

 

 

ЖОВТЕНЬ 

53. Про запобігання дитячого травматизму під час осінніх канікул Лукаренко І.П.  

54. Про проведення осінньо-зимового протипожежного огляду закладів освіти, 

культури  

Лукаренко І.П.  

55. Про проведення осіннього технічного огляду будівель і споруд закладів 

освіти, культури 

Бондар С. М.  

56. Про підсумки роботи закладів освіти громади щодо обліку працевлаштування 

(продовження навчання) випускників 9, 11 (12)-х класів. 

Приходько Н.М.  

57. Про затвердження рішення атестаційної комісії Кущова Н.І.  

58. Про формування плану роботи відділу освіти, культури, молоді та спорту на 

2023 рік 

Приходько Н.М.  

59. Про формування планів капітальних та поточних ремонтів на 2023 рік Чернега М. М.  

60. Про проведення І, ІІ етапів Міжнародного конкурсу з української мови ім. П. 

Яцика в закладах загальної середньої освіти Сахновщинської територіальної 

громади 

Зражевська А.С.  

61. Про проведення І, ІІ етапів Міжнародного мовно-літературного конкурсу 

учнівської та студентської молоді ім. тараса Шевченка в закладах загальної 

середньої освіти Сахновщинської територіальної громади 

Зражевська А.С.  

62. Про проведення територіального етапу фестивалю ораторського мистецтва Зражевська А.С.  

63. Про підсумки проведення територіального етапу фестивалю ораторського 

мистецтва 

Зражевська А.С.  
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64. Про чергування на святкові та вихідні дні Кущова Н.І.  

65. Про участь у  ІІ (районному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних предметів 

Зражевська А.С.  

ЛИСТОПАД 

66. Про підсумки проведення І, ІІ етапів Міжнародного конкурсу з української 

мови ім. П. Яцика в закладах загальної середньої освіти Сахновщинської 

територіальної громади 

Зражевська А.С.  

67. Про підсумки проведення І, ІІ етапів Міжнародного мовно-літературного 

конкурсу учнівської та студентської молоді ім. тараса Шевченка в закладах 

загальної середньої освіти Сахновщинської територіальної громади 

Зражевська А.С.  

68. Про проведення І, ІІ етапів Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості 

серед учнів закладах загальної середньої освіти Сахновщинської 

територіальної громади 

Зражевська А.С.  

ГРУДЕНЬ 

69. Про організацію і проведення новорічних, різдвяних свят та  зимових 

шкільних канікул 2022/2023 навчального року в закладах освіти та 

запобігання дитячого травматизму  серед учнів, вихованців  

Зражевська А.С. 

Лукаренко І.П. 

 

70. Про підсумки проведення І (районного) етапу конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів-членів МАН 

Зражевська А.С.  

71. Про направлення та склад команди для участі у ІІ (обласному) етапі 

Всеукраїнського конкурсу-захисту МАН 

Зражевська А.С.  

72. Про затвердження рішення колегії відділу освіти, культури, молоді та спорту Кущова Н.І.  

73. Про підсумки проведення І, ІІ етапів Всеукраїнського конкурсу учнівської 

творчості серед учнів закладах загальної середньої освіти Сахновщинської 

територіальної громади 

Зражевська А.С.  
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ДОДАТОК 2. ФОРМИ ЗВІТНОЇ ІНФОРМАЦІЇ ДО ВІДДІЛУ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ 
 

ДОДАТОК № 1 

ІНФОРМАЦІЯ 

про відвідування учнями закладів загальної середньої освіти _______________ району 

станом на __________ 20_ року. 

 

Загальна кількість 

учнів 

Кількість учнів, які 

відвідували ЗЗСО 

НЕ ВІДВІДУВАЛИ: 

Всього 
Згідно з медичною 

довідкою  

Згідно з 

поясненнями 

батьків 

Без поважних 

причин 
Проблемні діти 

1 2 3 4 5 6 7 

 

 

      

 

Примітки:  число у 1 стовпці дорівнює сумі чисел, що зазначена у 2 і 3 стовпцях; 

           число  у  3 стовпці дорівнює сумі чисел, що зазначена у 4, 5, 6  стовпцях, 

 у 7 стовпці вказувати кількість дітей з числа тих, хто без поважних причин не відвідує ЗЗСО 

 

ДОДАТОК № 2 

ІНФОРМАЦІЯ  

про учнів/дітей закладів загальної середньої та дошкільної освіти, які переселилися із Донецької та Луганської областей  

та навчаються в закладах освіти територіальної громади 

Влаштування до закладу загальної середньої  освіти Влаштування до 

закладу дошкільної 

освіти 1-4 класи 5-9 класи 10-11 класи Всього 

хлопців дівчат хлопців дівчат хлопців дівчат хлопців дівчат хлопців дівчат 

          

 

ДОДАТОК № 3 

ІНФОРМАЦІЯ 

 про учнів/дітей  закладів загальної середньої  та дошкільної освіти, які переселилися із Автономної Республіки Крим  

та навчаються в закладах  освіти територіальної громади 

Питання з 01.01.2022 

станом на ________________2022 

Кількість  

звернень 

Вирішено  

питань 

Влаштування до закладів дошкільної освіти   

Отримання загальної середньої освіти та вступ до закладів загальної середньої освіти   
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ДОДАТОК  № 4 

Таблиця 1 

 

ІНФОРМАЦІЯ про функціонування МНВК у __________________________________ 

 

Наявність ліцензій на здійснення професійного навчання у ЗЗСО і МНВК 

 

Таблиця 2 

 

Назва професії Ким, коли видана ліцензія № ліцензії 
Обсяг навчання за ліцензією 

(кількість осіб) 

Отримали кваліфікаційне 

свідоцтво (кількість осіб) 

     

     

Н
а

зв
а

 М
Н

В
К

 

З
а

г
а

л
ь

н
а
 к

іл
ь

к
іс

т
ь
 у

ч
н

ів
, 
я

к
і 

н
а

в
ч

а
ю

т
ь
с
я

 в
 М

Н
В

К
 

Функціонування МНВК Технологічний профіль на базі ЗЗСО 

Навчається учнів Навчається учнів 

5-9 кл. 10 кл. 11 (12) кл. 10 кл. 11 (12) кл. 
К

іл
ь

к
іс

т
ь

 

%
 п
р

о
ф
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о
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іс
т
ь

 

%
 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

%
 

К
іл

ь
к

іс
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ДОДАТОК № 5 

ІНФОРМАЦІЯ 

щодо опорних закладів та їхніх філій, які функціонують в  Харківській області                                                                 станом на 01.10.2022 
№ 
п/п 

Повна 
назва 

опорного 
закладу 

Кількість 
філій 

Повна назва 
філій 

(Ступені 
вказувати 

обов’язково!) 

Ч
и

 в
ід

б
у
л
о
ся

 п
о
н

и
ж

ен
н
я
 с

ту
п
ен

я 
(т

ак
/н

і)
 

Ч
и

 в
тр
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и
л
а 

ф
іл

ія
 с

та
ту

с 
ю

р
и

д
и

ч
н

о
ї 

о
со

б
и

 

(т
ак

/н
і)

 

Кількість 
населених 
пунктів, де 

немає 
ЗЗСО і з 

яких 
довозяться 

учні 

Назви цих 
населених 

пунктів 

Навчається 
учнів 

Довозить
ся учнів 

А
р
х
іт

ек
ту

р
н

а 
д
о
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у
п

н
іс
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 о

п
о
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іс
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о
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о
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о
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л
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 (

к
м

) 

Шкільний 
автобус 

(кількість) 

ДАТА ТА № 
рішення про 
визначення 

закладу 
опорним 

Р
А

З
О

М
 

Із них 

Р
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ДОДАТОК № 6 

ІНФОРМАЦІЯ  

про працевлаштування випускників 11 класів, які навчалися у 20__/20__ н.р. за інституційною (очна денна) формою  

у закладах загальної середньої освіти_______________________________ територіальної громади 

Кількість 

випускників 

Продовжують одержувати освіту 

Не навчаються 

З них: 

ЗВО ІІІ-ІV 

р. акр. 

ЗВО І-ІІ 

р. акр. 
ЗП(ПТ)О Інші 

Працевла-

штовано 

Не працюють, не 

навчаються 

Хворі та виїхали 

за межі області 

Інші 
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ДОДАТОК № 7 

ІНФОРМАЦІЯ  

про працевлаштування випускників 9 класів, які навчалися у 20_/20_ н.р. за інституційною (очна денна)  формою  

у закладах загальної середньої освіти_______________________________ територіальної громади 

 

Кількість 

випускників 

Всього 

навчається 

Продовжують навчання 

В
с
ь

о
г
о
  

н
е
 

н
а

в
ч

а
єт

ь
ся

 З них: 

1
0

 к
л

а
с 

д
е
н

н
о

ї 

ш
к

о
л

и
 

В
е
ч

ір
н

я
 

ш
к

о
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З
П

(П
Т

)

О
 

З
В

О
  

І-
ІІ

 

р
. 

а
к

р
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Ін
ш

і 

Працевлаштовано Н
е 

п
р

а
ц

ю
ю

т
ь

, 
н

е 

н
а

в
ч

а
ю

т

ь
с
я

 Хворі або 

виїхали за межі 

області *** 

Ін
ш

і 

            

            

*** - указати причини 

 

ДОДАТОК № 8 
Таблиця 1 

ІНФОРМАЦІЯ 

про мережу вечірніх класів (груп) у ЗЗСО _______________________________ територіальної громади 

та кількості учнів, які охоплені вечірньою формою навчання у 20_/20_ н.р. 

№ 

ЗЗСО, на базі якого 

відкрито вечірні класи 

(групи) 

7 клас 8 клас 9 клас Разом 5-9 класів 
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о
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Таблиця 2 

 

ІНФОРМАЦІЯ 

про мережу вечірніх класів (груп) у ЗЗСО _______________________________ територіальної громади 

та кількості учнів, які охоплені вечірньою формою навчання у 20_/20_ н.р. 

№ 

ЗЗСО, на базі якого 

відкрито вечірні класи 

(групи) 

10 клас 11 клас 12 клас Разом 10-12 класів 

В
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о
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ДОДАТОК № 9 

ІНФОРМАЦІЯ 

про організацію загальної середньої освіти за інституційною (мережевою) формою навчання у закладах загальної середньої освіти 

__________________________________ територіальної громади 

Станом на  20.09.20__    / 01.12.20__ 

Усього здобувачів 

загальної середньої 

освіти, для яких 

організовано 
навчання за 

мережевою 

формою 

У тому числі у Усього закладів 

освіти, які 

організовують 

здобуття освіти 
за мережевою 

формою 

навчання 

З них уклали договори про мережеву взаємодію з 

1-4 класах 5-9 класах 10-11(12) 

класах 

Містах Сільській 

місцевості 

Закладами  

освіти 

Міжшкільними 

ресурсними 

центрами 

Науковими 

установами 

Іншими 

юридичними 

особами  

           

    

ДОДАТОК № 10 

ІНФОРМАЦІЯ 

про організацію загальної середньої освіти  за  індивідуальною (сімейною (домашньою) формою навчання  у закладах загальної середньої освіти 

____________________________________ територіальної громади 

станом на  20.09. 20__   /01.12.20__  

Усього 

здобувачів 

загальної 

середньої 
освіти за 

сімейною 

(домашньою) 

формою  

У тому числі Усього 

закладів 

освіти, які 

організували 
здобуття 

освіти за 

сімейною 

(домашньою) 

формою 

У 1-4 класах У 5-9 класах У 10-11 (12) 

класах 

У класах, в 

яких менше 5 

учнів 

У містах У сільській 

місцевості 

Із числа осіб з 

особливими 

потребами 

Із сімей, які 

перебувають у 

складних 

життєвих 
обставинах 

          

  

ДОДАТОК № 11 

ІНФОРМАЦІЯ  

про кількість учнів (по класах), які навчаються за індивідуальною (педагогічний патронаж) формою 

 

№ 
Назва 

закладу 

Кількість учнів, для яких організовано педагогічний 

патронаж за станом здоров’я 
Р

а
зо

м
 Кількість учнів, для яких організовано педагогічний патронаж 

 у зв’язку з кількістю учнів в класі меншою, ніж 5 осіб 

Р
а

зо
м

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

                            

Всього:                           
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ДОДАТОК № 12 

 

ІНФОРМАЦІЯ  

про індивідуальну (екстернат) форму здобуття освіти у 20__/201__ навчальному році 

№ 

Район (місто/ОТГ) Повна назва ЗЗСО 

Кількість 

учнів - 

екстернів       

Кількість учнів – екстернів 

1 кл 2 кл 3 кл 4 кл 5 кл 6 кл 7 кл 8 кл 9 кл 10 кл 11 кл 

1.               

2               

               

 Всього:              

 

 

 

ДОДАТОК № 13 

ІНФОРМАЦІЯ  

про  прийом учнів до 1-х та 10-х класів у 20__/20__ навчальному році 

____________________ територіальної громади, станом на __.__. 20-- року 

 

№
 Назва закладу 

загальної середньої 

освіти 

Прогнозований 

прийом учнів З них: 

Фактично прийнятих заяв 

від батьків станом 

__.__.20__ року 

З них: 

до 1-го 

класу 

до 10-го 

класу 
у сільській 

місцевості 
у місті кількість 

% до 

прогнозованих 

показників 

у сільській 

місцевості 

% до 

прогнозовани

х показників 

у місті 

% до 

прогнозованих 

показників 

            

 
Всього в районі 

(місті/ОТГ) 
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ДОДАТОК № ДПА-М1 

ІНФОРМАЦІЯ 

про випускників 11(12)-х класів ЗЗСО ______________________________ територіальної громади, 

які претендують на нагородження золотими та срібними медалями 
 

№ 

з/п 

Прізвище, ім'я, по батькові Назва ЗЗСО На яку медаль претендує 

Золота Срібна 

3 яких предметів  

має  9 балів 

1     

2     

     

 Загальна кількість випускників, які 

претендують на нагородження  

Всього по району (місту/ ОТГ)  
 

 Кількість -  

 
Кількість -  

 

 Загальна кількість випускників  

Всього по району (місту/ ОТГ) - 

 Відсоток від загальної 

кількості випускників -  

Відсоток від загальної 

кількості випускників -  

 

ДОДАТОК № ДПА-М2 

ІНФОРМАЦІЯ 

про випускників 11(12)-х класів ЗЗСО ______________________________ територіальної громади, 

які нагороджені золотими та срібними медалями 
 

№ 

з/п 
Прізвище, ім'я, по батькові Назва ЗЗСО 

Які отримали медаль  

Золота 

Срібна 

3 яких предметів  

має  9 балів 

1   

 

  

 2     

 
Загальна кількість випускників, яких 

нагороджено  Всього по району (місту/ ОТГ)  

 

 Кількість -  

 
Кількість -  

 

 Загальна кількість випускників  

Всього по району (місту/ ОТГ) - 

 Відсоток від загальної 

кількості випускників -  

Відсоток від загальної 

кількості випускників -  
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ДОДАТОК № СВ-1 

 

ІНФОРМАЦІЯ 

про проведення свята «Останній дзвоник» (вручення документів про освіту, «День знань») у ЗЗСО  

_______________ територіальної громади у 20__/20__ навчальному році 

 

№ 

з/п 
Повна назва ЗЗСО Дата проведення Час проведення Місце проведення ПІБ директора 

1.      

2.      

3.      

      

      

 

 
 

 

ДОДАТОК № СВ-2  

ІНФОРМАЦІЯ  

про заклади загальної середньої  освіти, які пропонуються для відвідування  

представниками Секретаріату Президента України, Міністерства освіти і науки України, обласної державної адміністрації, з нагоди проведення свята 

«Останній дзвоник» (вручення документів про освіту, «День знань») 

 

№ 

з/п 
Повна назва ЗЗСО  

Адреса 

закладу, 

телефон 

П.І.Б. 

директора 

ЗЗСО 

Дата проведення, час 

проведення 
Місце проведення (повна адреса) 

1.      

2.      
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ДОДАТОК № СВ-3 

ІНФОРМАЦІЯ  

про ________________________________________________ 

                                     (повна назва закладу) 

Рік заснування  ____________________________________________ 

Директор школи _______________________, освіта вища, за фахом вчитель___________________, має ___________ кваліфікаційну категорію. Заклад очолює з 

__________ року. 

Контингент учнів У ________ навчається ______ учнів, з них учнів 1-4 класів –______ чол., 5-9 класів –___ учнів, 10-11 класів –____ учнів.  Випускників 
9 класів -  ______ учнів. 

Випускників 11 класів - ______ учнів, з них: претенденти на нагородження золотою медаллю _____ учнів, срібною ______ учнів. 

Приймали участь у ЗНО ___ учнів 11 класів. 

Мова навчання Українська/російська/ двома мовами. 

Профільні предмети Освітній процес  здійснюється вивченням  профільних предметів: __________ (__ учнів) та _________ (____ учнів). 

Педагогічний 

колектив 

Кваліфікаційну категорію мають: «спеціаліст вищої категорії» - __ учителів, «спеціаліст першої категорії» - __ учителів, «спеціаліст другої 

категорії» - ___ учителів, «спеціаліст» - __ учителів. 

Мають педагогічні звання: «учитель-методист» _ учителів, «старший учитель»_ учителів, «вихователь-методист»___учителів. 

Забезпечення 

харчуванням 

Гарячим безкоштовним харчуванням на __% (____ учнів) забезпечено учнів початкових класів та дітей пільгових категорій (____дитини-

сироти). За рахунок батьківської плати харчується ____ учня. 

Творчий потенціал Педагогічний колектив працює над проблемою «__________________________________________». 

У конкурсі «Учитель року» брали участь ____ учителів, з них: у ______ році - _________ (П.І.Б.);  
(інформація про участь учителів у інших професійних конкурсах).  

Гурткова робота В школі працює _____ гурток:_______.  

Працюють секції дитячо-юнацької спортивної школи та музичної школи. 

Підвіз учнів та 

вчителів 

До школи потребують підвозу ___ учнів та ____ вчителів з селища___________________________. Підвіз здійснюється шкільним автобусом. 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

До послуг учнів _____ навчальних кабінетів, комп’ютерний клас (____ПК), спортивна зала, гімнастичний та футбольний майданчики, 

___ майстерні, їдальня.  Бібліотечний фонд налічує – _____ примірників художньої та навчальної літератури. 

Досягнення 

вихованців 

Щорічно учні школи приймають участь у районних олімпіадах з базових дисциплін, виборюють призові місця. 

У минулому році учень (ця) ___ класу виборов (ла) ______ місце у ІІІ етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з __________ .  

Учень (ця) __ класу посів (ла) ___ місце у ІІ етапі конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН України.  
Учні школи беруть активну участь у конкурсах (турнірах, фестивалях): ________.  У ______році команда школи стала призером чемпіонату 

України з __________ 
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ДОДАТОК № КО - 1  

ІНФОРМАЦІЯ 

про дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються в інклюзивних та спеціальних класах закладах загальної середньої освіти  
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Сліпі діти 

Діти зі 
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зором 
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ДОДАТОК № КО-2 

ІНФОРМАЦІЯ 

про заклади загальної середньої освіти, в яких навчаються діти з особливими освітніми потребами та організовано   

навчання в інклюзивних класах  

 
Район/місто Назва закладу освіти Клас Кількість 

учнів 

Нозології 

захворювання 

дітей 

З них мають 

інвалідність 

Наявність 

асистента 

учителя 

Наявність 

асистента 

дитини 

Примітка 

 1.        

2.        

3.        

ВСЬОГО         

 

 

 

ДОДАТОК № КО-3 

 

Інформація  

про використання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з 

особливими освітніми потребами за ____ квартал 20___ року  

Район/місто 

Обсяг 

субвенції, 

тис. грн. 

Кількість 

осіб з 

особливими 
освітніми 

потребами 

(навч. в 

інклюзивних  
та 

спеціальних 

класах)  

Загальна 

кількість 

проведених 
(наданих) 

корекційно-

розвиткових 

занять 

(послуг), 

 годин 

Обсяг видатків 

для проведення 
(надання) 

корекційно-

розвиткових 

занять 

(послуг), 

 тис. грн. 

Найменування 
корекційно-

розвиткового 

заняття 

(послуги) 

Кількість 

годин на 
проведення 

(надання) 

корекційно-

розвиткового 

заняття 

(послуги) 

Інформація про фахівців* 
Придбання 

 засобів, 
обладнання, 

матеріалів,  

тис. грн. 

(перелічити 

назви) 

Примітки 

Фах за дипломом кількість осіб 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

           
 

 

 

 



 

 

133 

ДОДАТОК № ЗДО - 1 

ДИСЛОКАЦІЯ 

закладів дошкільної  освіти  всіх типів і форм власності у територіальній громаді станом на 15.09.2022 

№ 

з/п 

Повна назва 

закладу за 

статутом 

Юридична 

адреса, 

телефон 

Керівник 

закладу   

(ПІБ) 

Форма 

власності 

(вказати 

засновника) 
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Кількість вікових груп, що функціонують 

К
іл

ь
к

іс
т

ь
 д

іт
е
й

 в
 

З
Д

О
  

Загального 

розвитку 
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ВСЬОГО               

               

 

ДОДАТОК № ЗДО - 2 

ІНФОРМАЦІЯ 

місцевого органу управління у сфері освіти про функціонування закладів дошкільної освіти__станом на __________2021 

Всього ЗДО різних 

типів та форм 

власності/ 

 в них дітей 

У тому числі     

Кількість груп у 

ЗДО різних типів 

та форм власності 

Всього місць у ЗДО 

різних типів та форм 

власності 

Кількість закладів 

дошкільної 

освіти/ в них дітей  

Кількість НВК/ у 

них дітей 

у т .ч. філії на 

базі НВК /у них 

дітей 

 

Кількість 

підрозділів у ліцеях, 

гімназіях, ін. 

/ у них дітей 

у т .ч. підрозділів 

у філіях  на базі 

ліцеїв, гімназій, 

ін.  /у них дітей 
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Примітка. Зазначити інформацію про якісні зміни в мережі закладів дошкільної освіти  до кінця 2021 року з урахуванням відкритих закладів  та 

додаткових груп у діючих закладах (у т.ч. інклюзивних груп), закритих, ліквідованих, реорганізованих тощо  з відповідними рішеннями засновників 

В інформації   до 01.06.2022, до 15.08.2022  зазначати попередню мережу на 2022/2023 н.р.  
В інформації до 01.11.2022, до 01.12.2022  зазначати дані до статистичного звіту. 
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ДОДАТОК № ЗДО - 3 

 

 

Таблиця 1 

ІНФОРМАЦІЯ 

про охоплення дітей 3-6 (7) років дошкільною освітою станом на _______2021 

Кількість дітей 3-6(7)  
Всього охоплено різними формами дошкільної освіти дітей  

3-6(7) років 
У тому числі кількість дітей 3-6(7) років у ЗДО усіх типів   

Всього місто село Всього % місто % село % Всього % місто % село  % 

               

 

 

 

Таблиця 2 

ІНФОРМАЦІЯ 

про охоплення дітей 3-6 (7) років різними формами дошкільної освіти станом на _______2021 

Охоплення дітей 3-

6(7) років різними 

формами дошкільної 

освіти  

У тому числі  

Заклади дошкільної 

освіти всіх типів 

Групи при закладах 

загальної середньої 

освіти  

Соціально-

педагогічний 

патронат 

Приватні групи ФОП 
Групи при закладах 

позашкільної освіти  
Інші форми 

Всього Місто Село Всього Місто Село Всього Місто Село Всього Місто Село Всього Місто Село Всього Місто Село Всього Місто Село 

                     

 

 

 

Таблиця 3 

ІНФОРМАЦІЯ 

про охоплення дітей 5-річного віку дошкільною освітою станом на _______2021 

Кількість дітей  5-річного віку 
Всього охоплено різними формами дошкільної освіти дітей  

5-річного віку 

У тому числі кількість дітей 5-річного віку у ЗДО усіх 

типів   

Всього місто село Всього % місто % село % Всього % місто % село % 
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Таблиця 4 

ІНФОРМАЦІЯ 

про охоплення дітей  5-річного віку різними формами дошкільної освіти станом на____________2021 

Охоплення дітей 5-

річного віку різними 
формами дошкільної 

освіти 

Різні форми здобуття дошкільної освіти 

Заклади дошкільної 
освіти всіх типів  

Групи при закладах 
загальної середньої 

освіти  

Соціально-
педагогічний патронат 

Приватні групи ФОП  
Групи при закладах 
позашкільної освіти  

Інші форми 

Всього Місто Село Всього Місто Село Всього Місто Село Всього Місто Село Всього Місто Село Всього Місто Село 
Всьог

о 
Місто Село 

                     

 

Примітка. 

В інформації, що подається   до 25.08.2022  зазначати попередні дані  на 2022/2023 н.р.  

В інформації до 01.11.2022, до 01.12.2022  зазначати дані до статистичного звіту. 
 

 

ДОДАТОК № ЗДО - 4 

ІНФОРМАЦІЯ 

про використання комп’ютерної техіки в закладах дошкільної освіти всіх типів та форм власності  

_________________ територіальної громади станом на __________20__року 

 
№ 

з/п 

Повна назва закладу 

дошкільної освіти та 

форм власності 

Кількість  

ПК в ЗДО всіх типів 

Кількість  

ПК, що 

використовуються в  

управлінській 

діяльності ЗДО 

Підключення до 

мережі Internet 

 

Наявність електронної 

пошти / 

електронна адреса 

Наявність сайта ЗДО/ 

адреса 

1       

2       

 Всього      
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ДОДАТОК № ЗДО - 5 

ІНФОРМАЦІЯ  

про загальну кількість дитячого населення від 0 до 6 років 

 _____________________ територіальної громади станом на 15.09.2022 

 

Роки народження 
Всього 

дітей 

у тому числі кількість 

дітей 
Всього дітей 

відвідують ЗДО 

всіх типів 

Відсоток 

охоплення 

у тому числі кількість 

дітей  
Всього дітей не 

відвідують ЗДО 

у тому числі 

кількість дітей 

місто село місто село місто село 

2016 (01.01 – 31.08)           

2016 (01.09 – 31.12)           

2017 (01.01 – 31.08)           

2017 (01.09 – 31.12)           

2018 (01.01 – 31.08)           

2018 (01.09 – 31.12)           

2019 (01.01 – 31.08)           

2019 (01.09 – 31.12)           

2020 (01.01 – 31.08)           

2020 (01.09 – 31.12)           

2021 (01.09 – 31.12)           

2022           

всього           
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ДОДАТОК № ЗДО - 6 

ЗАТВЕРДЖУЮ: 

Голова територіальної громади 

________________  _________________ 

підпис                                          ПІБ 

 

ПЛАН 

створення додаткових місць для дітей дошкільного віку у 2023 році, 

з метою забезпечення місцями у  закладах дошкільної освіти  усіх дітей, 

які потребують здобуття дошкільної освіти _______________________(територіальна громада) 
 

  

 

Шляхи 

 створення додаткових місць 

Кількість 

закладів (груп) 

у них місць Назва закладу, адреса 

 

Термін 

відкриття  

Джерела фінансування* 

Вказати кошти  

(млн. грн.) 

1.Відкриття нових комунальних закладів освіти 

(закладів дошкільної освіти або  дошкільних 

відділень в інших закладах освіти)   

     

2. Реорганізація закладів освіти із створенням 

дошкільних відділень  
     

3. Відкриття приватних закладів дошкільної 

освіти  
     

4. Реконструкція закладів дошкільної освіти        

5. Відновлення діяльності закладів дошкільної 

освіти, що тривалий час використовувалися не 

за призначенням  

     

6. Відкриття закладів дошкільної освіти у 

пристосованих приміщеннях  

 

 

     

7. Інші шляхи створення закладів дошкільної 

освіти (груп), зокрема відновлення діяльності 
закладів, що функціонували, реорганізація із 

перепрофілюванням у заклад дошкільної освіти  

 

     

8. Відкриття додаткових груп у функціонуючих 

закладах дошкільної  освіти  
     

В С Ь О Г О:       
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ДОДАТОК № ЗДО - 7 

 

ІНФОРМАЦІЯ 

про кількість дітей, які не влаштовано до закладів дошкільної освіти у 2022 році через відсутність місць у закладах (черга) 

_______________________(територіальна громада) станом на ________2022 р.  

 

Назва показника Усього У тому числі в 

сільській місцевості 

З графи 1 - у віці 3 роки 

і старше 

У тому числі в сільській 

місцевості 

А 1 2 3 4 

Кількість дітей, які не влаштовано до закладів 

дошкільної освіти у 2020 році через відсутність 
місць у закладах (черга) 

    

 

 

ДОДАТОК № СЗ-1 

ІНФОРМАЦІЯ 

про кількісний склад дітей пільгових категорій 

1. Оперативні дані за ____ квартал 20-- року 

(станом на 20.03; 20.09) 

1.1. Загальна кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають на обліку у закладах  освіти  району (міста/ОТГ)  

_______ осіб  (навчаються у ЗЗСО, виховуються у ЗДО) 

 Із них: 

1.1.1 Загальна кількість дітей-сиріт _____  осіб. 
1.1.2. Загальна кількість дітей, позбавлених батьківського піклування _____ осіб. 

Із них навчаються:  

1.1.1. У закладах дошкільної освіти                            ______ осіб. 

1.1.2. У закладах загальної середньої освіти                   ______ осіб.. 

1.1.3. Не навчаються без поважних причин                         ______ осіб. 

1.1.4. Не підлягають навчанню                                              ______ осіб.. 

Із них перебувають: 

1.1.6. Під опікою  _____ осіб. 

1.1.7. У ПС            ____ осіб. 

1.1.8. У ДБСТ       _____ осіб. 

1.1.9. Інше ______ осіб. 

Із них: 
- мають рішення про встановлення статусу     _____  осіб.. 

- не мають рішення про встановлення статусу _____ осіб.  

1.2.  Загальна кількість дітей із малозабезпечених сімей  _____ осіб., з ______ сімей. 

1.3. Загальна кількість дітей одиноких матерів                  _____ осіб.,  з ______ сімей. 

1.4. Загальна кількість дітей з багатодітних сімей              _____ осіб., з  ______ сімей. 

1.5. Загальна кількість дітей напівсиріт _______ осіб.. 
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1.6. Загальна кількість дітей інвалідів  ____ осіб.. 

1.7. Загальна кількість дітей, що постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС: ДНЗ____, ЗЗСО ______ осіб.. 

1.8. Загальна кількість дітей військовослужбовців і працівників органів внутрішніх справ, які загинули під час виконання службових обов’язків _______ осіб. 

1.9. Загальна кількість дітей, батьки яких були шахтарями і загинули _____ осіб. 

1.10. Загальна кількість дітей, батьки яких були журналістами і загинули _____ осіб.  

1.11. Загальна кількість сімей, в яких народилась трійня ____  осіб. 

Із них : 

протягом І кварталу     ______ сімей 
протягом ІІ кварталу    ______  сімей 

протягом ІІІ кварталу   ______ сімей 

протягом ІV кварталу   ______сімей 

2. Харчування дітей. 

Загальна кількість дітей, які отримують безкоштовне харчування _____ осіб.  

Із них: 

2.1. Дітей пільгових категорій ______ осіб, а саме: 

 Дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування  ______ осіб. 

 Дітей із малозабезпечених сімей                                                ______ осіб. 

Дітей,  які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС, із них: ДНЗ____, ЗЗСО ______ осіб, із них учнів 1-4 класів _______  осіб. 

Інші категорії (вказати)                                                                ______ осіб. 

2.2. Учнів 1-4 класів                   _______ осіб 

 

3. Соціальний захист дітей пільгового контингенту. 

3.1. Виплати на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які навчаються у закладах освіти (в тому числі які виховуються в закладах освіти 

обласного/міського підпорядкування):  

Всього дітей, які отримують допомогу _____ осіб. 

Із них: 

3.1.1. Кількість дітей, які отримують допомогу по опіці _______ осіб. 

3.1.2. Кількість дітей, які отримують допомогу, як вихованці ДБСТ _____ осіб.. 

3.1.3. Кількість дітей, які отримують допомогу, як вихованці прийомних сімей_____ осіб. 

3.1.4. Кількість дітей, які отримують аліменти _______ осіб. 

3.1.5. Кількість дітей, які отримують пенсію по втраті годувальника _______ осіб. 
3.1.6. Кількість дітей, які не отримують жодного виду державної допомоги _______ осіб. 

3.2. Кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, за якими закріплено житло: на правах власності _______ осіб. 

на правах користування _______осіб. 

поставлені на соціальний квартирний облік ______осіб.  

3.3. Кількість дітей, за якими закріплено майно _______ осіб. 

 

3.4. Виплати на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, яким виповнилося 18 років: 

Заплановано на рік  _______  грн. 

Із них отримали: 

протягом  І  кварталу   ______  чол.,  _____ грн., ______ грн. на 1 повнолітнього 
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протягом ІІ кварталу   ______  чол.,  _____ грн., ______ грн. на 1 повнолітнього   

протягом ІІІ кварталу  ______  чол.,  _____ грн., ______ грн. на 1 повнолітнього  

протягом ІV кварталу  ______  чол.,  _____ грн., ______ грн. на 1 повнолітнього  

 

3.5. Забезпечення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування,  Єдиними квитками. 

Загальна кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування  ______ осіб.  

Із них: 

3.7.1. Мають Єдиний квиток          _____ осіб. 
3.7.2. Не мають Єдиного квитка     _____ осіб. 

3.7.3. Поставлені на облік у 20___ році ______ осіб.   

 

 

 

ДОДАТОК № СЗ-2 

 

ІНФОРМАЦІЯ 

про кількісний склад дітей, які стоять на обліку у відділі ювенальної превенції, службі у справах дітей, 

дітей із сімей, що опинились у складних життєвих обставинах 

Оперативні дані за ____ квартал 20-- року 

(станом на 20.03, 20.09) 

 

1. Всього неповнолітніх віком від 0 до 18 років -   

у тому числі: учнів закладів загальної середньої освіти  -   

     учнів вечірн./ заочн. класів  ЗЗСО          -  

2. Всього неповнолітніх, які стоять на обліку у ВЮПУПД  - 

у тому числі: учнів закладів загальної середньої освіти  -  

     учнів вечірн./ заочн. класів  ЗЗСО          - 

3. Всього учнів, які стоять на обліку у відділі (управлінні) освіти –  

у тому числі: учнів закладів загальної середньої освіти –  

     учнів вечірн./ заочн. класів  ЗЗСО          - 

3. Всього скоєно правопорушень учнями –  
у тому числі: учнями закладів загальної середньої освіти  

     учнів вечірн./ заочн. класів  ЗЗСО          - 

4. Всього скоєно злочинів учнями –  

у тому числі: учнями закладів загальної середньої освіти –  

     учнів вечірн./ заочн. класів  ЗЗСО          - 

6.Коротка інформація про учнів, що скоїли злочини у звітному кварталі за формою: 

№ П.І.Б. Дата 

народження 

Заклад освіти Характеристика 

злочину 

Характеристика сім’ї Профілактичні заходи 
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7. Станом на кінець звітного кварталу не навчається –  

8. Кількість матеріалів, поданих працівниками установ освіти для притягнення батьків до адміністративної відповідальності, в тому числі за статтями Сімейного кодексу 

України  – 

9. Кількість рішень суду про застосування до батьків заходів адміністративного характеру – 

10. Кількість учнів шкіл, які схильні до бродяжництва – 

11. Кількість учнів шкіл, які жебракують – 

12. Кількість учнів шкіл, які знаходяться на профілактичному обліку за вживання алкогольних речовин _____осіб, з них: 

на диспансерному обліку ______  
на профілактичному обліку _____ 

13. Кількість учнів шкіл, які знаходяться на наркологічному обліку: за вживання наркотичних засобів та психотропних речовин - ___осіб, з них: 

на диспансерному обліку ______  

на профілактичному обліку _____ 

14. Кількість дітей асоціальної поведінки, які охоплені гуртковою роботою _____ 

15. Кількість сімей, що опинились у складних життєвих обставинах (при наявності довідки від ССД, ЦСССДМ)_______сімей 

16. Кількість дітей, які проживають у сім’ях, що опинились у складних життєвих обставинах __________осіб 

17. Кількість проведених обстежень умов проживання у цих сім'ях (за ____квартал 20___ року) _________ 

 

 

 

ДОДАТОК № СЗ-3 

 

ІНФОРМАЦІЯ ( у разі виникнення) 

про розгляд фактів щодо учнів закладів освіти _____району/міста/ОТГ,  

які потерпілі від насильства в сім’ї відносно дітей /вчинені дітьми (булінгу) 

(подається призначеною уповноваженою особою відділу/управління і сфері освіти, яка проводить роботу  

з прийому та реєстрації заяв і повідомлень про вчинення фактів насильства) 

 

№ з/п 
ПІБ 

дитини 

Дата 

народження 

дитини 

ЗЗСО, Клас 

Дата, причина події 

(коротка інформація про 

випадок) 

Робота, проведена з учнем/сім’єю 

1.      

2      
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ДОДАТОК ІРЦ № 1 
 

ІНФОРМАЦІЯ 

щодо діяльності інклюзивно-ресурсних центрів (ІРЦ) 

таблиця - 1 
Загальна інформація 

про ІРЦ 

Кадрове забезпечення (кількісні показники) 
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таблиця - 2 

Психолого-педагогічна та корекційної-розвиткова робота працівників 

ІРЦ (кількісні показники) 
Інформаційно-просвітницька діяльність працівників ІРЦ  

(кільнісні показники) 
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** В описовому звіти надати перелік проведених заходів із зазначенням дати, теми тощо. 
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